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Передмова 
 

Метою ліцензійного інтегрованого іспиту є встановлення відповідності 

рівня професійної компетентності випускника мінімально необхідному рівню 

згідно з вимогами Державних стандартів вищої освіти.  

«Крок 2» є екзаменом із професійно-орієнтованих дисциплін, які за 

змістом відповідають освітньо-професійній програмі підготовки спеціалістів. 

«Крок 2» є складовою державної атестації студентів і складається на 

випускному курсі. 

Готуючись до складання ліцензійних іспитів, студентам необхідно 

звернути увагу на різні аспекти підготовки. 

Оскільки ліцензійні іспити базуються на галузевих стандартах вищої 

освіти, які також є основою для визначення змісту навчальних програм 

дисциплін, то основним джерелом для підготовки до ліцензійних іспитів є 

стандартні навчальні матеріали, які використовуються студентами протягом 

вивчення відповідних дисциплін, що входять до складу тесту – підручники, 

тексти лекцій, практикуми тощо. 

Таким чином, першим кроком підготовки до ліцензійних іспитів – 

систематичне вивчення і повторення учбового матеріалу. 

Наступним кроком є опрацювання відкритих тестових баз. Центр 

тестування щорічно оприлюднює на сайті банки якісних тестових завдань по 

2000-2500 тестових завдань з кожного іспиту для підготовки. Кожний тест 

міститиме частину тестових завдань з відкритих банків, тому знання банків 

безумовно підвищує шанси на успішне складання. Але слід пам'ятати, що лише 

частина тесту формується з відкритих банків та з тестів попередніх років, а 

джерелом решти тесту є закритий банк. Тому для успішного складання 

ліцензійних іспитів не обмежуйте свою підготовку тільки вивченням відкритий 

банків – систематично вчить та повторюйте учбовий матеріал! 

Збірка тестових завдань з організації та економіки фармації для підготовки 

студентів спеціальності «Фармація», (денної та заочної форми навчання) до 

ліцензованого іспиту «Крок-2» містить тестові завдання з правильними 

відповідями, поясненнями та посиланнями на відповідні нормативно-правові 

акти. 

Бажаємо успіху під час складання ліцензійних іспитів! 
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1. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОРГАНІЗАЦІЇ ФАРМ.ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ. ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

АПТЕК  

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 41 

 

 ТЕСТ ВІДПОВІДЬ ТА ПОЯСНЕННЯ 

1.  Укажіть частоту проведення вологого прибирання підлоги у виробничих 

приміщеннях аптек?   

A. Не рідше 1 разу за зміну   

B. Не рідше 1 разу в тиждень   

C. Не рідше 1 разу в 10 днів 

D. Не рідше 1 разу в 5 днів 

E. Не рідше 1 разу в 3 дні   

Не рідше 1 разу за зміну   

Згідно «Інструкції по санітарно-

протиепідемічному режиму аптечних 

закладів» (Наказ МОЗ України №275 від 

15.05.2006 р.)  

2.  Як часто повинен проводитися в аптеці санітарний день?   

A. Не рідше 1 разу на місяць   

B. Не рідше 1 разу на тиждень 

C. Не рідше 1 разу у 3 дні 

D. Не рідше 1 разу у 10 днів   

E. Не рідше 1 разу у 5 днів 

Не рідше 1 разу на місяць   

Згідно «Інструкції по санітарно-

протиепідемічному режиму аптечних 

закладів» (Наказ МОЗ України №275 від 

15.05.2006 р.) 

3.  Суб'єкт підприємницької діяльності вирішив відкрити аптечний пункт. Для 

цього попередньо домовився з керівництвом ЛПЗ про можливості надання 

приміщення в оренду. Якою повинна бути мінімальна площа орендованого 

приміщення?   

A. 15 кв.м.   

B. 18 кв.м.   

C. 8 кв.м.   

D. 10 кв.м.   

E. 12 кв.м. 

18 кв.м. 

Площа аптечного пункта має бути не менш 

18 кв. м, що регламентується Ліцензійними 

умовами провадження діяльності з 

виробництва ЛЗ, оптової, роздрібної 

торгівлі ЛЗ (Наказ МОЗ України №723 від 

31.10.2011) 
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4.  Аптека здійснює приготування внутрішньоаптечних заготівель, 

напівфабрикатів і концентратів. Для цього аптека повинна мати лiцензiю 

на право  

A. Роздрiбної торгiвлi i виготовлення лiкiв 

B. Виробництва i оптової реалізації лiкарських засобiв 

C. Оптової реалiзацiї лiкарських засобiв 

D. Роздрiбної i оптової реалізації ЛЗ 

Роздрібної торгівлі і виготовлення ліків 

згідно Закону України «Про ліцензування» 

та Ліцензійних умов провадження 

діяльності з виробництва ЛЗ, оптової, 

роздрібної торгівлі ЛЗ (Наказ МОЗ України 

№723 від 31.10.2011) 

5.  Аптека одержала ліцензію на право роздрібної реалізації ЛЗ. Укажіть 

операцію, яку вказана ліцензія не дозволяє здійснити:  

A. Відпуск товарів установам з метою подальшого комерційного 

використання 

B. Відпуск готових ЛЗ стаціонарним хворим 

C. Відпуск готових лікарських форм амбулаторним хворим 

D. Безоплатний відпуск хронічним хворим 

E. Відпуск екстемпоральних лікарських форм 

Відпуск товарів установам з метою 

подальшого комерційного використання  

Аптека, що має ліцензію на роздрібну 

торгівлю ЛЗ, не має права відпускати товар 

з метою подальшого комерційного 

використання відповідно до Ліцензійних 

умов провадження діяльності з виробництва 

ЛЗ, оптової, роздрібної торгівлі ЛЗ (Наказ 

МОЗ України №723 від 31.10.2011) 

6.  Відповідно до діючого законодавства ЛЗ можуть реалізовуватися тільки через 

аптеки та їхні структурні підрозділи. Укажіть товари, які НЕ мають права 

придбавати і продавати аптеки 

A. Реактиви для контрольно-аналітичних лабораторій 

B. Вироби медичного призначення 

C. Дезінфікуючі засоби 

D. Репеленти 

E. Лікарські засоби 

Реактиви для контрольно-аналітичних 

лабораторій 

Наказом МОЗУ №498 від 06.07.2012 р. 

затверджено Перелік товарів, які мають 

право придбавати та продавати аптеки. 

Серед них: ЛЗ, ВМП, засоби особистої 

гігієни, мін. води, косметичні засоби, 

функціональні харчові продукти, репеленти, 

дезінфекційні засоби, прилади для регуляції 

мікроклімату, література, спецодяг 
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7.  Для отримання ліцензії Замовник надає до органу ліцензування документи 

встановленого зразка. Який документ є основним у такому разі 

A. Заява. 

B. Статут підприємства. 

C. Перелік структурних підрозділів підприємства. 

D. Довідка про результати перевірок. 

Заява 

ПКМУ №756 від 4.07.2001 г. затв. Перелік 

документів, що додаються до заяви про 

видачу ліцензії. У разі оптової та роздрібної 

торгівлі ЛЗ це відомості за підписом 

заявника-суб’єкта господарювання про 

наявність матеріально-технічної бази і 

кваліфікованого персоналу 

8.  В аптеці прийнята колективна матеріальна відповідальність. У якому 

випадку договір про матеріальну відповідальність має бути переоформлений 

A. При звільненні більше 50% членів колективу 

B. При звільненні більше 30% членів колективу 

C. При звільненні більше 10% членів колективу 

D. При звільненні більше 20% членів колективу  

E. При прийнятті в колектив нових співробітників   

При звільненні більше 50% членів 

колективу 

Згідно КЗОТ договір про матеріальну 

відповідальність може бути 

переоформлений при звільненні більше 50% 

членів колективу 

9.  Продаж ЛЗ і товарів аптечного асортименту населенню для особистого 

некомерційного використання здійснюється за ліцензією на право:  

A.  Виробництва (виготовлення) ЛЗ в умовах аптеки 

B.  Оптової торгівлі ЛЗ  

C.  Виробництва ЛЗ   

D.  Роздрібної торгівлі ЛЗ 

E.  Роздрібної й оптової торгівлі ЛЗ 

Роздрібної торгівлі ЛЗ 

 відповідно до Ліцензійних умов 

провадження діяльності з виробництва ЛЗ, 

оптової, роздрібної торгівлі ЛЗ (Наказ МОЗ 

України №723 від 31.10.2011) 

10.  На фармацевтичному ринку України функціонують аптеки різних форм 

власності. Укажіть вид власності для комунальної аптеки 

A. Групи акціонерів;   

B. Трудового колективу підприємства; 

C. Приватної особи;   

D. Відповідної територіальної громади   

Відповідної територіальної громади 

Комунальна (муніципальна) власність –

колективна власність територіальних 

громад на майно, що використовується для 

спільних потреб громади і управляється 

органами місцевого самоврядування 
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11.  Відношення щодо матеріальної відповідальності працівників регулюються 

КЗпП України. Які види матеріальної відповідальності Ви знаєте? 

A. Річна та місячна. 

B. Державна та приватна. 

C. Повна та обмежена.  

D. Одноразова та багаторазова. 

E. Виробнича та торговельна 

Повна та обмежена 

12.  Аптека здійснює роздрібну торгівлю ЛЗ. Який термін зберігання документів, 

що засвідчують факт купівлі або продажу ЛЗ? 

A. 3 роки. 

B. 1 рік. 

C. 1,5 року. 

D. 2 роки. 

E. 2,5 роки. 

3 роки  

Наказом Міністерства юстиції України від 

12.04.12р. №578/5 затверджений перелік 

типових документів із вказівкою строків 

зберігання. Первинні документи, які фіксу-

ють факт виконання господарських опера-

цій повинні зберігатися протягом  3 років 

13.  Працівники аптек повинні відповідати єдиним кваліфікаційним вимогам. Хто 

має право обіймати посаду зав. рецептурно-виробничого відділу 

A. Провізор. 

B. Фармацевт. 

C. Санітарка. 

D. Фасувальник. 

E. Адміністратор. 

Провізор  

14.  Україна формує Національну лікарську політику. Вкажіть її основні цілі 

A. доступність, якість та раціональне використання ЛЗ 

B. впровадження наукових досліджень у практику 

C. застосування професійної етики і деонтології 

D. раціональне використання бюджетних коштів 

E. застосування стандартів лікування 

Доступність, якість та раціональне 

використання ЛЗ 
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15.  Аптеки як юридичні особи для реєстрації в державних органах повинні 

володіти статутним капіталом. Укажіть суму, що ідентифікується як 

статутний капітал    

A. Сума, що зареєстрована в установчих документах     

B. Сума необоротних активів підприємства    

C. Сума оборотних активів підприємства 

D. Сума активу підприємства    

E. Сума заборгованості підприємства    

Сума, що зареєстрована в установчих 

документах 

16.  Суб’єкти фармацевтичної діяльності мають дотримуватися вимог міжнародних 

стандартів. Належна аптечна практика (GPP) встановлює правила… 

A. з роздрібної реалізації та раціонального використання ЛЗ 

B. виготовлення екстемпоральних ліків 

C. розміщення аптечної мережі 

D. зберігання ліків в умовах аптеки 

E. постачання ЛЗ та ВМП 

З роздрібної реалізації та раціонального 

використання ЛЗ 

17.  В сільській місцевості відкривається нова аптека. Вкажіть, якими фахівцями 

повинна заміщуватися посада завідувача цієї аптеки: 

A. Що мають дипломи навчальних закладів I-II рівнів акредитації; 

B. Працівником з вищою фармацевтичною освітою та стажем роботи не 

менше 2 років; 

C. Працівником з середньою фармацевтичною освітою та стажем роботи не 

менше року; 

D. На будь-якого працівника з середньою фармацевтичною освітою; 

E. Будь-яким медичним працівником; 

Що мають дипломи навчальних закладів 

I-II рівнів акредитації 
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18.   Наказом МОЗ України від 06.07.2012 №498 розширено перелік товарів 

аптечного асортименту. Вкажіть групу товарів, яка НЕ входить до цього 

переліку 

A. Література з питань медицини, фармації та здорового способу життя 

B. Предмети догляду за немовлятами, що не зареєстровані як вироби 

мед.призначення 

C. Канцелярські товари 

D. Спеціальний одяг для працівників медицини та фармації 

E. Пристрої для очищення питної води та змінні фільтри-картриджі до них 

Канцелярські товари 

19.  Відповідно до чинного законодавства аптека має забезпечити наявність 

виробничих та службово-побутових приміщень. Що з перерахованого 

відноситься до побутових: 

A. Приміщення для зберігання господарського інвентарю 

B. Приміщення для приймання лікарських засобів 

C. Приміщення для виготовлення лікарських засобів 

D. Приміщення для зберігання різних груп ліків 

E. Зал обслуговування населення 

Приміщення для зберігання 

господарського інвентарю 

20.  Аптека здійснює роздрібну реалізацію ЛЗ та ВМП. Які товари згідно чинного 

законодавства НЕ можуть закуповувати та продавати аптечні заклади 

A. парфуми та декоративна косметика 

B. природні та штучні мінеральні води 

C. література з питань охорони здоров’я та фармації  

D. функціональні харчові продукти 

E. спеціальний одяг для працівників медицини та фармації 

Парфуми та декоративна косметика 

Наказом МОЗУ №498 від 06.07.2012 р. 

затверджено Перелік товарів, які мають 

право придбавати та продавати аптеки. 

Серед них: ЛЗ, ВМП, засоби особистої 

гігієни, косметичні засоби (крім парфумів 

та декоративної косметики) тощо 
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21.  Діяльність аптечних закладів підлягає ліцензуванню. Термін дії ліцензії на 

право реалізації ЛЗ та ВМП складає: 

A. Безстроково;   

B. Один рік;   

C. Два роки;   

D. Чотири роки;   

E. Три роки.   

Безстроково 

Згідно ПКМУ №1755 "Про термін дії 

ліцензії на проведення певних видів госп. 

діяльності, розміри й порядок зарахування 

плати за її видачу" від 29.11.2000 р. 

22.  Завідувач аптеки приймає на роботу касира. Вкажіть вид договору про 

матеріальну відповідальність, який повинен бути укладений. 

A. Договір обмеженої колективної відповідальності 

B. Договір повної колективної відповідальності 

C. Договір обмеженої індивідуальної відповідальності 

D. Договір повної індивідуальної відповідальності  

E. Договір повної бригадної відповідальності 

Договір повної індивідуальної 

відповідальності 

23.  Спеціалісти фармації повинні періодично проходити курси підвищення 

кваліфікації. Як часто це має відбуватися. 

A. Один раз у два роки; 

B. Один раз у три роки; 

C. Один раз у чотири роки; 

D. Один раз у п’ять років; 

E. Один раз у сім років. 

Один раз у п’ять років 

24.  Аптека, призначена для переважного забезпечення декількох лікарень, інших 

закладів охорони здоров'я, а також населення ЛЗ і ВМП, називається: 

A. Міжлікарняна. 

B. Загального типу. 

C. Лікарняна. 

D. Спеціалізована. 

E. Відомча. 

Міжлікарняна 
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25.  Роздрібна реалізація ЛЗ в Україні здійснюється виключно аптеками та їх 

структурними підрозділами за наявності спеціального дозволу. Такий дозвіл 

називається…  

A. ліцензія 

B. патент 

C. свідоцтво 

D. припис 

E. паспорт аптеки 

Ліцензія  

26.  Вкажіть, ким може здійснюватися роздрібна торгівля лікарськими засобами у 

сільській місцевості у разі відсутності аптеки: 

A. Фельдшерськими, фельдшерсько-акушерськими пунктами, сільськими 

дільничними лікарнями  

B. фельдшерсько-акушерськими пунктами 

C. сільськими дільничними лікарнями 

D. фельдшерськими пунктами 

E. будь-якими медичними працівниками 

Фельдшерськими, фельдшерсько-

акушерськими пунктами, сільськими 

дільничними лікарнями  

27.  Вкажіть, на кого може бути покладено виконання обов’язків уповноваженої 

особи в аптеці, що розташована в сільській місцевості: 

A. На особу із фармацевтичною освітою, яка здобула освітньо-

кваліфікаційний рівень фахівця – молодший спеціаліст, бакалавр;  

B. На будь-якого працівника з вищою освітою; 

C. На працівника з середньою фармацевтичною освітою та стажем роботи не 

менше року; 

D. На будь-якого працівника з середньою фармацевтичною освітою; 

E. На будь-якого медичного працівника 

На особу із фармацевтичною освітою, 

яка здобула освітньо-кваліфікаційний 

рівень фахівця – молодший спеціаліст, 

бакалавр 
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28.  Як називається форма власностi, при якiй аптека заснована на власностi 

вiдповiдної територiальної громади? 

A. Комунальна 

B. Приватна 

C. Державна 

D. Колективна 

E. Колективно-приватна 

Комунальна  

29.  Для забезпечення діяльності аптека повинна мати відповідний персонал. Яка з 

перерахованих посад відноситься до допоміжного штату аптеки: 

A. Фасувальник 

B. Провізор 

C. Фармацевт 

D. Завідувач відділу 

E. Бухгалтер 

Фасувальник  

30.  Для провадження дiяльностi з оптової торгiвлi ЛЗ отримано дозвiльний 

документ державного зразка, який засвiдчує право суб’єкта господарювання на 

здiйснення зазначеного в ньому виду дiяльностi. Цей документ має назву: 

A.  Лiцензiя 

B.  Статут 

C.  Торговий патент 

D.  Установчий договiр 

Ліцензія 

31.  Держлікслужба України періодично перевіряє дотримання аптеками 

ліцензійних умов. Які види перевірок Ви знаєте: 

A. Планові та позапланові 

B. Одноразові та багаторазові 

C. Щорічні та щоквартальні 

D. Раптові та передбачувані 

E. Аптеки перевірці не підлягають 

Планові та позапланові 
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32.  Штат аптеки поділяється на групи залежно від виконуваних функцій. Яка з 

перерахованих посад відносяться до адміністративно-управлінського 

персоналу: 

A. Завідувач аптеки 

B. Провізор 

C. Провізор-аналітик 

D. Фармацевт 

E. Фасувальник 

Завідувач аптеки 

До адміністративно-управлінського 

персоналу відносяться завідувач аптеки, 

його замісники, зав. відділами, бухгалтер, 

економіст, юрист тощо 

33.  Проаналізуйте, якою може бути мінімальна площа приміщень зберігання 

лікарських засобів в аптеці: 

A. 10 м
2
 

B. 5 м
2
 

C. 20 м
2
 

D. 8 м
2
 

E. 18 м
2
 

10 м
2
 

Згідно з Ліцензійними умовами мінімальна 

площа приміщень (зон) зберігання ЛЗ в 

аптеці повинна бути не менше 10 м
2
 

 

34.  Аптека позапланово перевіряється територіальним органом центрального 

органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері контролю 

якості та безпеки ЛЗ. Вказати, який термін може тривати позапланова 

перевірка: 

A. Не більше 10 робочих днів 

B. Не більше 5 робочих днів 

C. Не більше 3 робочих днів 

D. Не більше 15 робочих днів 

E. Не більше 7 робочих днів 

Не більше 10 робочих днів 
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35.  З аптечного складу відпуск (реалізація) лікарських засобів НЕ проводиться: 

A. Населенню  

B. Суб’єктам господарювання, що мають ліцензію на роздрібну торгівлю 

лікарськими засобами 

C. На виробництво лікарських засобів (для використання у виробництві) 

D. Суб’єктам господарювання, що мають ліцензію на оптову торгівлю 

лікарськими засобами 

E. Безпосередньо закладам охорони здоров’я 

Населенню 

Відпуск ЛЗ та ВМП населенню може 

здійснюватися лише з аптек та їх 

структурних підрозділів 

36.  До штату аптеки входять працівники з різною освітою. Це залежить від вимог, 

які висуваються до певної посади. Хто має право займати посаду завідуючого 

рецептурно-виробничого відділу?  

A. Провізор. 

B. Фармацевт. 

C. Санітарка. 

D. Фасувальник. 

E. Адміністратор. 

Провізор  

 

37.  Облік господарських засобів в аптеках тісно пов’язаний з матеріальною 

відповідальністю. Договір про повну індивідуальну матеріальну 

відповідальність укладається з працівниками, що обіймають такі посади: 

A. касир 

B. бухгалтер 

C. провізор-аналітик 

D. провізор-інтерн 

E. фасувальник 

Касир  
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38.  Вкажіть тип аптеки, в якій полиці з товарами розташовані в торговельній залі і 

відвідувачі мають змогу самостійно ознайомитися з асортиментом, порівняти 

ціни, вибрати необхідне і одержати консультацію фахівця.  

A. аптека «відкритого» типу 

B. аптека закритого типу 

C. міжлікарняна аптека 

D. інтернет-аптека 

E. самостійна аптека 

Аптека відкритого типу 

39.  Назвіть приміщення, за наявності якого лише в лікарняних та міжлікарняних 

аптеках, що здійснюють виготовлення ЛЗ і не відпускають їх безпосередньо 

населенню, допускається відсутність торговельного залу? 

A. експедиційна кімната 

B. асистентська асептична 

C. кабінет провізора-аналітика 

D. матеріальна для зберігання ВМП 

E. кімната відпочинку персоналу 

Експедиційна кімната 

В аптеках, які обслуговують населення, 

обов’язково повинна бути торговельна 

зала. Якщо аптека не обслуговує 

населення (між лікарняна аптека) відпуск 

ЛЗ здійснюється через експедиційну 

кімнату 

40.  Які є види матеріальної відповідальності за ТМЦ? 

A.  індивідуальна 

B.  групова 

C.  надмірна 

D.  двоосібна 

E. працівник аптеки не несе матеріальну відповідальність за ТМЦ 

 Індивідуальна 

Види матеріальної відповідальності за 

КЗпПП:  

1) індивідуальна і колективна; 

2) обмежена, повна і підвищена 

41.  Підвищену відповідальність за ТМЦ працівник несе у випадку: 

A.  крадіжки або спеціального псування майна 

B.  псування робочого майна (одягу тощо) 

C.  псування майна через виконання службових обов’язків працівника 

D.  випадкове знищення майна 

E.  неправильно виконана робота 

Крадіжки або спеціального псування 

майна. Підвищена матеріальна відпові-

дальність – працівник відповідає за пряму 

шкоду (збитки), збільшену у кратному 

обчисленні. Обсяг відповідальності не 

обмежується середньомісячним заробітком 
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1. ОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ  

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 10 

 ТЕСТ ВІДПОВІДЬ ТА ПОЯСНЕННЯ 

1.  На судовому засіданні адвокат не назвав Закон України, що регулює правовідносини, 

пов’язані зі створенням, реєстрацією, виробництвом та контролем якості лікарських 

засобів. Назвіть його 

A. Закон України „Про лікарські засоби”    

B. Закон України „Про власність”     

C. Закон України „Про пiдприємництво”   

D. Закон України „Про захист населення від інфекційних хвороб”     

E. Закон України „Про забезпечення санiтарного та епiдемiчного благополуччя 

населення”     

Закон України "Про лікарські 

засоби" 

2.  Існує декілька форм передачі фармацевтичної інформації. Що з перерахованого НЕ 

відноситься до електронної форми: 

A. Усні лекції. 

B. Електрона пошта. 

C. Інтернет. 

D. Електронні версії друкованої продукції. 

E. Автоматизовані бази даних. 

Усні  лекції 

3.  Відповідно до рекомендацій ВООЗ кожна країна створює Національний перелік ОЛЗ. До 

вказаного переліку входять  

A. ефективні та безпечні ЛЗ та ВМП для профілактики, діагностики та лікування 

найбільш розповсюджених патологічних станів 

B. ЛЗ, що дозволені до застосування в Україні 

C. ЛЗ, що використовуються у державних цільових програмах   

D. ЛЗ, що закуповуються за державні кошти 

E. ОТС-препарати 

ефективні та безпечні ЛЗ та 

ВМП для профілактики, 

діагностики та лікування 

найбільш розповсюджених 

патологічних станів 
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4.  Розроблений відповідно до рекомендацій ВООЗ перелік основних лікарських засобів, що 

задовольняють потреби більшості населення та повинні бути доступні у будь-який час, в 

адекватній кількості за доступною ціною - 

A. Національний перелік ОЛЗ 

B. Бюджетний перелік 

C. Державний реєстр ЛЗ  

D. Державний формуляр ЛЗ 

Національний перелік ОЛЗ 

5.  З метою раціонального використання ЛЗ в Україні впроваджено формулярну систему. 

Державний формуляр лікарських засобів включає 

A. ЛЗ з доведеною ефективністю, допустимим рівнем безпеки, використання яких є 

економічно прийнятним 

B. ЛЗ, які проходять клінічні дослідження 

C. ЛЗ, у яких закінчився термін реєстрації 

D. ЛЗ, що відпускаються без рецепта 

E. всі зареєстровані в Україні ЛЗ 

ЛЗ з доведеною ефективністю, 

допустимим рівнем безпеки, 

використання яких є 

економічно прийнятним 

6.  Суб'єкт господарювання повинен зберігати документи, що підтверджують закупівлю, 

зберігання, транспортування, торгівлю, знищення або утилізацію ЛЗ протягом: 

A. трьох років 

B. десяти років 

C. одного року 

D. двох років 

E. п’яти років 

трьох років 

7.  Вкажіть, який нормативний документ встановлює кваліфікаційні, організаційні, 

технологічні та інші спеціальні вимоги до діяльності з оптової торгівлі ЛЗ 

A. Ліцензійні умови 

B. Належна регуляторна практика 

C. Господарський кодекс України 

D. Закон «Про лікарські засоби» 

Ліцензійні умови 
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8.  Існує декілька видів фармацевтичної інформації за функціями управління. Який з видів 

інформації містить фактичні значення економічних показників за певний період, дає 

можливість аналізувати роботу підприємства та приймати управлінські рішення: 

A. Облікова інформація 

B. Планова інформація 

C. Наукова інформація 

D. Нормативно-довідкова інформація 

E. Звітно-статистична інформація 

Облікова інформація 

9.  Санітарно-просвітницька робота може бути активною і пасивною. Вкажіть пасивні 

форми санітарно-просвітницької роботи 

A. статті 

B. бесіди 

C. виступи 

D. лекції 

E. доповіді 

статті 

10.  У науково-практичній діяльності використовують різні види назв лікарських засобів. Як 

називається лікарська речовина, рекомендована ВООЗ, прийнята для використання у 

всьому світі? 

A. Міжнародна непатентована назва 

B. Хімічна назва 

C. Торгова назва 

D. Оригінальна назва 

E. Комерційна назва 

Міжнародна непатентована 

назва 
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2. ОРГАНІЗАЦІЯ БЕЗРЕЦЕПТУРНОГО ВІДПУСКУ ЛЗ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 8 

 ТЕСТ ВІДПОВІДЬ ТА ПОЯСНЕННЯ 

1.  Хто відповідає за здоров'я пацієнта у практиці відповідального 

самолікування? 

A. Пацієнт 

B. Лікар 

C. Фармацевт 

D. Виробник препарату 

E. Керівник аптеки 

Пацієнт  

Ключовим моментом концепції самолікування є 

Відповідальність пацієнта за власне здоров'я в 

процесі застосування ним ЛЗ 

2.  Яка з наведених нижче фармакотерапевтичних вимог дозволяє 

віднести препарат до категорії безрецептурних? 

A. ЛЗ не завдає прямої або непрямої шкоди здоров'ю 

B. ЛЗ повинен застосовуватися тільки в стаціонарі 

C. ЛЗ містить речовини, активність і побічні дії яких потребують 

додаткових досліджень 

D. ЛЗ, застосування якого вимагає виписки рецепта 

E. ЛЗ, що має обмежений досвід використання  

ЛЗ не завдає прямої або непрямої шкоди здоров'ю  

Відповідно до критеріїв, установлених Директивою 

ЄС 2001/83 "Кодекс законів Співтовариства у від-

ношенні лікарських препаратів для людини" від 

6.11.2001 р. за рецептами відпускаються ЛЗ, які:  

1) можуть завдати шкоди здоров'ю навіть при 

правильному застосуванні,  

2) часто використовуються неправильно, 

3) потребують подальшого вивчення,  

4) призначені для парентерального застосування.  

Всі інші ЛЗ можуть відпускатися без рецепта 

3.  Наявність на ринку безрецептурних препаратів є необхідною 

умовою концепції 

A. Рецептурного відпуску  

B. Відповідального самолікування 

C. Медичного страхування 

D. Реімбурсації 

E. Медичної допомоги 

Відповідального самолікування 

Здійснення концепції відповідального самолікування 

можливо у випадку наявності лікарських засобів, які 

пацієнти можуть придбати у вільному продажі без 

звернення до лікаря для виписки рецепта 
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4.  Без рецепта лікаря можуть відпускатися з аптек ті ЛЗ, що 

відповідають певним критеріям. Який з перерахованих ЛЗ може бути 

віднесений до препаратів безрецептурного відпуску: 

A. Шипшини олія, 50 мл 

B. Атропіну сульфат р-н д/ін. 1 мг/мл амп. 1 мл, №10 

C. Фенобарбітал, таб. 100 мг, № 6  

D. Димедрол р-н д/ін. 10 мг/мл амп. 1 мл, №10 

E. Сибазон, таб., 0,005 г, № 20 

Шипшини олія, 50 мл 

 

5.  Вкажіть, який з наведених лікарських препаратів може бути 

віднесений до препаратів безрецептурного відпуску: 

A. Валеріани екстракт, таб. 0,02, № 10 

B. Трамадол, капс. 0,05 № 10 

C. Кетамін, р-н д/ін., амп. 100 мг/2 мл № 5 

D. Клофелін, амп. 1 мл 0,01% р-ну № 10 

E. Норфлоксацин, таб., 400 мг № 10 

Валеріани екстракт, таб. 0,02, № 10 

6.  Згідно із законодавством в Україні діє чіткий розподіл ЛЗ на 

рецептурні та безрецептурні. Який з вказаних ЛЗ може бути 

відпущено з аптеки без рецепта? 

A. Кислота аскорбінова, 500 мг №30  

B. Трамадол, капс. 0,05 №10 

C. Клофелін, амп. 1 мл 0,01% р-ра №10  

D. Фенобарбітал, табл. 100 мг, №6 

E. Кетамін р-н д\ін 5% 2 мл №10 

Кислота аскорбінова, 500 мг №30 
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7.  Лікарські засоби належної якості, відпущені з аптечних закладів 

населенню 

A. обміну або поверненню не підлягають 

B. підлягають поверненню при зверненні громадян 

C. підлягають обміну при наявності квитанції або чека 

D. підлягають обміну або поверненню до закінчення терміну 

придатності 

E. підлягають обміну або поверненню при наявності цілісної 

упаковки 

Обміну або поверненню не підлягають 

Постановою КМУ № 172 «Про реалізацію окремих 

положень Закону України "Про захист прав 

споживачів"» від 19.03.1994 р. затверджено перелік 

товарів належної якості, що не підлягають обміну 

(поверненню).  

Це продовольчі товари, лікарські препарати та 

засоби, предмети сангігієни, зубні щітки, товари в 

аерозольній упаковці, товари для немовлят тощо. 

 

 

8.  Відділ безрецептурного відпуску очолює завідуючий відділом. Що з 

перерахованого НЕ відноситься до його обов’язків: 

A.  Ведення предметно-кількісного обліку. 

B. Ведення обліку ТМЦ у відділі. 

C. Підтримка необхідного асортименту товарів. 

D. Дотримання санітарного режиму. 

E. Забезпечення умов належного зберігання товару. 

Ведення предметно-кількісного обліку 

Всі лікарські засоби, що підлягають ПКО, 

відносяться до рецептурних і можуть відпускатися 

виключно з рецептурно-виробничого відділу 
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3. ОРГАНІЗАЦІЯ РЕЦЕПТУРНОГО ВІДПУСКУ ЛЗ  

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 45 

 ТЕСТ ВІДПОВІДЬ ТА ПОЯСНЕННЯ 

1.  Вкажіть, на які ЛЗ забороняється виписувати рецепти відповідно до 

наказу МОЗ України №360: 

A. Не дозволені до застосування й не зареєстровані в Україні 

B. Віднесені до переліку безрецептурних ЛЗ 

C. Наркотичні ЛЗ 

D. Психотропні ЛЗ 

E. Прекурсори 

Не дозволені до застосування й не 

зареєстровані в Україні 

Відповідно до Закону України  «Про лікарські 

засоби» дозволяється застосування лише ЛЗ, 

що зареєстровані в установленому порядку в 

Державному реєстрі ЛЗ 

2.  В аптеці виготовляються екстемпоральні препарати. Як називається відділ 

аптеки, який здійснює виготовлення, контроль якості та відпуск ЛЗ за 

рецептами лікарів та вимогами ЛПЗ? 

A. Рецептурно-виробничий відділ. 

B. Відділ запасів. 

C. Відділ безрецептурного відпуску. 

D. Відділ готових лікарських форм. 

E. Відділ оптики. 

Рецептурно-виробничий відділ 

3.  До аптеки звернувся відвідувач із проханням відпустити два флакони ефіру 

для наркозу без рецепта лікаря. Які дії аптечного фахівця? 

A. Відмовити у відпуску, оскільки даний ЛЗ амбулаторним хворим не 

відпускається. 

B. Направити споживача у поліклініку для оформлення рецепта. 

C. Відпустити лікарський препарат. 

D. Відмовити у відпуску, оскільки на ЛЗ потрібний рецепт. 

E. Направити у ЛПЗ для виписування вимоги-накладної. 

Відмовити у відпуску, оскільки даний ЛП 

амбулаторним хворим не відпускається 

 згідно з наказом МОЗ України від 

19.07.2005 р. № 360 
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4.    У міську аптеку надійшов рецепт на етиловий спирт. Яку кількість 

спирту можна відпустити хворому на цукровий діабет безоплатно?   

A. 200 г на місяць   

B. 150 г на місяць   

C. 50 г на місяць   

D. 100 г на місяць   

E. Не нормується   

100 г на місяць   

Згідно з наказом МОЗ України від 

19.07.2005р. № 360 (п.1.17) пільговим 

категоріям пацієнтів дозволяється виписувати 

до 100 г етилового спирту безоплатно на 

місяць 

5.   Провізор повинен терміново, позачергово передати рецепт для 

виготовлення ЛЗ, якщо у верхній частині рецепта лікар поставив:   

A. "Cіto" або "Statіm"   

B. Знак оклику   

C. Два знаки оклику   

D. Три знаки оклику 

E. Строк відпуску    

“Cito” або “Statim” 

Згідно з наказом МОЗ України № 360 для 

позачергового виготовлення ЛЗ лікарем у 

рецепті ставиться позначка «Сito» или 

«Statim» 

6.  Яка група дітей за віком у випадку амбулаторного лікування одержує ліки 

безоплатно?   

A.  До 6 років      

B.  Від 3 до 6 років      

C.  До 3 років      

D.  До 16 років       

E.  До 10 років 

До 3 років     

Відповідно до Постанови КМУ №1303 від 

17.08.1998 р. безоплатно мають право 

одержувати ЛЗ діти у віці до 3-х років. 

 

7.  Аптека здійснює лікарське забезпечення різних категорій хворих. Яка група 

дітей за віком у разі амбулаторного лікування отримує ЛЗ з оплатою 50%? 

A. Від 3 до 6 років. 

B. До 1 року. 

C. До 3 років. 

D. Від 9 до 12 років. 

E. Від 12 до 15 років. 

від 3 до 6  років     

Відповідно до Постанови КМУ №1303 від 

17.08.1998 р. діти віком від 3 до 6 років мають 

право одержувати ЛЗ на пільгових умовах 

(50% вартості) при наявності належним чином 

оформленого рецепта 
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8.  Загальні правила виписування рецептів амбулаторним хворим регла-

ментуються МОЗ України. На якій формі рецептурного бланку виписуються 

психотропні речовини в суміші з індиферентними речовинами? 

A. Форма №3. 

B. Форма №1. 

C. Форма №1 у двох екземплярах. 

D. Відпускається без рецепта. 

E. Форма №3 та форма №1. 

Форма №3 

Наркотичні та психотропні речовини у 

чистому вигляді або в суміші з 

індиферентними речовинами виписуються на 

спеціальному рецептурному бланку Ф-3 з 

підписом і печаткою лікаря, печаткою ЛПЗ та 

підписом головного лікаря (дозволяється 

виписувати лише 1 найменування)  

9.  Відповідно до законодавства відпуск ЛЗ здійснюється лише через аптеки та 

їх структурні підрозділи. Вкажіть, на які ЛЗ забороняється виписувати 

рецепти відповідно до наказу МОЗ України №360: 

A. ЛЗ, які використовуються для наркозу  

B. Наркотичні лікарські засоби 

C. Психотропні речовини 

D. Прекурсори 

E. Отруйні засоби 

ЛЗ, які використовуються для наркозу 

Наказом МОЗУ №360 (додаток 5) 

затверджено перелік ЛЗ, на які забороняється 

виписувати рецепти. Це засоби для наркозу 

(азоту окис, галоман, гексенал, гексобарбітал, 

діетиловий ефір, енфлуран, кетамін, тіопентал 

натрію), а також фентаніл, дроперідол, 

радіофармацевтичні препарати 

10.  Аптека здійснює лікарське забезпечення хворих за повну вартість, на 

пільгових та безоплатних засадах. При якому захворюванні у разі 

амбулаторного лікування не дозволяється відпускати лікарські засоби 

безоплатно? 

A. Гостре респіраторне захворювання. 

B. Онкологічні захворювання. 

C. Цукровий діабет. 

D. Бронхіальна астма. 

E. Туберкульоз. 

Гостре респіраторне захворювання 

Перелік захворювань, у разі яких ЛЗ відпус-

каються безоплатно, затверджений ПКМУ 

№1303. До вказаного переліку відносяться 

онкологічні, гематологічні захворювання; 

цукровий діабет; ревматизм, бронхіальна 

астма; туберкульоз; шизофренія та епілепсія; 

дизентерія; міастенія; міопатія; паркінсонізм; 

СНІД та ВІЛ-інфекція. 

Грип, ГРЗ та ГРВІ не відносяться до вказаного 

переліку. 
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11.  В аптеку надійшов рецепт, оформлений з порушенням вимог. Дії провізора 

A. Погасити рецепт штампом "Рецепт недійсний" і повернути хворому      

B. Надати хворому копію рецепта      

C. Зареєструвати рецепт у відповідному журналі і відпустити ЛЗ хворому  

D. Відпустити лікарський засіб       

E. Повідомити завідувачеві аптекою      

Погасити рецепт штампом "Рецепт 

недійсний" і повернути хворому      

Рецепт, що виписаний з порушенням вимог, 

повинен бути погашений штампом "Рецепт 

недійсний" (наказ МОЗ України від 

19.07.2005р. № 360). 

12.    Воду для ін'єкцій одержують із питної води або води очищеної шляхом 

дистиляції. Одержання води для ін'єкцій проводиться:  

A.  В окремій кімнаті асептичного блоку   

B.  В асистентській кімнаті   

C.  У мийній   

D.  У рецептурному відділі   

E.  У торговельному залі   

В окремій кімнаті асептичного блоку   

Згідно з наказом МОЗ України № 812 від 

7.10.2012 р. аптека з виготовленням 

стерильних ЛЗ в асептичних умовах повинна 

мати приміщення для одержання води для 

ін'єкцій площею від 8 м
2
 

13.  Працівники аптек повинні відповідати єдиним кваліфікаційним вимогам. 

Хто має право обіймати посаду зав. рецептурно-виробничого відділу 

A. Фасувальник 

B. Фармацевт 

C. Санітарка 

D. Провізор 

E. Адміністратор 

Провізор 

 

14.  В аптеку звернувся відвідувач з рецептом ф.1, на якому виписаний 

хлоретил в ампулах, з підписом лікаря-стоматолога та особистою 

печаткою. Які дії провізора?   

A. ЛЗ не відпускається, рецепт погашається штампом „Не дійсний”   

B. ЛЗ відпускається у вказаній кількості, рецепт залишається в аптеці    

C. ЛЗ відпускається у вказаній кількості, рецепт повертається хворому   

D. Відпускається 1 ампула ЛЗ, рецепт повертається хворому       

E. Відпускається 2 ампули ЛЗ, рецепт залишається в аптеці    

ЛЗ не відпускається, рецепт погашається 

штампом "Рецепт недійсний"  

Згідно з наказом МОЗ України № 360 на ЛЗ, 

використовувані для наркозу при хірургічних 

і діагностичних маніпуляціях заборонено 

виписувати рецепти 
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15.  В аптеку надійшов рецепт для онкологічного хворого, що містить 

наркотичний ЛЗ у чистому виді. На яких рецептурних бланках повинен 

бути виписаний рецепт?   

A.  Ф-3 і  Ф-1 

B.  Ф-3 

C.  Ф-1 в 2-х екземплярах 

D.  Ф-3 в 2-х екземплярах 

E. Ф-1 

Ф-3 і  Ф-1 

Згідно з Наказом МОЗ №360 наркотичні 

засоби у чистому вигляді та у суміші з 

індиферентними речовинами виписується на 

спецбланку Ф-3. Для онкологічних хворих 

постановою КМУ №1303 передбачений 

безоплатний відпуск. У такому разі додатково 

має бути виписаний рецепт на бланку Ф-1 з 

відповідним оформленням. Рецептурні бланки 

після відпуску ЛЗ залишаються в аптеці і 

зберігаються 3 роки та 1 рік відповідно.  

16.  Хворий придбав ЛЗ в аптеці, провізор йому видав касовий чек. Через деякий 

час він повернувся і став вимагати повернення коштів. Як повинен 

правильно поступити провізор в даній ситуації? 

A. Замінити ці лікарські засоби на інші, які вибере хворий   

B. Повернути свої особисті кошти   

C. Повернути гроші покупцю з каси   

D. Відмовити у поверненні 

E. Поставити до відома керівника аптеки   

Відмовити у поверненні 

Згідно ПКМУ № 172 від 19.03.1994 р. 

затверджений перелік товарів належної якості, 

які не підлягають обміну (поверненню), до 

якого крім ЛЗ і предметів сангігієни входять 

корсетні товари, парфумерно-косметичні 

вироби, зубні щітки, товари для немовлят 

17.  Лікар поліклініки звернувся за консультацією до провізора аптеки стосовно 

виписування лікарських засобів безоплатно. Які ліки у разі амбулаторного 

лікування він може прописати хворому на епілепсію? 

A. Лише з переліку ліків, дозволених до закупівлі закладам охорони 

здоров’я, що фінансуються із бюджету.     

B. Лише ліки закордонного виробництва. 

C. Лише з переліку життєвонеобхідних ліків.     

D. Лише ліки вітчизняного виробництва.     

E. Будь-які зареєстровані в Україні ліки.     

Лише з переліку ліків, дозволених до 

закупівлі закладам охорони здоров’я, що 

фінансуються із бюджету 

Для безоплатного та пільгового відпуску 

використовуються лише ЛЗ, що включені до 

«бюджетного переліку» (постанова №1071), 

при цьому ціни на вказані ЛЗ мають бути 

задекларовані в Державному реєстрі цін 
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18.  Вкажіть контрольовану речовину, комбіновані лікарські засоби з якою 

підлягають предметно-кількісному обліку в аптеках: 

A. Псевдоефедрин 

B. Анальгін 

C. Індометацин 

D. Парацетамол 

E. Анестезин 

Псевдоефедрин 

Псевдоефедрин відноситься до прекурсорів 

списку №1 табл.1, обіг яких обмежено. 

Відповідно до наказу МОЗ №360 комбіновані 

ЛЗ з псевдоефедрином, ефедрином (крім 

сиропів), трамадолом і декстропропокси-

феном підлягають ПКО в аптеках  

19.   Відповідно до чинного законодавства протягом трьох років, не 

враховуючи поточного, в аптеках зберігаються рецепти на: 

A. Лікарські засоби, відпущені безоплатно та на пільгових умовах   

B. Анаболічні стероїди за повну вартість 

C. Наркотичні речовини в чистому вигляді за повну вартість 

D. Психотропні препарати  за повну вартість 

E. Клофелін в таблетках за повну вартість 

ЛЗ, відпущені безоплатно й на пільгових 

умовах   

Строки зберігання рецептів установлені 

наказом МОЗ України №360. Рецепти на ЛЗ, 

відпущені безоплатно або на пільгових 

умовах, зберігаються в аптеці протягом  трьох 

років не враховуючи поточного. 

20.  В аптеку звернувся хворий з проханням відпустити йому наведені нижче ЛЗ. 

Який з цих препаратів відноситься виключно до рецептурних? 

A. Діазепам, драже 5 мг № 30 

B. Алтейка Галичфарм, сироп по 100 мл 

C. Календули квітки, 50 г у пачках 

D. Обліпихова олія, 50 мл у флаконах 

E. Парацетамол, таблетки по 500 мг № 10 

Діазепам, драже 5 мг № 30 

Діазепам відноситься до психотропних ЛЗ 

(список 2 таблиці 3), відпускається виключно 

за рецептами на бланку Ф-3  

21.  В аптеку надійшов рецепт на димедрол (табл.) для інваліда війни. Як 

правильно має бути оформлений рецепт 

A. Ф-1 з підписом і печаткою лікаря, печаткою ЛПЗ (2 екземпляри) 

B. Ф-1 з підписом і печаткою лікаря, печаткою ЛПЗ 

C. Ф-1 з підписом і печаткою лікаря, штампом ЛПЗ 

D. Ф-3 з підписом і печаткою лікаря, підписом керівника, печаткою ЛПЗ 

E. Ф-1 з підписом і печаткою лікаря + Ф-3 з підписом і печаткою лікаря 

Ф-1 з підписом і печаткою лікаря, 

печаткою ЛПЗ (2 екземпляри) 

Димедрол знаходиться на ПКО (як 

сильнодіючий засіб), для інваліда війни 

передбачений безоплатний відпуск. Тому 

необхідно оформити 2 рецептурні бланки Ф-1 

з підписом і печаткою лікаря, печаткою ЛПЗ 
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22.  На рецептурному бланку №1 може бути виписано від 1 до 3 найменувань  

лікарських засобів. В якому випадку дозволяється виписувати на 

рецептурному бланку №1 три найменування:  

A. Призначення рецептурних препаратів за повну вартість. 

B. Призначення ЛЗ пільговим категоріям населення. 

C. Виписування ЛЗ, що підлягають предметно-кількісному обліку. 

D. Призначення ЛЗ, вартість яких підлягає державному відшкодуванню. 

E. Призначення ЛЗ на безоплатних умовах. 

Призначення рецептурних препаратів за 

повну вартість 

На бланку Ф-1 можна виписувати до 3-х 

найменувань рецептурних препаратів (якщо 

вони не підлягають предметно-кількісному 

обліку) за повну вартість  

23.  У відділ ГЛЗ аптеки № 1 надійшов рецепт на краплі в ніс "Фармазолін" для 

дитини 2,8 років. Укажіть, по якій вартості буде відпущений ЛЗ?   

A.  Безоплатно     

B.  З оплатою 50 % їхньої вартості     

C.  За повну вартість     

D.  З оплатою 30% 

E.  З оплатою 70 % їхньої вартості     

Безоплатно  

Постановою КМУ №1303 від 17.08.1998 р. 

затверджені переліки категорій населення, для 

яких передбачений безоплатний та пільговий 

відпуск.  

Дітям до 3 років ЛЗ відпускаються безоплатно 

24.  Відповідно до законодавства певний перелік лікарських засобів знаходиться 

на предметно-кількісному обліку. Назвіть такий препарат: 

A. Фенобарбітал. 

B. Новокаїн. 

C. Солпадеїн. 

D. Дигоксин. 

E. Анальгін. 

Фенобарбітал 

Фенобарбітал відноситься до психотропних 

речовин (список 2 таблиці 3 переліку №770). 

Відповідно до наказу МОЗ №360 предметно-

кількісному обліку підлягають наркотичні, 

психотропні ЛЗ, сильнодіючі, отруйні та 

комбіновані ЛЗ відповідно до переліку 

25.  Вкажіть термін дії рецептів, виписаних на спеціальних бланках форми Ф3 

A. 10 днів 

B. 5 днів 

C. 7 днів 

D. 30 днів 

E. 1 місяць 

10 днів 

Терміни дії та зберігання рецептів 

встановлюються наказом МОЗ України №360 

Рецепти, виписані на спецбланках ф-3 дійсні 

протягом 10 днів 



29 

 

26.  В аптеку надійшов рецепт на тіопентал натрію. Вкажіть умови відпуску 

засобів для наркозу 

A. амбулаторним хворим не відпускається (заборонено виписувати 

рецепти) 

B. на рецепті має бути позначено «За спецпризначенням» 

C. на рецепті має бути додаткова печатка закладу охорони здоров’я 

D. лікар повинен підкреслити найменування ЛЗ червоним, вказати 

"Вірно", поставити особистий підпис і печатку 

Амбулаторним хворим не відпускається 

(заборонено виписувати рецепти) 

Тіопентал натрію відноситься до засобів для 

наркозу і відповідно до наказу МОЗ України 

№360 не може бути відпущений 

амбулаторним хворим.  

27.  В аптеці щоденно виготовляється певний перелік екстемпоральних 

препаратів. Як називається відділ аптеки, який здійснює виготовлення, 

контроль якості та відпуск лікарських засобів за індивідуальними рецептами 

лікарів та вимогами лікувально-профілактичних закладів? 

A. Рецептурно-виробничий відділ. 

B. Відділ запасів. 

C. Відділ безрецептурного відпуску. 

D. Відділ готових лікарських форм. 

E. Відділ оптики. 

Рецептурно-виробничий відділ 

28.  Відповідно до наказу МОЗ України, що регламентує правила виписування 

рецептів та відпуску ліків, забороняється виписувати рецепти на певний 

перелік лікарських засобів. Вкажіть такий препарат: 

A. Тіопентал натрію. 

B. Атропіну сульфат. 

C. Зопіклон. 

D. Дімедрол. 

E. Клофелін. 

Тіопентал натрію 

Тіопентал натрію відноситься до засобів для 

наркозу і відповідно до наказу МОЗ України 

№360 не може бути відпущений 

амбулаторним хворим 
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29.  В аптеку звернувся хворий з проханням відпустити йому наведені нижче ЛЗ. 

Який з цих лікарських засобів відноситься виключно до рецептурних? 

A. Феназепам, таблетки 2,5 мг № 10 

B. Перекис водню, р-н для зовнішнього застосування 3% 40 мл 

C. Риб'ячий жир, капсули по 500 мг № 70 

D. Дуба кора, 100 г у пачках 

E. Ундевіт, драже № 50 

Феназепам, таблетки 2,5 мг № 10 

Феназепам відноситься до психотропних ЛЗ 

(список 2 таблиці 3), відпускається виключно 

за рецептами на бланку Ф-3 

30.  Рецепти на лікарські засоби, що відпущені на безоплатних чи пільгових 

умовах, зберігаються в аптеці. Вкажіть протягом якого часу: 

A. 3 роки, не враховуючи поточного.  

B. 2 роки, не враховуючи поточного. 

C. 1 рік, не враховуючи поточного. 

D. 4 роки, не враховуючи поточного. 

E. 5 років, не враховуючи поточного. 

3 роки, не враховуючи поточного 

 

31.  Аптека здійснює лікарське забезпечення різних категорій хворих. Яка група 

з перерахованих у разі амбулаторного лікування отримує ЛЗ з оплатою 50% 

A. Інваліди 1 та 2 групи за загальним захворюванням 

B. Хворі на цукровий діабет 

C. Хворі на СНІД 

D. Хворі на онкологічні захворювання 

E. Діти-інваліди віком до 16 років 

Інваліди 1 та 2 групи за загальним 

захворюванням 

Постановою КМУ №1303 від 17.08.1998 р. 

затверджені переліки категорій населення, для 

яких передбачений безоплатний та пільговий 

відпуск. 

32.  Відповідно до наказу МОЗ України, всі рецепти мають певний термін дії. 

Вкажіть термін дії рецепту на порошки фенобарбіталу з цукром молочним: 

A. 10 днів 

B. 30 днів 

C. 1 місяць 

D. 2 місяці 

E. 1 рік 

10 днів 

Рецепти на наркотичні і психотропні 

засоби у суміші з індиферентними 

речовинами мають бути виписані на бланку 

ф-3. Термін дії рецепту – 10 днів 
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33.  Пільговим категоріям пацієнтів, які проводять ін’єкції поза межами 

лікувально-профілактичних закладів, дозволяється виписувати безоплатно 

етиловий спирт. Вкажіть кількість, дозволену на один місяць: 

A. 100 г 

B. 50 г 

C. 200 г 

D. 500 г 

E. Кількість не обмежується 

100 г 

Відповідно до наказу МОЗ України №360 

34.  Визначте терміни дії та зберігання в аптеці рецепта на таблетки зопіклону, 

який був відпущений безоплатно хворому на шизофренію: 

A. 1 місяць,3 роки, не враховуючи поточного 

B. 10днів, 1 місяць, не враховуючи поточного 

C. 5днів, 1 місяць, не враховуючи поточного 

D. 5днів, 3 роки, не враховуючи поточного 

E. 5 днів, 5 років, не враховуючи поточного 

1 місяць, 3 роки, не враховуючи поточного 

Зопіклон (МНН – Zopiclone) відноситься до 

сильнодіючих засобів, що підлягають ПКО.   

При психічних захворюваннях ліки 

амбулаторним хворим відпускаються 

безоплатно (додаток 2 до ПКМУ №1303). 

 Рецепт оформляється на бланку ф-1 в двох 

екземплярах. Рецепт дійсний протягом місяця. 

Зберігання в аптеці: 1 рік зберігається рецепт 

як документ ПКО, 3 роки – пільгові рецепти. 

35.  В аптеку надійшов рецепт на таблетки «Циклодол» психіатричному 

хворому. Як повинен виписуватися рецепт на отруйні лікарські засоби при 

відпуску безоплатно? 

A. На рецептурному бланку ф- 1 в двох екземплярах. 

B. На двох рецептурних бланках ф- 1 і ф- 3. 

C. На рецептурному бланку ф- 1. 

D. На рецептурному бланку ф- 3. 

E. На рецептурному бланку ф- 3 в двох екземплярах. 

На рецептурному бланку ф- 1 в двох 

екземплярах 

Циклодол (МНН – Trihexyphenidyl) 

відноситься до отруйних ЛЗ, що підлягають 

ПКО згідно з наказами МОЗ України №490 і 

№360. При психічних захворюваннях ліки 

амбулаторним хворим відпускаються 

безоплатно відповідно до ПКМУ №1303. 

Рецепт оформляється на бланку ф-1 в двох 

екземплярах  
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36.  За певним переліком груп населення та категорій захворювання лікарські 

засоби відпускаються безкоштовно та пільгово. Який строк дії безоплатних 

та пільгових рецептів? 

A. 1 місяць 

B. 2 місяці 

C. 6 місяців 

D. 1 рік 

E. 5 років 

1 місяць 

Пільгові та безоплатні рецепти 

оформляються на бланку ф-1, рецепт 

дійсний протягом 1 місяця  

37.  Аптека здійснює лікарське забезпечення хворих на пільгових та безоплатних 

засадах. При якому захворюванні у разі амбулаторного лікування не 

дозволяється відпускати лікарські засоби безоплатно? 

A. Головний біль 

B. Цукровий діабет 

C. Бронхіальна астма 

D. СНІД, ВІЛ-інфекція 

E. Ревматизм 

Головний біль 

Відповідно до ПКМУ №1303 безоплатно 

отримують ЛЗ хворі на онкологічні, 

гематологічні захворювання; цукровий діабет; 

ревматизм, бронхіальну астму; туберкульоз 

тощо. 

При головному болю не передбачений 

пільговий відпуск. 

38.  Лікар виписав рецепт на ЛЗ, вартість якого підлягає державному 

відшкодуванню.  Який термін зберігання такого  рецепту в аптеці? 

A. три роки 

B.   два роки 

C.   один рік 

D.   п’ять років 

E.   десять років 

Три роки 

Терміни дії та зберігання рецептів 

встановлюються наказом МОЗ України №360 

Пільгові та безоплатні рецепти дійсні 

протягом 1 місяця, після відпуску за ними ЛЗ 

зберігаються в аптеці  

Рецепти (ф-1) на лікарські засоби, відпущені 

безоплатно чи на пільгових умовах, та на 

лікарські засоби, вартість яких підлягає 

державному відшкодуванню, зберігаються в 

аптеках протягом трьох років (не враховуючи 

поточного року). 
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39.  Аптека здійснює лікарське забезпечення хворих на пільгових та безоплатних 

засадах. Вкажіть, при якому захворюванні у разі амбулаторного лікування 

дозволяється відпускати ліки безоплатно? 

A. Цукровий діабет  

B. Головний біль 

C. Застуда  

D. Біль у м’язах  

E. Порізи та садна 

Цукровий діабет  

Діабет (цукровий і нецукровий) входить до 

переліку захворювань, захворювань, у разі 

амбулаторного лікування яких ЛЗ 

відпускаються безоплатно (додаток 2 до 

ПКМУ №1303) 

40.  В аптеку звернувся хворий з рецептом, в якому виписані лікарські засоби в 

кількості, передбаченій для тримісячного курсу лікування. В якому разі 

виписується цей рецепт? 

A. У разі необхідності (відпустка, відрядження) 

B. У разі надання паліативної допомоги хворому 

C. У разі вказівки «За спеціальним призначенням» 

D. У разі вказівки, що лікар займається приватною практикою 

E. У разі виписування рецепту фельдшером закладу охорони здоров’я 

У разі необхідності (відпустка, 

відрядження) 

Відповідно до правил виписування рецептів 

(наказ МОЗ №360) у разі необхідності 

(відрядження, відпустка тощо) пацієнту, в т. ч. 

тим, хто має право на безоплатне чи пільгове 

забезпечення, дозволяється виписувати на 

одному рецептурному бланку лікарські засоби 

в кількості, передбаченій для тримісячного 

курсу лікування, ураховуючи норми відпуску 

ЛЗ 

41.  Протягом якого терміну у аптеці №1 зберігаються вимоги-замовлення на 

наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори  списку 1? 

A. 5 років, не враховуючи поточного 

B. 3 роки  

C. 4 роки 

D. 1 рік  

E. Не зберігаються 

5 років, не враховуючи поточного 

Вимоги-замовлення зберігаються протягом 3 

років (не враховуючи поточного).  

Вимоги-замовлення на наркотичні засоби, 

психотропні речовини і прекурсори (як і 

рецепти та інші документи, в яких 

здійснюється предметно-кількісний облік) 

зберігаються протягом 5 років (не враховуючи 

поточного року). 
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42.  Основним підрозділом аптеки з правом виготовлення ліків є рецептурно-

виробничий відділ. Що з перерахованого належить до його функцій: 

A. Прийом рецептів від амбулаторних хворих 

B. Визначення поточної потреби аптеки в ЛЗ 

C. Приймання товару від постачальників 

D. Систематична робота з товарними запасами  

E. Відпуск товарів дрібно роздрібній мережі 

Прийом рецептів від амбулаторних хворих 

43.  Котрі з поданих лікарських засобів заборонено виписувати амбулаторним 

хворим: 

A. Азоту закис 

B. Трамадол свічки 

C. Зопіклон таблетки 

D. Кодеїн таблетки 

E. Діазепам таблетки 

Азоту закис 

відноситься до засобів для наркозу і 

відповідно до наказу МОЗ України №360 не 

може бути відпущений амбулаторним хворим 

44.  В аптеку звернувся хворий з рецептом, в якому виписані лікарські засоби в 

кількості, передбаченій для 15–денного курсу лікування, із вказівкою 

«хронічному хворому». В якому разі виписується цей рецепт? 

A. При наданні паліативної допомоги пацієнту 

B. У разі відрядження 

C. У разі відпустки 

D. Психічному хворому 

E. Гематологічному хворому 

При наданні паліативної допомоги пацієнту 

Відповідно до наказу МОЗ №360 при наданні 

паліативної допомоги пацієнту, в тому числі 

тим, хто має право на безоплатне чи пільгове 

забезпечення, дозволяється виписувати на 

одному рецептурному бланку ЛЗ в кількості, 

передбаченій для 15-денного курсу лікування. 

45.  До аптеки звернувся відвідувач із проханням відпустити 2 ампули 5% 

розчину кетаміну гідрохлориду в ампулах. Дії аптечного фахівця:  

A. Погасити рецепт штампом «Рецепт недійсний» 

B. Відпустити хворому 1 ампулу 

C. Підлягає безрецептурному відпуску 

D. Відпустити на рецептурному бланку ф.1 

E. Відпустити на рецептурному бланку ф.3 

Погасити рецепт штампом «Рецепт 

недійсний» 

Кетамін відповідно до наказу МОЗ України 

№360 не може бути відпущений 

амбулаторним хворим (заборонено 

виписувати рецепти) 
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4. ОБЛІК РЕЦЕПТУРИ. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРЕДМЕТНО-КІЛЬКІСНОГО ОБЛІКУ (ПКО)  

ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ В АПТЕЦІ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 31 

 ТЕСТ ВІДПОВІДЬ ТА ПОЯСНЕННЯ 

1.    З наведених нижче груп лікарських препаратів, які реалізуються аптекою, 

зазначте таку, що підлягає предметно-кількісному обліку.   

A. Психотропні засоби 

B. Проносні засоби   

C. Антибіотики   

D. Нестероїдні протизапальні препарати   

E. Стерильні лік.форми 

Психотропні засоби 

Відповідно до наказу МОЗ №360 предметно-

кількісному обліку підлягають наркотичні, 

психотропні засоби і прекурсори (згідно з 

переліком, затвердженим ПКМУ №770), а 

також деякі комбіновані препарати 

2.  Провізор відпустив психотропний лікарський засіб за рецептом Ф-3 за 

повну вартість. Скільки повинен зберігатись даний рецепт в аптеці? 

A. 5 років, не враховуючи поточного. 

B. 1 рік, не враховуючи поточного. 

C. Рецепт повертається хворому. 

D. 3 роки, не враховуючи поточного. 

E. 1 місяць, не враховуючи поточного. 

5 років, не враховуючи поточного 

Терміни дії та зберігання рецептів 

встановлюються наказом МОЗ України №360 

Рецепти, виписані на спецбланках ф-3 дійсні 

протягом 10 днів, після відпуску за ними ЛЗ 

залишаються в аптеці і зберігаються протягом 5 

років, не враховуючи поточного 

3.  До аптеки надійшли лікарські засоби з аптечного складу. Виберіть із 

запропонованого переліку такий, що підлягає предметно-кількісному 

обліку: 

A. Циклодол, табл. 

B. Анальгін, амп. 

C. Парацетамол, табл. 

D. Диклофенак, амп. 

E. Ібупрофен, капс. 

Циклодол, табл. 

Циклодол (МНН – Trihexyphenidyl) відноситься 

до отруйних ЛЗ, що підлягають ПКО згідно з 

наказами МОЗ України №490 і №360.  
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4.  В аптеці здійснюється предметно-кількісний облік. Вкажіть препарат, що 

підлягає ПКО в аптеці:   

A. Димедрол (тверді форми) 

B. Анестезин 

C. Інсулін 

D. Цисплатин 

E. Ампіцилін 

Димедрол (тверді форми) 

Димедрол (МНН - дифенгідрамін) відноситься 

до сильнодіючих речовин (наказ МОЗ України 

від 17.08.2007 р. №490), які підлягають ПКО. 

Рецепт залишається в аптеці й зберігається 

протягом 1 року (наказ МОЗ № 360). 

5.  Провізор відпустив етамінал натрію в таблетках за рецептом Ф-3, 

залишивши рецепт в аптеці, а хворому видав замість рецепта сигнатуру. 

Який час рецепт повинен зберігатися в аптеці? 

A. П'ять років, не враховуючи поточного  

B. П'ять років як документ строгого обліку 

C. Три роки, не враховуючи поточного 

D. Один рік, не враховуючи поточного 

E. Рецепт повертається хворому і в аптеці не зберігається 

П'ять років, не враховуючи поточного  

Згідно з наказом МОЗ України від 19.07.2005 р. 

№ 360 рецепти Ф-3 повинні зберігатися в аптеці 

протягом 5 років (не враховуючи поточного 

року). 

По закінченні терміну зберігання всі Рецепти та 

вимоги-замовлення підлягають знищенню у 

встановленому законодавством порядку. 

6.  Аптека реалізує ЛЗ. Який з перерахованих лікарських засобів підлягає 

предметно-кількісному обліку? 

A. Трамадол, табл.   

B. Постінор 

C. Гентаміцину сульфат   

D. Стрептоцид 

E. Гідрокортизону ацетат   

Трамадол, табл.   

Згідно з наказом МОЗ №360 ПКО підлягають 

наркотичні, психотропні ЛЗ, сильнодіючі, 

отруйні, комбіновані препарати 

Трамадол відноситься до наркотичних засобів 

(ПКМУ №518 "Деякі питання обігу 

наркотичних засобів і психотропних речовин" 

трамадол внесений у список 1 табл. 2 Переліку 

наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів (ПКМУ №770) 
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7.  По рецепту була відпущена 1 упаковка таблеток "Зопіклон". Вкажіть строк 

зберігання даного рецепта в аптеці 

A. 1 рік, не враховуючи поточного 

B. 3 роки, не враховуючи поточного 

C. 1 місяць 

D. 5 років  

E. Відпустивши ліки, повернути рецепт хворому 

1 рік, не враховуючи поточного 

Строки зберігання рецептів установлені 

наказом МОЗ України від 19.07.2005 р. № 

360.   

Рецепти на ЛЗ, що підлягають ПКО, 

зберігаються в аптеках протягом 1 року, не 

враховуючи поточного.  

8.    В аптеку надійшов рецепт на таблетки циклодола. Укажіть строк 

зберігання такого рецепта в аптеці.    

A. 1 рік, не враховуючи поточного    

B. 5 років, не враховуючи поточного    

C. 3 роки, не враховуючи поточного    

D. 10 років, не враховуючи поточного    

E. 1 місяць, не враховуючи поточного    

1 рік, не враховуючи поточного 

Циклодол (МНН – тригексифениділ) 

відноситься до отруйних речовин (наказ 

МОЗ України від 17.08.2007 р. №490), які 

підлягають ПКО. Рецепт залишається в 

аптеці й зберігається протягом 1 року (наказ 

МОЗ України № 360). 

9.  Провізор відпустив наркотичний лікарський засіб по рецепту, виписаному на 

спецбланку Ф-3. Скільки повинен зберігатися такий рецепт в аптеці:   

A.  5 років, не враховуючи  поточного року 

B. 10 днів   

C.  5 років   

D.  3 роки   

E.  1 рік   

5 років, не враховуючи поточного  

Строки зберігання рецептів установлені 

наказом МОЗ України №360. Рецепти на 

бланках ф-3 повинні зберігатися в аптеці 

протягом 5 років, не враховуючи поточного. 

10.  Отруйний лікарський засіб, який підлягає предметно-кількісному обліку, при 

відпуску хворому безоплатно  виписується: 

A. У 2 примірниках на бланку Ф -1;   

B. У 2 примірниках на бланку Ф -3; 

C. На бланку Ф-3;   

D. На бланку Ф-1;   

E. На  бланку Ф-3 та бланку Ф-1; 

У 2 примірниках на бланку Ф -1 

Отруйні ЛЗ підлягають ПКО, тому при 

відпуску таких ЛЗ безоплатно має бути 

оформлено 2 примірники рецепта, які 

будуть відповідно зберігатися 1 рік (ПКО) 

та 3 роки (пільгові рецепти) 
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11.  В аптеці виготовлені за рецептом очні краплі з етилморфіну гідрохлоридом. 

У якому документі відображається витрата даного ЛЗ? 

A. Журнал обліку наркотичних, психотропних ЛЗ 

B. Журнал лабораторно-фасувальних робіт  

C. Реєстр виписаних вимог-накладних 

D. Журнал обліку оптового відпуску й розрахунків з покупцями 

E. Оборотна відомість 

Журнал обліку наркотичних, 

психотропних ЛЗ 

Всі операції з надходження і витрати 

наркотичних, психотропних засобів 

обов’язково відображаються в журналах 

ПКО 

12.   В аптеку надійшли лікарські засоби із аптечного складу. Вкажiть лiкарський 

засiб, що пiдлягає предметно-кiлькiсному облiку в аптеках  

A. Дикаїн   

B. Кетотифен   

C. Анальгін   

D. Індометацин   

E. Ацетилсаліцилова кислота   

Дикаїн  

Згідно наказу МОЗ України № 360 дикаїн 

(МНН - тетракаїн) підлягає предметно-

кількісному обліку як отруйна речовина 

(перелік отруйних ЛЗ затверджений 

Наказом МОЗ України №490) 

13.  В аптеку надійшов рецепт на фенобарбітал у таблетках для хворого на 

шизофренію. На яких рецептурних бланках має бути виписаний рецепт?   

A. Форма № 3 + форма № 1   

B. Форма № 1 в двох екземплярах   

C. Форма № 3 в двох екземплярах   

D. Форма № 3   

E. Може бути відпущений без рецепту    

Форма № 3 + форма № 1  

 Фенобарбітал – психотропний ЛЗ (сп. 2 

таблиці 3 переліку ПКМУ №770). У разі 

амбулаторного лікування хворих на 

шизофренію відпускається безоплатно за 

рецептом на бланках Ф-3 і Ф-1  

14.    В аптеку надійшли ЛЗ із аптечного складу. Виберіть лікарський засіб, що 

підлягає предметно-кількісному обліку в аптечних закладах:   

A.  Кодеїн   

B.  Анальгін    

C.  Корвалол 

D.  Цитрамон   

E.  Бутадіон 

Кодеїн  

Наказом МОЗ №360 затверджений перелік 

ЛЗ, що підлягають ПКО, до них відносяться 

в т.ч. наркотичні і психотропні ЛЗ. Кодеїн 

відноситься до наркотичних ЛЗ (список 1 

таблиці ІІІ Переліку – ПКМУ№ 770 від 

6.05.2000). 
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15.  До аптеки звернувся хворий з рецептом на трамадол (ампули 5% – 1 мл). 

Вказати норму відпуску даного препарату за одним рецептом   

A. 10 ампул   

B. 30 ампул   

C. 20 ампул   

D. 40 ампул   

E. 50 ампул   

10 ампул   

Згідно з наказом МОЗ України № 360 від 

19.07.2005р. установлені норми відпуску 

для ЛЗ, у т.ч. трамадолу 

16.  Провiзор аптеки вiдпускає хворому таблетки Трамадол за повну вартiсть. На 

якому рецептурному бланку повинен бути виписаний цей ЛЗ 

A.  Форма 3 

B.  Форма 1 у двох примiрниках 

C.  Форма 1 

D.  Амбулаторним хворим не вiдпускається 

E.  Препарат вiдпускається без рецепту 

Форма 3 

Трамадол віднесений до наркотичних 

засобів, тому має виписуватися на 

спецбланку ф-3 

17.  В аптеку надійшов належним чином оформлений рецепт на парацетамол для 

дитини віком 1,5 роки. За якою вартістю можуть бути відпущені ліки? 

A. безкоштовно 

B. за повну вартість 

C. з оплатою 50 % вартості  

D. з оплатою 10 % вартості  

E. з оплатою 20 % вартості 

безкоштовно 

Згідно з ПКМУ №1303 для дітей віком до 3 

років передбачений безоплатний відпуск ЛЗ 

за «бюджетним переліком» 

18.  В аптеку № 221 звернувся хворий з рецептом на капсули трамадолу. Вказати 

норму відпуску даного препарату за одним рецептом   

A. 30 капсул   

B. 10 капсул   

C. 20 капсул   

D. 40 капсул   

E. 50 капсул   

30 капсул   

Згідно з наказом МОЗ України № 360 від 

19.07.2005р. установлені норми відпуску 

для ЛЗ, у т.ч. трамадолу 
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19.    Аптека здійснює діяльність, пов'язану з обігом наркотичних 

(психотропних) ЛЗ. Укажіть умови зберігання журналів (книг), у яких 

здійснюється їх облік 

A. 5 років не враховуючи поточного 

B. 7 років 

C. 3 роки 

D. 10 років 

E. 2 роки, не враховуючи поточного   

5 років не враховуючи поточного  

Відповідно до Порядку обороту 

наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів всі документи з 

обліку зазначених ЛЗ в аптеках повинні 

зберігатися протягом 5 років, не 

враховуючи поточного. 

20.    В аптеку надійшов рецепт на складний порошок, що містить ефедрину 

гідрохлорид у кількості 0,75 г на всю масу порошків. Укажіть норму відпуску 

цього ЛЗ по одному рецепту.  

A.  0,6   

B.  0,2   

C.  1,0   

D.  1,2 

E.  0,75 

0,6   

Наказом МОЗ України № 360 від 19.07.2005 

р. (п.1.22.2) установлені норми відпуску для 

ефедрина гідрохлориду - 0,6 на один рецепт 

21.  До аптеки надiйшов рецепт на лiкарську форму, що містить атропiну сульфат, 

який пiдлягає предметно-кiлькiсному облiку. Вкажiть термiн зберiгання 

такого рецепта в аптецi: 

A.  1 рiк 

B.  3 роки 

C.  5 рокiв 

D.  1 мiсяць 

E.  Не зберiгається, а повертається хворому 

1 рік 

Всі рецепти на ЛЗ, що підлягають ПКО, 

залишаються в аптеці і забезпечується їх 

належне зберігання протягом 1 року, не 

враховуючи поточного.  

Спецбланки Ф-3 зберігаються 5 років 
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22.  Для вiдшкодування вартостi вiдпущених лiкарських засобiв покупцям на 

пiльгових умовах для лiкувально-профiлактичного закладу виписується рахунок. 

У якому документi реєструються рахунки? 

A. Реєстр виписаних рахункiв 

B. Акт 

C. Накладна 

D. Реєстрацiя роздрiбних оборотiв 

E. Касова книга 

Реєстр виписаних рахункiв 

23.  В аптеці здійснюється приймання товару, що надійшов з аптечного складу. 

Вкажіть ЛЗ, що підлягає предметно-кількісному обліку відповідно до чинного 

законодавства  

A. Трамадол 

B. Диклофенак 

C. Індометацин 

D. Кальцію глюконат 

E. Септефрил 

Трамадол 

Трамадол відноситься до наркотичних 

засобів (список 1 табл. 2 Переліку 

наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів (ПКМУ №770) 

24.  Рецепти на вiдпуск пiльгових препаратiв, що пiдлягають предметно-

кiлькiсному облiку (окрiм наркотичних i психотропних у чистому виглядi), 

виписуються на рецептурному бланку: 

A.  №1 у двох примiрниках 

B.  №1 в одному примiрнику 

C.  №1 та №3 

D.  №3 у двох примiрниках 

E.  №3 в одному примiрнику 

№1 у двох примiрниках 
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25.  Аптека здійснює роздрібну реалізацію лікарських засобів. Вкажiть облiкову 

групу лiкарських засобiв, до якої входить атропiну сульфат? 

A. отруйні 

B. сильнодіючі  

C. загального списку 

D. наркотичні 

E. психотропні  

Отруйні 

Атропін та його солі (МНН – Atropinum) 

відноситься до отруйних засобів 

(Перелік отруйних та сильнодіючих ЛЗ 

затверджений наказом МОЗ від 

17.08.2007 р. № 490) 

26.  Вкажіть, який з вказаних лікарських засобів підлягає предметно-кількісному 

обліку?               

A. клонідин 

B. діетиловий ефір 

C. димексид 

D.  мазь стрептоцидова 

E.  ескузан 

Клонідин 

Клонідін (клофелін) (МНН – Clonidine, 

Clophelinum) відноситься до 

сильнодіючих ЛЗ (Перелік отруйних та 

сильнодіючих ЛЗ затверджений наказом 

МОЗ №490 від 17.08.2007). Субстанція, 

рідкі форми знаходяться на ПКО 

27.  Аптека має ліцензію на право виготовлення ліків. Укажіть документ, в якому 

обліковуються прийняті рецепти на ЛЗ індивідуального виготовлення 

A. Рецептурний журнал (квитанційна книга) 

B. Касова книга 

C. Оборотна відомість 

D. Книга обліку розрахункових операцій 

E. Реєстр податкових накладних 

Рецептурний журнал (квитанційна 

книга) 

28.  Запаси отруйних лікарських засобів в асистентських кімнатах аптек не повинні 

перевищувати 

A. 5-денної потреби 

B. 15-денної потреби 

C. 10-денної потреби 

D. 3-денної потреби 

E. 1-денної потреби 

5-денної потреби 
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29.  Аптека здiйснює обслуговування населення за амбулаторними рецептами. 

Визначте, для якої групи препаратiв здiйснюється в аптецi предметно-

кiлькiсний облiк: 

A. Кодеїн, феназепам, морфiн 

B. Морфiн, анальгiн, дiазепам 

C. Омнопон, преднiзолон, парацетамол 

D. Аспiрин, клофелiн, фенобарбiтал 

E. Спирт етиловий, нафтизин, циклодол 

Кодеїн, феназепам, морфiн 

30.  Перелік лікарських засобів, що знаходяться на предметно-кількісному обліку, 

затверджується наказом МОЗ України. Серед запропонованих  виберіть такий 

препарат: 

A. Зопіклон 

B. Строфантин 

C. Папаверину гідрохдорид 

D. Диклофенак 

E. Вітрум 

Зопіклон  

Зопіклон (МНН – Zopiclone) відноситься 

до сильнодіючих засобів, що підлягають 

ПКО.   

(Перелік отруйних та сильнодіючих ЛЗ 

затверджений наказом МОЗ від 

17.08.2007р. № 490) 

31.  Вкажіть протягом якого терміну журнали предметно-кількісного обліку 

повинні зберігатися в аптеці? 

A. протягом 5 років 

B. протягом 3 років 

C. протягом 5 років 

D. протягом 7 років 

E. протягом 1 року 

протягом 5 років 

Всі документи, у яких здійснюється 

предметно-кількісний облік, повинні 

зберігатися протягом 5 років  
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5. ПОРЯДОК ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ (ПСИХОТРОПНИХ) ЛЗ ТА ПРЕКУРСОРІВ В ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ'Я (24) 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 15 

 ТЕСТ ВІДПОВІДЬ ТА ПОЯСНЕННЯ 

1.   Інваліду війни лікар виписав рецепт на порошок кодеїну. Яку гранично 

припустима кількість кодеїну можна відпустити за рецептом?   

A.  0,2   

B.  1,0  

C.  0,6   

D.  1,2  

E.  0,1   

0,2   

Згідно з наказом МОЗ України від 

19.07.2005 р. № 360 (п.1.22.2) установлені 

норми відпуску для ЛЗ. Забороняється 

виписувати в одному рецепті кодеїну 

більш ніж 0,2 г 

2.   Лікар виписав хворому рецепт, що містить ефедрину гідрохлорид. Яку 

гранично допустиму кiлькiсть ефедрину гiдрохлориду можна вiдпустити за 

рецептом? 

A.  0,6    

B.  2,0    

C.  1,2    

D.  1,0   

E.  0,2    

0,6  

Наказом МОЗ України №360 від 

19.07.2005 р. (п.1.22.2) установлені норми 

відпуску для ефедрину гідрохлориду – не 

більше 0,6 г на один рецепт 

3.    Яку максимальну кількість етилморфіну гідрохлориду можна виписати в 

рецепті на очні краплі або мазь?    

A.  до 1 г   

B.  до 2 г   

C.  до 0,5 г   

D.  до 1,5 г    

E.  до 3 г    

до 1 г   

Максимальна кількість етилморфіну 

гідрохлориду в рецепті на очні краплі й 

мазі становить до 1 г згідно з наказом МОЗ 

України від 19.07.2005  р. № 360 
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4.    Забезпечення амбулаторних хворих в Україні наркотичними і психотропними 

ЛЗ здійснюється за рецептами лікарів. Укажіть порядок одержання установами 

охорони здоров'я рецептурних бланків Ф-3.   

A.  З аптечних складів   

B.  З міськздороввідділів   

C.  З оптових фірм   

D.  Із друкарень   

E.  З аптечних корпорацій 

З аптечних складів   

Рецептурні бланки ф-3 згідно з наказом 

МОЗ України від 19.07.2005 р. № 360 

повинні відпускатися з аптечних складів 

5.    Аптека займається роздрібною реалізацією лікарських засобів. До якої групи 

відноситься омнопон?   

A. До наркотичних ЛЗ 

B. До психотропних ЛЗ 

C. До отруйних ЛЗ 

D. До сильнодіючих ЛЗ  

E. До лікарських засобів загального списку 

До наркотичних ЛЗ  

Омнопон відноситься до наркотичних 

засобів відповідно до Переліку 

наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів, затв.  ПКМУ № 770 

від 6.05.2000 р. (таблиця ІІ список 1) 

 

6.  В аптеку надійшов рецепт на порошки, у якому завищена разова доза 

фенобарбіталу без відповідного оформлення. Як повинен вчинити провізор?   

A. Поставити штамп „Рецепт недійсний” і повернути хворому   

B. Відпустити 1/3 вищої разової дози 

C. Відпустити вищу разову дозу помножену на кількість порошків   

D. Відпустити вищу разову дозу   

E. Відпустити 1/3 вищої разової дози помножену на кількість порошків 

Поставити штамп "Рецепт недійсний" 

і повернути хворому 

Фенобарбітал відноситься до 

психотропних ЛЗ, підлягає ПКО, 

відпускається за рецептом ф-3.  

Рецепт, який виписано з порушенням 

вимог або у дозі, яка перевищує вищий 

одноразовий прийом без відповідного 

оформлення, уважається недійсним. На 

такому Рецепті проставляється штамп 

"Рецепт недійсний" і повертається 

хворому 
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7.  Аптека державної форми власності на підставі ліцензії одержує та реалізує 

наркотичні лікарські засоби. Який державний орган розробляє й переглядає 

перелік дозволених для застосування в Україні таких засобів?   

A. Державний експертний центр  

B. Держлікслужба України  

C. Державна служба з контролю за наркотиками  

D. Державна акціонерна компанія "Ліки України" 

E. Фармакологічний центр 

Державна служба з контролю за 

наркотиками 

8.  Кімнати і сейфи в аптеках, де зберігаються наркотичні і психотропні ЛЗ та 

прекурсори, після закінчення робочого дня повинні: 

A. Замикатися на ключ. 

B. Опечатуватися чи пломбуватися і здаватися під охорону. 

C. Здаватися під охорону. 

D. Пломбуватися. 

E. Опечатуватися. 

Опечатуватися або пломбуватися й 

здаватися під охорону 

9.  Аптека отримала ліцензію на діяльність, пов’язану з обігом наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів. Вкажіть, до якої групи 

відноситься перманганат калію  

A. прекурсори 

B. сильнодіючі засоби 

C. отруйні засоби 

D. наркотичні засоби 

E. психотропні засоби 

Прекурсори  

Калію перманганат відноситься до 

прекурсорів списку №2 таблиці IV 

переліку наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів, 

затвердженого ПКМУ №770 

Калію перманганат відпускається з аптек і 

аптечних пунктів без рецепта, тільки у 

розфасованому у споживчу упаковку 

вигляді, 3-5 грам на один відпуск, за 

наявності ліцензії на право провадження 

господарської діяльності з придбання, 

зберігання, відпуску прекурсорів списку 2 
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10.  До аптеки, що знаходиться при одній з міських лікарень, постійно надходять 

наркотичні засоби. Наркотичні лікарські засоби повинні зберігатись у: 

A. Зачиненому вогнетривкому сейфі 

B. Дерев’яних шафах під замком. 

C. Металевих шафах під замком. 

D. Звичайній шафі для ліків. 

E. Внутрішньому відділенні сейфа, яка зачиняється на замок 

Зачиненому вогнетривкому сейфі 

Порядок обігу наркотичних і 

психотропних ЛЗ в аптечних закладах 

затверджений наказом МОЗ України від 

07.08.2015 №494 «Про деякі питання 

придбання, перевезення, зберігання, 

відпуску, використання та знищення 

наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів у закладах охорони 

здоров’я»  

11.  Правила виписування рецептiв та вимог-замовлень на лiкарськi засоби i вироби 

медичного призначення регламентуються наказом №360. На якому 

рецептурному бланку повинен бути виписаний фенобарбітал у складi 

комбiнованої лiкарської форми? 

A. Ф-1 

B. Ф-3 

C. Вiдпускається без рецепта 

D. Ф-3 в двох примiрниках 

E. На двох рецептурних бланках Ф-1 та Ф-3 

Ф-1 

Фенобарбітал відноситься до 

психотропних засобів, підлягає ПКО. 

Фенобарбітал у чистому вигляді та у 

суміші з індиферентними речовинами 

виписується на бланку рецепта ф-3. 

У складі комбінованого ЛЗ фенобарбітал 

відпускається за рецептом ф-1  

12.  У випадку, якщо при інвентаризації наркотичних засобів, психотропних 

речовин та прекурсорів виявлена їх нестача понад встановлені норми, 

керівництво аптеки зобов’язане подати інформацію територіальному органу 

МВС протягом: 

A. Трьох календарних днів 

B. Одного календарного дня 

C. Десяти календарних днів 

D. Інформація не надається 

E. Термін подачі інформації не встановлено 

Трьох календарних днів 
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13.  Відповідно до наказу МОЗ України №360 встановлені норми відпуску ЛЗ на 

один рецепт для амбулаторних хворих. Яка гранично допустима норма відпуску 

для фенобарбіталу у складі комбінованого препарату: 

A. 1 г 

B. 2 г 

C. 5 г 

D. 10 г 

E. 7 г 

1 г 

Граничнодопустима для відпуску кількість 

у складі наркотичного (психотропного) 

комбінованого ЛЗ на 1 рецепт встановлена 

п. 1.22.2 наказу МОЗ України №360  

14.  Відповідно до наказу МОЗ України №360 встановлені норми  відпуску ЛЗ на 

один рецепт для амбулаторних хворих. Яка гранично допустима норма відпуску 

для псевдоефедрину у складі комбінованого препарату: 

A. 0,6 г 

B. 1 г 

C. 0,02 г 

D. 5 г 

E. Кількість не нормується 

0,6 г 

Граничнодопустима для відпуску кількість 

у складі наркотичного (психотропного) 

комбінованого ЛЗ на 1 рецепт встановлена 

п. 1.22.2 наказу МОЗ України №360 

15.  Рецепт на фенобарбiтал у сумiшi з iншими лiкарськими речовинами для 

пацiєнта iз хронiчним захворюванням виписаний на рецептурному бланку №1 iз 

розрахунку на 1 мiсяць. Фармацевтичний фахiвець повинен: 

A.  Вiдпустити лiкарський засiб 

B.  Вiдпустити половину дози 

C.  Вiдпустити третину дози 

D.  Не вiдпускати лiкарський засiб 

E.  Поставити штамп ”Рецепт не дiйсний” та повернути хворому 

Вiдпустити лiкарський засiб 

 

 

 

  



49 

 

6. ОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 34 

 ТЕСТ ВІДПОВІДЬ ТА ПОЯСНЕННЯ 

1.  Вкажіть орган, який здійснює державний контроль якості лікарських 

засобів під час оптової  та роздрібної торгівлі: 

A. Місцеві органи самоврядування 

B. Кабінет Міністрів України 

C. Державна санітарно-епідеміологічна служба 

D. Державна служба України з лікарських засобів 

E. Національна академія медичних наук України 

Державна служба України з лікарських 

засобів 

2.   Аптека здійснює виготовлення екстемпоральних ЛЗ. Які види 

внутрішньоаптечного контролю є обов'язковими?   

A. Письмовий, органолептичний, контроль при відпуску, 

опитувальний   

B. Письмовий, опитувальний, контроль при відпуску   

C. Письмовий, якісний, кількісний аналіз   

D. Письмовий, фізичний, хімічний   

E. Письмовий, контроль при відпуску   

Письмовий, органолептичний, контроль при 

відпуску, опитувальний  

Згідно з Наказом МОЗУ від 17.10.2012  №812 

"Про затвердження Правил виробництва 

(виготовлення) і контролю якості ЛЗ в аптеках" 

обов'язковими є чотири види контролю: 

письмовий (ППК), органолептичний, контроль 

при відпуску, опитувальний 

3.  Фармацевтом виготовлено 5 лікарських форм. Яка з них потребує 

проведення повного хімічного контролю?   

A. Очні краплі атропіну сульфату    

B. Розчин калію броміду    

C. Порошки з вітамінами    

D. Мазь іхтіолова    

E. Паста саліцилова   

очні краплі атропіну сульфату 

Згідно з Наказом МОЗУ від 17.10.2012 №812 

повний хімічний контроль обов'язковий при 

приготуванні розчинів для ін'єкцій; очних 

крапель і мазей; ЛФ для немовлят (до 1 року); 

розчинів кислоти хлористоводневої, атропіну 

сульфату,  срібла нітрату; концентратів, 

напівфабрикатів; кожної серії ВАЗ 
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4.   Відзначте обов'язкові види внутрішньоаптечного контролю для 

розчину атропіну сульфату аптечного виготовлення:    

A. Письмовий, опитувальний   

B. Письмовий, контроль при відпуску    

C. Письмовий, хімічний, органолептичний, контроль при відпуску, 

опитувальний    

D. Письмовий, хімічний (якісний)     

E. Письмовий, хімічний, фізичний    

письмовий, хімічний, органолептичний, 

контроль при відпуску, опитувальний  

Згідно з Наказом МОЗУ від 17.10.2012 №812 

повний хімічний контроль обов'язковий при 

виготовленні розчинів для ін'єкцій; очних 

крапель і мазей; ЛФ для немовлят; розчинів 

кислоти хлористоводневої, атропіну сульфату, 

срібла нітрату; концентратів, напівфабрикатів; 

кожної серії ВАЗ 

5.  В аптеку надійшли ЛЗ від оптової фірми. Який документ уповноваженої 

особи є підставою для подальшої реалізації ЛЗ? 

A. Реєстр ЛЗ, що надійшли до суб’єкта господарювання 

B. Сертифікати якості   

C. Відомості про державну реєстрацію   

D. Державний реєстр ЛЗ 

E. Письмовий висновок територіальної інспекції   

Реєстр ЛЗ, які надійшли до суб'єкта 

господарювання 

Згідно з Наказом МОЗ України №677 при 

надходженні партії товару в аптеку 

Уповноважена особа на підставі проведеного 

вхідного контролю заповнює "Реєстр ЛЗ, які 

надійшли до суб'єкта господарської діяльності" 

і приймає відповідне рішення про допуск ЛЗ до 

торгівлі 

6.   В аптеку № 5 надійшли товарно-матеріальні цінності за накладною. У 

якому документі ЛЗ відображаються уповноваженою особою?   

A. Реєстр ЛЗ, які реалізуються суб'єктом господарської діяльності 

B. Товарно-транспортна накладна   

C. Акт прийому передачі   

D. Реєстр ЛЗ, які надійшли до суб'єкта господарської діяльності 

E. Журнал обліку товарів, що надійшли до аптеки 

Реєстр ЛЗ, які надійшли до суб'єкта 

господарської діяльності  

Обов’язки Уповноваженої особи: 1) перевіряти 

ЛЗ, які надходять в аптеку, супровідні доку-

менти; 2) оформляти висновок вхідного контро-

лю шляхом відмітки на накладній: «Вхідний 

контроль проведено, результат позитивний/ 

негативний, дозволено/не дозволено до 

реалізації»; 3) здійснювати ведення реєстру ЛЗ, 

які надійшли до суб'єкта господарювання тощо 
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7.    Під час перевірки аптеки інспектор територіальної державної служби з 

ЛЗ здійснив відбір зразків для лабораторного аналізу. Яку мінімальну 

кількість кожного ЛЗ він може відібрати?   

A.  Не менш 2 упаковок   

B.  Не менш 1 упаковки   

C.  Не менш 3 упаковок   

D.  Не менш 4 упаковок   

E.  Не менш 5 упаковок   

Не менш 2 упаковок   

Наказом МОЗ №677 від 29.09.2014р. 

регламентується Порядок державного контролю 

якості ЛЗ.  

Відбір зразків ЛЗ для здійснення їх 

лабораторного аналізу здійснюється згідно з 

Порядком, затв. ПКМУ №260 від 03.02.2010 р., 

оформлюється актом відбору зразків в 3 прим. 

Відбір зразків проводиться у разі: 

невідповідності ЛЗ вимогам специфікації якості 

за результа-тами візуального контролю; 

виявлення розбіжностей у супровідних 

документах до ЛЗ; порушення встановлених 

умов виготовлення ЛЗ в аптеці, зберігання, 

транспортування та реалізації ЛЗ, що може 

негативно вплинути на його якість. Кількість 

відібраних зразків має бути достатньою для 

проведення 3 повних аналізів (не менш 2 упак.). 

Контрольний зразок (опечатаний) зберігається в 

аптеці 

8.  Відповідно до розпорядження про тимчасову заборону лікарських 

засобів повинні розміщатися у зоні : 

A. Залі обслуговування населення 

B. Шафі для зберігання одягу 

C. Карантину 

D. Кімнаті персоналу 

E. Приміщенні для зберігання інвентарю 

Карантину 
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9.    Фармацевтом було виготовлено п'ять лікарських форм. Які з них 

потребують проведення повного хімічного контролю?   

A. Присипка 

B. Мазь протиалергійна   

C. Розчин протарголу   

D. Розчин натрію хлориду 0,9% для ін'єкцій    

E. Мікстура Равкіна   

розчин натрію хлориду 0,9% для ін'єкцій 

Згідно з Наказом МОЗУ від 17.10.2012 №812 

повний хімічний контроль є обов'яз-ковим при 

готуванні розчинів для ін'єкцій; очних крапель і 

мазей; ЛФ для немовлят; розчинів кислоти 

хлористоводневої, срібла нітрату, атропіну 

сульфату; концентратів, напівфабрикатів; ВАЗ. 

10.  До аптеки надійшла партія таблеток Мезім форте №20. Уповноважена 

особа аптеки при прийманні товару виявила, що декілька упаковок ЛЗ під 

час транспортування втратили товарний вигляд. Як називаються 

препарати, які мають відповідне маркування, але які при відсутності 

належних умов виробництва, транспортування та зберігання не 

відповідають встановленим вимогам нормативних документів 

A. Невідповідні. 

B. Якісні. 

C. Неякісні  

D. Фальсифіковані. 

E. Неналежні. 

Неякісні 

11.  Аптека одержала ЛЗ від постачальника. Хто виконує обов'язки з ведення 

реєстру ЛЗ, які надійшли до суб'єкта господарювання  

A. Уповноважена особа   

B. Фармацевт аптеки 

C. Матеріально - відповідальна особа   

D. Довірена особа   

E. Головний бухгалтер   

Уповноважена особа  

Реєстр ЛЗ, які надійшли до суб'єкта 

господарської діяльності, складається за 

результатами вхідного контролю якості ЛЗ, 

проведення якого є обов'язком уповноваженої 

особи (Наказ МОЗ України від 29.09.2014р. 

№677 «Про затвердження Порядку контролю 

якості ЛЗ під час оптової та роздрібної 

торгівлі») 
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12.  До аптеки  надійшла партія товару. У випадку сумніву в уповноваженої  

особи при візуальному контролі в аптеці щодо якості товару, який 

поступив від оптової фармацевтичної фірми, необхідно? 

A. Направити зразки до територіальної служби ЛЗ для аналізу 

B. Списати за рахунок власних коштів. 

C. Повернути товар оптовій фірмі. 

D. Повернути товар заводу виробнику. 

E. Знищити за кошти підприємства. 

Направити зразки в територіальну службу 

ЛЗ для аналізу 

у разі виникнення сумніву щодо якості ЛЗ при 

виконанні візуального контролю уповноважена 

особа відбирає зразки ЛЗ та направляє їх до 

територіальної служби ЛЗ для проведення 

лабораторних досліджень.  

13.  При здійсненні вхідного контролю були виявлені окремі ЛЗ, які 

викликали сумнів щодо якості. Як повинна діяти уповноважена особа?   

A. Зразки сумнівних ЛЗ направити на аналіз, партія товару перебуває на 

карантині  

B. Передає на реалізацію партію лікарських препаратів   

C. Повертає виробнику   

D. Складає акт про виявлені дефекти та передає на реалізацію   

E. Партія сумнівних лік. препаратів утилізується 

Зразки сумнівних ЛЗ направити на аналіз, 

партія товару перебуває на карантині 

На час проведення лабораторних досліджень до 

остаточного вирішення питання про їх якість 

серії сумнівних ЛЗ перебувають в спеціально 

відведеній, чітко визначеній, промаркованій 

карантинній зоні (приміщенні), окремо від 

іншої продукції, з позначенням «Карантин» із 

зазначенням причин вилучення з обігу та дати 

переміщення 

14.  Протягом робочого дня фармацевт приготував п'ять лікарських 

препаратів. Які з них потребують проведення повного хімічного 

контролю?   

A. Розчин етонію  2% для зовнішнього застосування   

B. Мікстура Павлова   

C. Лінімент протизапальний  

D. Розчин глюкози 40% для ін'єкцій   

E.  Мазь протизудна  

Розчин глюкози 40% для ін'єкцій  

Згідно з Наказом МОЗУ від 17.10.2012  №812 

повний хімічний контроль обов'язковий при 

готуванні розчинів для ін'єкцій; очних крапель і 

мазей; ЛФ для немовлят (до 1 року); розчинів 

кислоти хлористоводневої, атропіну сульфату,  

срібла нітрату; концентратів, напівфабрикатів; 

кожної серії ВАЗ 
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15.   При оптовій і роздрібній торгівлі проводиться вхідний контроль, що 

здійснюється при одержанні товару за допомогою візуальної перевірки. 

Вхідний контроль в аптеці здійснює уповноважена особа, що 

призначена: 

A. Державною службою з лікарських засобів   

B. Наказом керівника 

C. Начальником обласного складу   

D. Власником підприємства   

E. Наказом начальника територіальної інспекції   

Наказом керівника  

Вхідний контроль якості ЛЗ в аптеках здійснює 

уповноважена особа, призначена наказом 

керівника. Її прізвище, контактний телефон та 

форму зв'язку (телефон, електронна пошта) слід 

повідомити територіальному органу 

Держлікінспекції. До компетенції 

уповноваженої особи належать підготовка та 

оформлення висновку вхідного контролю якості 

ЛЗ з відміткою про передачу їх до реалізації. 

16.  В уповноваженої особи виникли сумніви щодо якості лікарських 

засобів. Вона відбирає зразки засобів та направляє їх у територіальну 

інспекцію. Що роблять з цією партією ЛЗ в аптеці? 

A. Утилізують 

B. Знищують 

C. Поміщають у карантин 

D. Передають в реалізацію 

Поміщають у карантин 

у разі виникнення сумніву щодо якості ЛЗ 

уповноважена особа відбирає зразки ЛЗ та 

направляє їх для проведення лабораторних 

досліджень, серії сумнівних ЛЗ поміщають у 

спеціально відведену зону, окремо від іншої 

продукції, з позначенням «Карантин» із 

зазначенням причин та дати вилучення з обігу. 

17.  Вкажіть, ліцензіат зобов'язаний вилучити з продажу, відповідно 

ідентифікувати та розмістити у карантинних зонах такі лікарські засоби:   

A. фальсифіковані лікарські засоби 

B. зареєстровані лікарські засоби 

C. якісні лікарські засоби 

D. дозволені до реалізації лікарські засоби 

E. лікарські засоби без ушкоджень 

фальсифіковані лікарські засоби 
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18.  Хто з працiвникiв аптеки несе вiдповiдальнiсть за функцiонування 

системи забезпечення якостi фармацевтичної продукцiї, здiйснює 

вхiдний контроль якостi медикаментiв, веде реєстр ЛЗ та ВМП, оформляє 

висновок про результати вхiдного контролю якостi серiй ЛЗ? 

A.  Уповноважена особа 

B.  Завiдувач аптеки 

C.  Завiдувач вiддiлу запасiв 

D.  Завiдувач вiддiлу приймання 

E.  Провiзор-аналiтик 

Уповноважена особа 

19.  Провізор, що відпускає екстемпоральні ліки, проводить один з видів 

внутрішньоаптечного контролю їх якості. Який контроль він проводить? 

A. Опитувальний 

B. контроль при відпуску 

C. фізичний 

D. повний хімічний 

E. письмовий 

контроль при відпуску 

20.  Відповідно до чинного законодавства існує шість видів 

внутрішньоаптечного контролю. Який з них передбачає перевірку 

дотримання технології приготування, правильності проведених 

розрахунків: 

A. Письмовий. 

B. Органолептичний. 

C. Фізичний. 

D. Контроль при відпуску.  

E. Хімічний. 

Письмовий 
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21.  Кожна серія імпортованого лікарського засобу при поставках в аптеку 

повинна супроводжуватися: 

A. інвойсом 

B. висновком про якість ввезеного в Україну лікарського засобу 

C. сертифікатом відповідності на лікарський засіб 

D. копіями сертифіката якості та висновком про якість ввезеного в 

Україну лікарського засобу 

E. рахунком-фактурою 

копіями сертифіката якості та висновком 

про якість ввезеного в Україну лікарського 

засобу 

22.  Державна система забезпечення якості ліків має три рівні. Що з 

перерахованого відноситься до мікроекономічного рівня ? 

A. Аптечні заклади 

B. МОЗ України 

C. Державний експертний центр 

D. Обласні контрольно-аналітичні лабораторії 

E. Український фармацевтичний інститут якості 

Аптечні заклади 

23.  Відповідно до чинного законодавства існує шість видів 

внутрішньоаптечного контролю. Який з них полягає у перевірці 

загальної маси або об’єму екстемпоральних лікарських засобів: 

A. Фізичний 

B. Письмовий 

C. Органолептичний 

D. Контроль при відпуску 

E. Опитувальний. 

Фізичний  
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24.  Система забезпечення якості лікарських засобів виконує певні функції. 

Яка  функція полягає у створенні нормативно-правового поля діяльності, 

реалізації механізмів ліцензування фармацевтичної діяльності? 

A. Регулююча 

B. Науково-методична 

C. Контролююча 

D. Управлінська 

E. Інформаційна 

Регулююча  

25.  Письмовий контроль полягає в перевірці дотримання правил технології 

приготування. Як довго зберігається в аптеці паспорт письмового 

контролю? 

A. Протягом двох місяців 

B. Протягом трьох днів 

C. Протягом одного року 

D. Протягом трьох років 

E. Протягом п’яти років 

Протягом двох місяців 

26.  У процесі зберігання ЛЗ і ВМП слід проводити суцільний візуальний 

контроль за їх зовнішніми змінами та станом тари. Як часто 

проводиться цей контроль? 

A. Не менше одного разу на місяць 

B. Один раз на рік 

C. Один раз на шість місяців 

D. Проведення  контролю не обов’язкове 

E. Щоденно 

Не менше одного разу на місяць 
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27.  Одним із видів внутрішньоаптечного контролю є хімічний. Що з 

перерахованого підлягає обов’язковому повному хімічному контролю: 

A. Ін’єкційні ЛЗ до та після стерилізації 

B. Готові лікарські засоби 

C. Настої та відвари 

D. Емульсії та суспензії 

E. Пілюлі та супозиторії 

Ін’єкційні ЛЗ до та після стерилізації 

28.  Аптечні заклади повинні забезпечувати проведення вхідного контролю 

якості ЛЗ.   Який вид контролю застосовує уповноважена особа  під час 

огляду товару: 

A. візуальний 

B. опитувальний 

C. хімічний 

D. контроль при відпуску 

E. лабораторний 

Візуальний  

Уповноважена особа перевіряє відповідність ЛЗ 

супровідним документам щодо кількості, 

дозування, номерів серій, термінів придатності, 

реєстраційного статусу, найменування тощо. 

Кожна серія ЛЗ повинна супроводжуватися 

копіями сертифіката якості з печаткою 

останнього постачальника. Групова тара, 

зовнішня (вторинна) та внутрішня (первинна) 

упаковки, маркування, інструкція для 

медичного застосування ЛЗ, зовнішній вигляд 

без розкриття упаковки перевіряються на 

цілісність, однорідність, наявність пошкоджень, 

якість пакувальних матеріалів. При потребі ЛЗ 

перевіряються з розкриттям упаковок щодо 

розмірів, форми, кольору, однорідності, 

кількості одиниць в упаковці, наявності 

забруднень; 
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29.  Вкажіть, як називається препарат, що не пройшов процедуру державної 

реєстрації у відповідних органах і не внесений до Державного реєстру 

ЛЗ? 

A. Незареєстрований 

B. Фальсифікований 

C. Контрафактний 

D. Неякісний 

E. Субстандартний 

Незареєстрований 

30.  Внутрішньоаптечному контролю якості підлягають всі екстемпоральні 

ліки. Який з видів контролю полягає в ідентифікації й визначенні 

кількісного вмісту речовин у складі лікарської форми: 

A. Хімічний контроль 

B. Фізичний контроль 

C. Органолептичний контроль 

D. Контроль при відпуску 

E. Письмовий контроль 

Хімічний контроль 

31.  Внутрішньоаптечному контролю якості підлягають всі екстемпоральні 

ліки. Який з видів контролю полягає в перевірці зовнішнього вигляду 

(кольору, запаху, однорідності змішування) лікарської форми: 

A. Органолептичний контроль 

B. Фізичний контроль 

C. Хімічний контроль  

D. Контроль при відпуску 

E. Письмовий контроль 

Органолептичний контроль 
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32.  У разі зберігання сертифікатів якості у вигляді сканованих копій 

суб’єкт господарювання зобов’язаний надати його паперову копію (на 

вимогу), засвідчену печаткою суб’єкта господарювання, у термін не 

пізніше: 

A. 2-х днів 

B. 2-х годин 

C. 1 доби 

D. 5-ти днів 

E. 1 тижня 

2-х днів 

Відповідно до Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з оптової та роздрібної 

торгівлі ЛЗ 

33.  Директор вирішив взяти на одну з посад людину з вищою освітою, яка б 

відповідала за функціонування системи забезпечення якості ЛЗ в 

аптеці. Стаж роботи цієї особи повинен бути не менше 2 років. Яка 

посада цієї людини? 

A. Уповноважена особа. 

B. Провізор. 

C. Фармацевт. 

D. Провізор-аналітик. 

E. Заступник директора. 

Уповноважена особа  

34.  При доставці товару в аптеку пред’являються супровідні документи, в 

тому числі копії сертифікати якості виробника. В який термін на вимогу 

споживача буде видана копія сертифікату якості, якщо аптекою були 

отримані електронні копії такого документу: 

A. 2 доби 

B. 5 діб 

C. 10 діб 

D. негайно 

E.  1 тиждень 

2 доби 

У разі зберігання сертифікатів якості у вигляді 

сканованих копій суб’єкт господарювання 

зобов’язаний надати його паперову копію (на 

вимогу), засвідчену печаткою суб’єкта 

господарювання, у термін не пізніше 2 днів 

(Ліцензійні умови : наказ МОЗ №723) 
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7. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ АПТЕКИ З ТОВАРНИМИ ЗАПАСАМИ. 

НАЛЕЖНА ПРАКТИКА ЗБЕРІГАННЯ (GSP) 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 38 

   

1.   Оптовою фірмою аптеці відпущений ряд лікарських засобів: Вікаїр табл. №10, 

Вінпоцетин табл. 5 мг № 30. Вкажіть їх мінімальний залишковий строк 

придатності. 

A. Не менше 60 %   

B. Не менше 80 %   

C. Не менше 70 %   

D. Не менше 50 %   

E. Не менше 40 %   

Не менше 60 % 

2.  З аптечного складу аптеці відпущені бактерійні препарати: Біфідумбактерін 

пор. 5 доз фл. № 10, Лаферон пор. 100 тис. МО амп. № 10. Залишковий термiн 

придатностi даних препаратiв має складати не менш 

A. 40 %   

B. 80 %   

C. 70 %   

D. 60 %   

E. 50 % 

40% 

3.  Приготовлено 4 л розчину натрію броміду 20% і розфасовано по 200 мл. У 

якій обліковій формі відображується дана господарська операція?   

A. Реєстрація роздрібних оборотів   

B. Квитанція на замовлені ліки 

C. Журнал обліку лабораторних і фасувальних робіт   

D. Зведений реєстр   

E. Журнал обліку оптової відпуску й розрахунків з покупцями 

Журнал обліку лабораторних і 

фасувальних робіт  

Дана господарська операція відноситься 

до внутрішньоаптечних заготівель (ВАЗ), 

облік яких проводиться в Журналі обліку 

лабораторних і фасувальних робіт. 
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4.  Періодичність перевірки і запису в картці обліку температури у 

приміщеннях для зберігання ТМЦ складає не рідше ... 

A. 1 раз на тиждень. 

B. 2 рази на добу. 

C. 1 раз на місяць. 

D. 1 раз на день. 

E. 2 рази на місяць. 

2 рази на добу 

5.  Всі товари аптечного асортименту потребують відповідних умов зберігання. 

Для контролю за дотриманням вимог в матеріальних кімнатах розміщують: 

A. Термометр і гігрометр. 

B. Інструкцію зі зберігання. 

C. Рекламну інформацію. 

D. Карту обліку температури та відносної вологості. 

E. Кондиціонер. 

Термометр та гігрометр 

6.  Для заповнення бюреткової установки приготували 2 л 10% розчину натрію 

бензоату. У якому документі має реєструватися ця операція.   

A. Лабораторний журнал  

B. Фасувальний журнал 

C. Товарний звіт    

D. Рецептурний журнал  

E. Касовий журнал 

Лабораторний журнал  

Дана господарська операція відноситься 

до внутріаптечних заготівель (ВАЗ), а 

оскільки було виготовлено 2 л розчини 

для заповнення бюреткової установки, то 

реєструватися вказана операція буде 

тільки в лабораторному журналі. 

7.  В аптеці виготовлено 20% розчин натрію броміду й розфасовано по 50 мл 20 

флаконів. У якому журналі буде зареєстрована ця робота?    

A. Товарному звіті   

B. Предметно-кількісного обліку   

C. Лабораторно-фасувальних робіт    

D. Касовій книзі   

E. Рецептурному журналі 

лабораторно-фасувальних робіт     

Дана господарська операція відноситься 

до внутрішньоаптечних заготовок (ВАЗ), 

облік яких проводиться в Журналі обліку 

лабораторних і фасувальних робіт. 
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8.   Терапевтичне відділення міської лікарні придбає товар в аптеці. На підставі 

якого документа товар буде відпущений з відділу запасів?   

A. Товарного звіту    

B. Касової книги   

C. Рецептурного журналу   

D. Вимоги накладної   

E. Журналу лабораторно-фасувальних робіт   

Вимоги накладної   

На підставі Вимоги накладної буде 

відпущений товар з відділу запасів 

9.  У приміщеннях для зберігання товарів аптечного асортименту повинна 

підтримуватися певна температура і вологість повітря. Вкажіть особливості 

зберігання гумових виробів: 

A. При температурі 0-20°С, відносній вологості повітря не менше 65%, на 

відстані від нагрівальних приладів. 

B. Ізольовано в герметично закритій тарі. 

C. У мішках на стелажах чи піддонах. 

D. При оптимальній температурі (18-20°С) і вологості 30-40%. 

E. На яскравому сонячному світлі. 

При температурі 0-20°С, відносної 

вологості повітря не менше 65%, на 

відстані від нагрівальних приладів 

10.  В приміщеннях для зберігання лікарської рослинної сировини (ЛРС) має 

підтримуватися певна температура і вологість повітря. Укажіть особливості 

зберігання ЛРС 

A. При температурі 18-25°С і вологості повітря 30-40% 

B. При температурі від 0 до 200°С і відносній вологості повітря 65% на 

відстані від нагрівальних приладів 

C. На яскравому сонячному світлі 

D. В закритому вогнетривкому сейфі 

E. В ізольованій закритій герметично тарі 

при температурі 18-25°С і вологості 

повітря 30-40% 
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11.  У відповідності з основними умовами поставки медичної продукції, лікарські 

засоби  аптеці повинні відпускатись з залишковим терміном придатності не 

менше __%, а бактерійні препарати – не менше _ %.   

A. 60%, 40%;   

B. 80%, 60%;   

C. 50%, 40%;   

D. 40%, 20%;   

E. 60%, 30%.   

60%, 40% 

12.  Визначте, який з відділів аптеки займається прийомом товару по кількості і 

якості, зберіганням та відпуском іншим відділам аптеки:  

A.  Відділ запасів    

B.  Рецептурно-виробничий відділ    

C.  Відділ готових лікарських форм    

D. Відділ безрецептурного відпуску 

Відділ запасів   

В організаційній структурі аптеки може 

виділятися відділ запасів, що займається 

прийомом товару, його зберіганням, 

відпусткою іншим відділам аптеки  

13.   Старша медсестра хірургічного відділення міської лікарні звернулася в 

міжлікарняну аптеку. Який документ є підставою для відпуску ЛЗ із аптеки?   

A. Паспорт 

B. Посвідчення     

C. Рахунок-фактура 

D. Податкова накладна   

E. Вимога-накладна   

Вимога-накладна   

Документом, що є підставою для відпуску 

раніше замовленого товару, є вимога-

накладна 

 

14.  Основним документом, який визначає права і обов'язки сторін щодо 

поставки всіх видів товарів аптечного асортименту, є: 

A. Акти списання.   

B. Сертифікати якості товару.  

C. Договір   

D. Податкові накладні.   

E. Акти відбору зразків     

Договір   

У відповідності з Господарським 

Кодексом України основним документом, 

що визначає права та обов'язки сторін 

щодо поставки товарів, є Договір 



65 

 

15.  В аптеку надійшов товар від постачальника. Укажіть, який документ є 

підставою для оприбуткування товару в аптеці  

A. Акт про списання товару на господарські потреби     

B. Реєстрація роздрібних оборотів  

C. Сертифікат якості  

D. Прибуткова накладна      

E. Інвентаризаційний опис   

Прибуткова накладна    

При оприбуткуванні товару звіряється 

фактична наявність товару з даними 

супровідних документів: найменування 

товару, форма випуску, виробник, серія, 

строк придатності, рег. номер, кількість, 

ціна заводу виготовлювача (митна), 

відпускна ціна, сум 

16.  Відповідно до основних умов поставок медичної продукції ЛЗ повинні мати 

залишковий строк придатності не менше: 

A. Шістдесяти відсотків 

B. Сімдесяти відсотків 

C. Вісімдесяти відсотків 

D. Двох років 

E. Трьох років 

Шістдесяти відсотків 

17.   При прийомі товару до аптеки мала місце невідповідність між фактичною 

наявністю й кількістю, зазначеною в накладній по трьох найменуваннях 

товару. У якому документі відображається дана невідповідність?   

A. Журнал реєстрації надходження товару по групах   

B. Акт про встановлення розбіжності при прийманні товару   

C. Товарний звіт   

D. Витратно-прибуткова накладна   

E. Звіт про фінансово-господарську діяльність   

Акт про встановлення розбіжності при 

прийманні товару   

Всі невідповідності в кількості і якості при 

прийомі товару відображаються в Акті 

про встановлену розбіжність при 

прийманні товару 
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18.  Вкажіть умови зберігання парфумерно-косметичної продукції в аптечних 

закладах  

A. при температурі від +0˚С до + 5 ˚С 

B. при температурі не вище + 5 ˚С 

C. при температурі не вище + 50 ˚С 

D. при температурі від +5˚С до + 25 ˚С 

при температурі від +5˚С до + 25 ˚С 

19.  В аптеці проводиться перевірка дотримання ліцензійних умов. Вкажіть 

мінімальну загальну площу приміщень для зберігання ЛЗ 

A. не менше 10 м
2
 

B. 15 м
2
 

C. 25 м
2
 

D. 35 м
2
 

E. не регламентується 

не менше 10 м2 

20.  Аптечний склад одержав мінеральну воду «Поляна Квасова». Укажіть умови 

температурного режиму зберігання товару на складі. 

A. від 5 до 120°С 

B. від 1 до 100°С 

C. від 12 до 240°С 

D. від 30 до 500°С 

E. від 0 до –50°С 

від 5 до 120°С 

21.  В аптеку надійшла мазь «Левомеколь». Укажіть умови і температуру 

зберігання. 

A. В прохолодному, захищеному від світла місці при температурі не вище 

100˚С 

B. На яскравому сонячному світлі при температурі 18-200˚С 

C. В сухому, захищеному від світла місці при температурі 1-100˚С 

D. В сухому, захищеному від світла місці при температурі від –3 до +350˚С 

E. При температурі 18-200˚С і вологості повітря 30-40% 

В прохолодному, захищеному від світла 

місці при температурі не вище 100˚С 
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22.  В аптеку надійшла партія готових лікарських форм в аерозольній упаковці. 

Укажіть умови і температуру зберігання даних препаратів. 

A. В сухому, захищеному від світла місці при температурі від  –3 до +35°С 

B. В прохолодному, захищеному від світла місці при температурі 10-150°С 

C. В сухому, захищеному від світла місці при температурі від 5 до 120°С 

D. В прохолодному місці при температурі від  1 до 100°С 

E. В прохолодному, захищеному від світла місці при температурі не вище 

100°С 

В сухому, захищеному від світла місці 

при температурі від  –3 до +35°С 

23.  Всі лікарські засоби потребують особливих умов зберігання в залежності від їх 

фізичних та фізико-хімічних властивостей. При якій температурі зберігають 

ампульний розчин натрію аденозинтрифосфату (АТФ)?  

A. 3-5
o
C   

B. 0-2
o
C   

C. 7-10
o
C   

D. 10
o
C   

E. 12-15
o
C   

3-5
o
C   

24.  Кількісна перевага тих чи інших природних речовин, що містяться в ЛРС, 

передбачає особливі умови її зберігання. У місцях зберігання якої групи ЛРС  

доцільно розташовувати флакони з хлороформом і приладом для його 

звітрювання: 

A. ЛРС, що вміщує поживні речовини. 

B. Гігроскопічні трави, листя та плоди. 

C. Отруйна та сильнодіюча ЛРС. 

D. ЛРС, яка містить ефірні олії. 

E. Фасована ЛРС. 

ЛРС, що вміщує поживні речовини 
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25.  Аптека отримала 10 кг настоянки глоду, яка була розфасована по 80мл. У 

якому документi буде вiдображена дана операцiя? 

A. Журнал лабораторно-фасувальних робiт 

B. Квитанцiя на замовленi лiки 

C. Зведений реєстр 

D. Касова книга 

E. Рецептурний журнал 

Журнал лабораторно-фасувальних робiт 

26.  Аптека № 7 поряд з торгiвельною функцiєю виконує виробничу. Якi роботи 

НЕ ВIДОБРАЖАЮТЬСЯ у журналi лабораторно-фасувальних робiт 

A. Приготування лiкарських форм за рецептом 

B. Приготування напiвфабрикатiв 

C. Приготування концентрованих розчинiв 

D. Приготування внутрішньо аптечної заготiвлi 

E. Процес фасування виготовленої продукції на певні кiлькостi 

Приготування лiкарських форм за 

рецептом 

27.  Аптека здійснює відпуск наркотичних та отруйних речовин. Яка норма запасу 

в аптеці наркотичних, психотропних ЛЗ? 

A. 3-місячна потреба 

B. Десятиденна потреба. 

C. П'ятиденна потреба. 

D. Триденна потреба. 

E. Однотижнева потреба 

3-місячна потреба 

Відповідно до наказу МОЗ №494 від 

07.08.2015 р. змінено норму запасу в 

аптеці наркотичних, психотропних ЛЗ 

28.  Одним із підрозділом аптеки є відділ запасів. Що з перерахованого належить 

до його функцій: 

A. Визначення поточної потреби аптеки в ЛЗ  

B. Прийом рецептів від амбулаторних хворих 

C. Виготовлення екстемпоральних ліків 

D. Облік амбулаторної рецептури 

E. Здійснення внутрішньоаптечного контролю 

Визначення поточної потреби аптеки в 

ЛЗ 
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29.  Який принцип зберігання ЛЗ враховується при їх розподілі на наркотичні, 

психотропні, отруйні, сильнодіючі та препарати загального списку? 

A. Відповідно до токсикологічних груп 

B. Відповідно до фармакологічних груп 

C. За характером різних лікарських форм 

D. Залежно від способу вживання 

E. Відповідно до фізико-хімічних властивостей 

Відповідно до токсикологічних груп 

30.  При прийманні товару в аптеку слід звертати увагу на термін придатності 

лікарських засобів. Так, залишковий термін придатності повинен складати 

не менше: 

A. 60% 

B. 10% 

C. 20% 

D. 30% 

E. 90% 

60% 

31.  Згідно наказу МОЗ України від 16.03.1993 р. № 44. лікарські засоби 

зберігаються в аптечних закладах. Вкажіть лікарські засоби, які зберігають 

ізольовано в герметично закритій тарі, непроникній для запаху, окремо за 

найменуваннями? 

A. розчин аміаку 

B. брильянтовий зелений 

C. АТФ 

D. фурацилін  

E. етакридину лактат 

розчин аміаку 
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32.  У приміщеннях для зберігання товарів аптечного асортименту повинна 

підтримуватись певна температура і вологість повітря. На якій висоті від 

підлоги повинні розміщуватися термометри і гігрометри ? 

A. 1,5-1,7 м. 

B. 1 м. 

C. 1-1,3 м. 

D. 1,2-1,4 м. 

E. 2 м. 

1,5-1,7 м 

33.  Гумові вироби зберігають в місці, захищеному від світла, нагрівальних 

приладів, плинного повітря, використовуючи повністю весь обсяг приміщень. 

Вкажіть допустиму температуру та відносну вологість повітря для зберігання. 

A. 0 - 20
0
С, не менше 65% 

B.  15-20
0
С, не більше 65% 

C.  8-10
0
С, не більше 55% 

D.  18-23
0
С, не більше 60% 

E.  10-15
0
С, не менше 40% 

0 - 20
0
С, не менше 65% 

34.  Вкажіть метод, який використовується для знищення неякісних лікарських 

засобів у вигляді рідин (розчини, суспензії, сиропи тощо) 

A. метод розведення водою та злив до комунального колектора 

B.  інкапсуляція 

C.  інертизація 

D.  високотемпературне спалення 

E.  автоклавування 

метод розведення водою та злив до 

комунального колектора 

35.  Легкозаймисті речовини зберігаються у щільно закупореній, міцній скляній 

або металічній тарі для запобігання випаровування рідини. Вкажіть ступінь 

заповнення тари. 

A. не більше 90 % об’єму  

B. не більше 95 % об’єму  

не більше 90 % об’єму 
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C. не більше 80 % об’єму  

D. не більше 85 % об’єму  

E. не більше 75 % об’єму 

36.  В примiщеннях для зберiгання лiкарських засобiв повинна пiдтримуватись 

певна температура i вологiсть повiтря. Вкажiть перiодичнiсть перевірки 

температурного режиму та вологостi повiтря: 

A.  2 рази на добу 

B.  1 раз на добу 

C.  3 рази на добу 

D.  4 рази на добу 

E.  1 раз на тиждень 

2 рази на добу 

37.  Кількісна перевага тих чи інших природних речовин, що містяться в ЛРС, 

передбачає особливі умови її зберігання. Яку групу ЛРС слід зберігати в 

окремому приміщенні або в окремій шафі під замком: 

A. Отруйна та сильнодіюча ЛРС 

B. Гігроскопічні трави, листя та плоди 

C. Фасована ЛРС 

D. ЛРС, яка містить ефірні олії 

E. ЛРС, що вміщує поживні речовини 

Отруйна та сильнодіюча ЛРС 

38.  Лiкарськi засоби аптека отримує з аптечного складу. З яким залишковим 

термiном придатностi повиннi вiдпускатися лiки, що не потребують 

особливих умов зберiгання? 

A.  60% 

B.  40% 

C.  50% 

D.  20% 

E.  10% 
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8. ОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ПОСТАЧАННЯ АПТЕК.  

РОБОТА ОПТОВОЇ ФІРМИ, АПТЕЧНОГО СКЛАДУ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 26 

 

1.   На аптечний склад надійшов товар від АТ "Дарниця" відповідно до  договору. 

Який відділ складу безпосередньо приймає товар?   

A. Приймальний відділ   

B. Відділ експедиції   

C. Відділ комплектації   

D. Відділ зберігання   

E. Оперативний відділ 

Приймальний відділ  

Для послідовного технологічного процесу 

аптечні склади повинні мати у своєму 

складі площі (зони) для прийому й 

зберігання ЛЗ, а також відпуску 

допоміжних матеріалів і тари. У 

прийомному відділі здійснюється 

приймання й перевірка товару 

2.  У прийомний відділ аптечного складу надійшов товар від "Галичфарм" 

відповідно до договору поставки. Яку кількість працівників включають до 

складу приймальної комісії?   

A.  Не менш 5 осіб   

B.  Не менш 2 осіб   

C.  Не менш 4 осіб   

F.  Не менш 3 осіб   

Не менш 3 осіб 

 У комісію із прийому товару включають 

не менш трьох осіб. 

3.  Аптечний склад щоденно приймає від постачальників та відпускає аптекам 

лікарські засоби. Як називається відділ складу, що здійснює пакування 

товару, оформлення документів, транспортування товару до аптек у разі 

самовивозу 

A. експедиційний. 

B. приймальний. 

C. оперативний. 

D. доставки. 

E. транспортувальний. 

Експедиційний 
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4.  Складські приміщення оптової фірми забезпечені засобами вимірювальної 

техніки температури і вологості. Записи температури і відносної вологості 

варто перевіряти: 

A. 1 раз у 2 дні 

B. Регулярно 

C. 1 раз на тиждень 

D. 1 раз на 3 дні 

Регулярно  

Відповідно до Ліцензійних умов запису 

показників температури й відносної 

вологості варто перевіряти регулярно й 

систематично здійснювати їхній контроль. 

5.  Аптечний склад має виробничі приміщення: зони для приймання й зберігання 

ЛЗ та їх відпуску. Яку мінімальну загальну площу повинні мати аптечні 

склади? 

A.  150 кв.м   

B.  50 кв.м. 

C.  250 кв.м.  

D.  320 кв.м. 

250кв.м. 

Відповідно до Ліцензійних умов (Наказ 

МОЗУ №723 від 31.10.2011 р.) аптечний 

склад повинен мати у своєму складі 

виробничі приміщення загальною площею 

не менш 250 кв.м. 

6.  Приймання ЛЗ в аптечному складі здійснюється приймальною комісією по: 

A.  Кількості 

B. Якості 

C. Кількості і якості 

Кількості і якості  

При прийманні ЛЗ на складі наказом 

керівника суб'єкта підприємницької 

діяльності повинна бути створена 

приймальна комісія, що проводить 

контроль ЛЗ по кількості і якості. 

7.  В аптечному складі на посаду уповноваженої особи призначено провізора, що 

відповідає за функціонування системи якості. Який стаж роботи повинен 

мати провізор у цьому випадку ?  

A. не менш 1 року   

B. не менш 5 років 

C. не менш 2-х років.  

D. від 3 років і більше 

не менш 2-х років  

Призначення на посаду уповноваженої 

особи здійснюється при наявності вищої 

фарм. освіти й стажу роботи зі 

спеціальності не менш 2-х років 

(Відповідно до Ліцензійних умов, затв. 

Наказом МОЗУ №723  від 31.10.2011 р.). 
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8.  Стандарт GDP Належна практика дистрибуції НЕ поширюється на: 

A.  Виробників  ЛЗ, медичної техніки та ВМП  

B.  На оптові організації, що здійснюють дистрибуцію ЛЗ та ВМП 

C. На організації, що здійснюють роздрібну торгівлю ЛЗ та ВМП 

На організації, що здійснюють роздріб-

ну торгівлю ЛЗ та ВМП. Дія стандарту 

GDP поширюється на оптові організації, 

що займаються оптовою торгівлею ЛЗ і 

ВМП, у т.ч. виробників 

9.  Оптова фірма здійснює відпуск ЛЗ суб'єктам господарювання (фарм.фірмам, 

аптекам, заводам). Покупець повинен мати ліцензію:  

A. на оптову торгівлю ЛЗ 

B. на виробництво ЛЗ (для використання у виробництві) 

C. на роздрібну реалізацію ЛЗ 

D. на оптову торгівлю, роздрібну торгівлю ЛЗ, виробництво ЛЗ 

на оптову торгівлю, роздрібну торгівлю 

ЛЗ, виробництво ЛЗ 

10.   Аптечний склад одержав товар від "Київмедпрепарат" відповідно до договору 

про поставку. При прийманні товару виявлена недостача: замість 40 коробок 

ампіциліну – 38. У який термін оформляється "Акт про встановлення 

розбіжностей у кількості та якості при прийманні товару".   

A.  у день, коли виявлена недостача   

B.  протягом  3-х днів   

C.  протягом  5-ти днів   

D.  протягом  7-ми днів   

E.  протягом  2-х днів 

У день, коли виявлена недостача 

Зазначений Акт оформляється при 

прийманні ТМЦ, що мають кількісні і 

якісні розбіжності в порівнянні з даними 

супровідних документів постачальника і є 

юридичною підставою для пред'явлення 

претензії постачальникові, відправникові. 

11.   Оптова фірма здійснює зовнішньоекономічну діяльність і може ввозити на 

митну територію України ЛЗ, що мають: 

A. реєстрацію в Україні 

B. реєстрацію в Україні й сертифікат якості виробника 

C. сертифікат якості виробника 

D. сертифікат якості постачальника й реєстрацію в Україні 

Реєстрацію в Україні й сертифікат 

якості виробника  

На територію України можуть ввозитися 

ЛЗ, зареєстровані в Україні, при наявності 

сертифіката якості виробника (Закон 

України "Про лікарські засоби"). 
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12.  Документи, які свідчать про факт покупки й у яких зазначені: інформація про 

постачальника, назва, кількість, серія отриманих ЛЗ й ВМП повинні 

зберігатися: 

A. не менш 5 років  

B. не менш 3-х років 

C. не менш 2-х років  

D. не менш 1 року 

не менш 3-х років  

Ліцензіат повинен протягом не менш 

трьох років зберігати документи, що 

свідчать про факт закупівлі ЛЗ і ВМП. 

(Ліцензійні умови - Наказ МОЗУ №723  

від 31.10.2011 р.) 

 

13.  Фармацевтична компанія має ліцензію на оптову торгівлю ЛЗ. У яких суб'єктів 

підприємницької діяльності має право компанія закуповувати ЛЗ? 

A.  що мають  ліцензію на оптову реалізацію 

B.  що мають  ліцензію на виробництво ЛЗ 

C.  що мають  ліцензію на роздрібну реалізацію 

D.  що мають ліцензію на оптову торгівлю й виробництво ЛЗ. 

Що мають ліцензію на оптову 

реалізацію й виробництво ЛЗ  

Закупівля ЛЗ може здійснюватися тільки в 

суб'єктів господарювання, що мають лі-

цензію на виробництво і оптову 

реалізацію ЛЗ (Ліцензійні умови) 

14.  Оптова фармацевтична фірма є суб’єктом господарювання, що займається 

оптовою реалізацією ЛЗ. Який термін зберігання документів, що засвідчують 

факт купівлі або продажу ЛЗ? 

A. 3 роки. 

B. 1 рік. 

C. 1,5 року. 

D. 2 роки. 

E. 2,5 роки. 

3 роки 

15.  Які підприємства, організації фармацевтичної галузі застосовують у своїй 

діяльності стандарт GDP (Належна практика дистрибуції) 

A. оптові фірми 

B. аптеки  

C. контрольно-аналітичні лабораторії  

D. аптечні пункти 

E. Державний експертний центр 

оптові фірми 
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16.  Вкажіть, аптечні склади (бази) повинні мати у своєму складі виробничі 

приміщення, площі або зони загальною площею не  менше ніж  

A. 50 кв.м 

B. 18 кв.м 

C. 150 кв.м 

D. 250 кв.м. 

E. 80 кв.м 

250 кв.м. 

17.  Стандарт, що поширюється на суб’єктів оптової торгівлі лікарськими 

засобами та установлює принципи та правила дистрибуції лікарських засобів 

для людини – це… 

A. Належна практика дистрибуції 

B. Належна виробнича практика 

C. Належна практика промоції 

D. Належна регуляторна практика 

E. Належна фармацевтична практика 

Належна практика дистрибуції 

18.  Дистриб’ютор – це суб’єкт господарювання, який має ліцензію на: 

A. роздрібну торгівлю лікарськими засобами 

B. виробництво лікарських засобів 

C. оптову торгівлю лікарськими засобами 

D. виробництво та роздрібну торгівлю ЛЗ 

E. виробництво лікарських засобів в умовах аптеки 

оптову торгівлю лікарськими засобами 

19.  Вхідний контроль якості у суб’єктів господарювання, які мають ліцензію на 

оптову торгівлю лікарськими засобами проводиться: 

A. у місці приймання лікарських засобів 

B. у місці зберігання лікарських засобів 

C. у карантинній зоні 

D. у зоні тимчасового зберігання 

E. у зоні відбору зразків 

у місці приймання лікарських засобів 
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20.  Суб’єкт господарської діяльності, який має ліцензію з оптової торгівлі 

лікарськими засобами, повинен забезпечити: 

A. проведення внутрішньоаптечного контролю якості ЛЗ 

B. проведення вхідного контролю якості ЛЗ уповноваженою особою 

C. наявність контрольно-аналітичної лабораторії 

D. перевірку ЛЗ провізором-аналітиком 

проведення вхідного контролю якості 

ЛЗ уповноваженою особою 

21.  Як називається структурний пiдроздiл аптечного складу, який здiйснює 

приймання товару вiд постачальникiв та оперативний контроль за його 

надходженням? 

A.  Приймальний вiддiл 

B.  Оперативний вiддiл 

C.  Вiддiл експедицiї 

D.  Товарний вiддiл 

E.  Транспортний вiддiл 

Приймальний вiддiл 

22.  Оптова фірма здійснює оптову реалізацію ЛЗ й ВМП в Україні. Яким 

стандартам належних практик має відповідати діяльність фірми? 

A.  GPP 

B.  GMP 

C.  GLP, GCP 

D.  GDP,GSP 

GDP,GSP  

Щоб забезпечити якість ЛЗ дистриб'ютори 

(оптові фірми), повинні дотримуватися 

правил і принципів GDP (належна 

практика дистрибуції) і GSP (належна 

практика зберігання). 

23.  Який мiжнародний стандарт фармацевтичної дiяльностi є сукупнiстю 

правил i вимог до дистриб’юцiї, дотримання яких забезпечує якiсть ЛЗ у 

процесi управлiння та організації їх оптової реалiзацiї на всiх етапах? 

A.  GDP (Good Distribution Practice) 

B.  GPP (Good Pharmaceutical Practice) 

C.  GMP (Good Manufacturing Practice) 

D.  GLP (Good Laboratory Practice) 

E.  GCP (Good Clinical Practice) 

GDP (Good Distribution Practice) 
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24.  Організаційна структура аптечного складу залежить від обсягів роботи та 

функцій, що виконуються. Який з відділів аптечного складу здійснює 

приймання і оприбуткування товару, вхідний контроль якості? 

A. Приймальний відділ 

B. Відділ експедиції 

C. Оперативний відділ 

D. Відділ наркотичних, психотропних ЛЗ 

E. Відділ перев’язувальних засобів 

Приймальний відділ 

25.  Організаційна структура аптечного складу залежить від обсягів роботи та 

функцій, що виконуються. До функцій якого відділу належать 

комплектування замовлень і оформлення відповідної документації: 

A. Відділ експедиції 

B. Приймальний відділ 

C. Фасувальний відділ 

D. Транспортний відділ 

E. Оперативний відділ 

Відділ експедиції 

26.  Постачальників лікарських засобів можна класифікувати за різними 

критеріями. За яким з них постачальники поділяються на вітчизняні та 

закордонні: 

A. За місцем знаходження 

B. За формами власності 

C. За юридичними особами 

D. За масштабом діяльності 

E. За розмірами товарообігу 

За місцем знаходження 
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9. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ І МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ ЦІН  НА ЛЗ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 14 

   

1.  Аптека має право виготовляти лiкарськi засоби за iндивiдуальними 

прописами лiкарiв. Передбачувана оплата роботи фармацевта при 

виготовленнi лiкарських форм – це: 

A. Taxa laborum;   

B. Торгова націнка;   

C. Витрата товару;   

D. Роздрібний товарообіг;   

E. Рентабельність продажу.   

Taxa laborum 

Taxa laborum – тариф, плата за роботу 

фармацевта при виготовленні ЛЗ 

2.  Роль, місце кожного виду цін у господарському механізмі, а також зв'язок 

ціноутворення з іншими системами економічного управління визначаються 

за допомогою здійснення цінами певних функцій. Укажіть, яка з наведених 

функцій не характерна для цін.  

A.  Стимулююча  

B.  Регулююча   

C.  Обліково-розрахункова  

D.  Торговельна  

E.  Розподільна 

Торговельна  

У теорії ціноутворення виділяють такі 

функції цін: обліково-розрахункова, 

розподільна, регулююча, стимулююча й 

координуюча. 

Торговельна функція для цін не характерна 

3.  В аптеку надійшов протипухлинний засіб "Цисплатин". До якого виду цін 

відноситься роздрібна ціна, установлена аптекою?  

A. Регульована ціна   

B. Вільна ціна 

C. Фіксована ціна   

D. Договірна ціна   

E. Індикативна ціна 

Регульована ціна. 

Згідно зі ст. 10 Закону "Про ціни й 

ціноутворення" від 21.06.2012 № 5007-VІ  

існують 2 види цін: вільні й державні 

регульовані ціни. На ЛЗ, які входять до 

Національного переліку ОЛЗ ціни 

регулюються шляхом установлення 

граничної торговельної націнки 
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4.  Укажіть на якому рівні управління в Україні здійснюється регулювання цін 

на ЛЗ і вироби медичного призначення. 

A. Регіональний рівень   

B. Загальнодержавний рівень 

C. Загальнодержавний і регіональний рівні   

D. Місцевий рівень і рівень підприємства 

E. Рівень підприємства 

Загальнодержавний  

Постановою КМУ від 17.10.2008 р. №955 

визначений єдиний механізм регулювання 

цін на ЛЗ для всіх підприємств по всій 

території України шляхом установлення 

граничних рівнів постачальницько-збутових 

і роздрібних (торговельних) націнок на ЛЗ. 

5.  В Україні одним з основних соціально-економічних механізмів регулювання 

доступності лікарських препаратів для населення є. 

A. ціноутворення   

B. ліцензування   

C. сертифікація   

D. реєстрація   

E. квотування   

Ціноутворення 

6.  Реалізація аптеками ЛЗ населенню та ЛПЗ здійснюється в роздрібних цінах. 

Як називається різниця між роздрібною і оптовою вартостями товару? 

A. Торговельна націнка   

B. Витрати 

C. Інші доходи від операційної діяльності   

D. Дохід від реалізації товарів   

E. Інші надзвичайні доходи   

Торговельна націнка 

7.  Ціна екстемпорального лікарського засобу має певну структуру. Що з 

перерахованого враховується при формуванні роздрібної ціни такого засобу: 

A. Тариф за роботу. 

B. Витрати на наукові дослідження. 

C. Трудові витрати. 

D. Прибуток підприємства. 

E. Податок на прибуток. 

Тариф за роботу 
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8.  Вкажіть перелік, згідно з яким здійснюється державне регулювання цін на 

лікарські засоби 

A. Національний перелік основних лікарських засобів 

B. Державний формуляр лікарських засобів 

C. Перелік лікарських засобів, дозволених до застосування в Україні, які 

відпускаються без рецептів з аптек та їх структурних підрозділів 

D. Перелік отруйних лікарських засобів 

E. Перелік сильнодіючих лікарських засобів 

Національний перелік основних 

лікарських засобів 

9.  В аптеку надійшли лікарські засоби, включені в Національний перелік 

основних лікарських засобів. Вкажіть граничний рівень постачальницько-

збутової надбавки оптової фірми   

A. Не вище 10% оптово-відпускної ціни 

B. Не вище 15 % оптово-відпускної ціни 

C. Не вище 20% оптово-відпускної ціни 

D. Не обмежується 

E. Не вище 35% оптово-відпускної ціни 

Не вище 10% оптово-відпускної ціни 

10.  Оптово-відпускна ціна лікарського засобу, внесена у реєстр оптово-

відпускних цін, є чинною протягом   

A. Дії реєстраційного посвідчення на цей лікарський засіб 

B. 6 місяців 

C. 12 місяців 

D. 18 місяців 

E. Термін не обмежується 

Дії реєстраційного посвідчення на цей 

лікарський засіб 

11.  Роздрібна ціна на лікарські засоби заводського виробництва формується в 

такий спосіб: 

A. Встановлення торговельної (роздрібної) націнки на закупівельну ціну  

B. Установлення торговельної (роздрібної) націнки на оптово-відпускну 

ціну  

Установленням роздрібної (торговельної) 

націнки на закупівельну ціну 

 Відповідно до Постанови КМУ від 

25.03.2009 р. № 333 роздрібна ціна на ЛЗ 

заводського виробництва формується 
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C. Установлення постачальницько-збутової націнки на ціну виробника  

D. Установлення постачальницько-збутової націнки на митну ціну  

E. Установлення єдиних роздрібних цін 

шляхом установлення торговельної 

(роздрібної) націнки на закупівельну ціну 

12.  При оприбуткуванні товару, що надійшов, аптека відображає суму торгової 

націнки. Як розраховується торгова (роздрібна) націнка? 

A. Різниця між роздрібною і оптовою вартістю товарів. 

B. Різниця між роздрібною ціною і  торгівельною націнкою. 

C. Різниця між роздрібною ціною і  митною ціною. 

D. Різниця між закупівельною і оптово-відпускною ціною 

E. Різниця між товарними залишками 

Різниця між роздрібною й оптовою 

вартістю товарів 

13.  В аптеку надійшов рецепт для приготування екстемпоральної лікарської 

форми. Укажіть документ, що використовується для визначення вартості 

рецепта.   

A. Прайс роздрібних цін на лікарські речовини 

B. Товарний звіт   

C. Сертифікат (паспорт) якості   

D. Прибутковий касовий ордер   

E. Сертифікат (паспорт) аналізу   

Прайс роздрібних цін на лікарські 

речовини 

14.  Аптека отримала лiкарськi засоби, включенi до Нацiонального перелiку 

основних лiкарських засобiв. Яку торговельну (роздрiбну) нацiнку на цi 

препарати має право зробити аптека при їх вiдпуску лiкарнi за бюджетнi 

кошти? 

A. 10% 

B. 50% 

C. 40% 

D. 30% 

E. 20% 

10% 
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10. СИСТЕМА ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ В АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДАХ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 20 

1.   Наприкінці місяця аптека подає звітність для прийняття управлiнських 

рiшень. До якого виду звiту вiдноситься товарний звiт аптеки? 

A. Управлінський   

B. Бухгалтерський   

C. Фінансовий   

D. Статистичний    

E. Податковий   

Управлінський  

Ведення бухгалтерського, фінансового,  

статистичного й податкового обліку не 

передбачає складання товарного звіту 

2.    На прикiнцi звiтного перiоду було складено товарний звiт. У якому вимiрi 

враховується весь товар, що надiйшов до аптеки? 

A.  У грошовому вимiрi за гуртовою та роздрiбною цiнами 

B.  У натурально-кiлькiсному вимiрi та грошовому вимiрi 

C.  У грошовому вимiрi за митною цiною 

D.  У натурально-кiлькiсному вимiрi 

E.  У грошовому вимiрi за роздрiбною цiною 

У грошовому вимірі за гуртовою та 

роздрібною цінами   

Відповідно до принципів обліку 

використовується єдиний обліковий 

вимірник (грошовий). 

3.  Користувачів облікової інформації у бухгалтерському обліку підрозділяють 

на зовнішніх та внутрішніх. Серед перелічених користувачів зазначте 

зовнішніх: 

A. Громадські організації. 

B. Управлінський персонал. 

C. Працівники підприємства. 

D. Власник підприємства. 

E. Головний бухгалтер. 

Громадські організації 
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4.  Рахунки, які призначені для ведення обліку й контролю джерел утворення 

господарських засобів, називаються: 

A.  Пасивними 

B.  Активними 

C.  Активно-пасивними 

D.  Банківськими 

E.  Аналітичними 

Пасивними  

Джерелами утворення господарських 

засобів є власний капітал і зобов'язання, 

які становлять структуру пасиву балансу; 

отже бухгалтерські рахунки є пасивними 

5.  Для відображення господарських операцій використовуються бухгалтерські 

рахунки. Як називається частина активного рахунку, де записуються факт 

одержання (надходження) господарських засобів:    

A.  Дебет   

B.  Сальдо 

C.  Кредит   

D.  Актив   

E.  Пасив   

Дебет   

За структурою бухгалтерський рахунок 

являє собою двосторонню таблицю, ліва 

сторона якої називається дебет, а права - 

кредит. В активних рахунках збільшення 

суми на бухгалтерському рахунку завжди 

відображають по дебету. 

6.  Одним із завдань бухгалтерського обліку є надання інформації для 

ефективного управління аптекою й така інформація зорієнтована на певних 

користувачів. Укажіть внутрішніх користувачів. 

A.  Управлінський персонал 

B.  Постачальники 

C.  Покупці 

D. Органи державного управління 

E.  Інвестори 

Управлінський персонал 

 Інформація, що надає бухгалтерський 

облік, призначена для внутрішніх і 

зовнішніх користувачів. До внутрішніх 

користувачів відноситься управлінський 

персонал. 
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7.   Одним зі звітних документів аптеки є Баланс (Ф 1), що складається з активу й 

пасиву. Назвіть складові частини активу балансу аптеки:   

A. Оборотні й необоротні засоби   

B. Власні й позикові засоби   

C. Оборотні кошти й власний капітал 

D. Необоротні й позикові засоби 

E. Оборотні й позикові   

Оборотні й необоротні засоби 

8.  Укажіть, до якої групи господарських засобів варто віднести товарні запаси при 

складанні звітності аптеки:  

A. Оборотні активи 

B. Основні засоби 

C. Інші активи 

D. Нематеріальні активи 

E. Власний капітал 

Оборотні активи 

9.   Завідувач аптекою проводить аналіз господарських засобів аптеки. До якої групи 

господарських засобів варто віднести кошти  на рахунку в банку?   

A.  До ненормованих оборотних засобів   

B.  До основних засобів   

C.  До позаоборотних засобів   

D.  До нормованих оборотних коштів   

E.  До інших актив 

До ненормованих оборотних засобів  

Грошові засоби аптеки відносяться до 

ненормованих оборотних засобів 

 

10.  Звітна форма "Баланс" складається із двох частин – активу й пасиву. Назвіть 

тільки пасивні статті балансу.   

A. Основні засоби, дебіторська заборгованість   

B. Статутний капітал, основні засоби   

C. Дебіторська заборгованість, витрати майбутніх періодів   

D. Кредит банку, кредиторська заборгованість   

E. Нерозподілений прибуток, нематеріальні активи     

Кредит банку, кредиторська 

заборгованість  

У пасиві відображається власний 

капітал і зобов'язання. 
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11.  Бухгалтерські рахунки забезпечують як облік поточної діяльності аптек, так і 

складання фінансової звітності. Вкажіть клас рахунків, що входять до 

структури балансу 

А Оборотні активи 

B Доходи і результати діяльності 

C Витрати по елементах 

D Витрати  діяльності 

E   Забалансові 

Оборотні активи 

12.  Основним документом, який завершує процес бухгалтерського обліку та звітності 

підприємства є баланс. Як називається права сторона в структурі таблиці 

бухгалтерського балансу: 

A. Пасив. 

B. Актив. 

C. Власний капітал. 

D. Позиковий капітал. 

E. Основні засоби. 

Пасив 

13.  Який з наведених видів обліку можна охарактеризувати як процес виявлення, 

реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання і передачі інформації про 

діяльність підприємства зовнішнім і внутрішнім користувачам для прийняття 

рішень? 

A. Бухгалтерський 

B. Управлінський 

C. Статистичний 

D. Оперативний  

E. Податковий 

Бухгалтерський 
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14.  Користувачів облікової інформації у бухгалтерському обліку підрозділяють на 

зовнішніх та внутрішніх. Серед перелічених користувачів зазначте внутрішніх: 

A. Працівники підприємства. 

B. Інвестори: існуючі та потенційні. 

C. Органи державного управління і контролю. 

D. Партнери (постачальники, кредитори). 

E. Громадські організації. 

Працівники підприємства 

15.  Бухгалтерські рахунки класифікують залежно від виду обліку активів чи джерел їх 

утворення. Вкажіть, що з перерахованого обліковується на активних рахунках? 

A. Дебіторська заборгованість. 

B. Кредити банків. 

C. Бюджетне фінансування. 

D. Неподілений прибуток. 

E. Власний капітал. 

Дебіторська заборгованість 

16.  Бухгалтерські рахунки класифікують залежно від виду обліку активів чи джерел їх 

утворення. Вкажіть, що з перерахованого обліковується на пасивних рахунках? 

A. Статутний капітал. 

B. Дебіторська заборгованість. 

C. Грошові кошти. 

D. Основні засоби. 

E. Товар. 

Статутний капітал 

17.  У процесі торгової діяльності аптеки господарські операції відображаються на 

бухгалтерських рахунках. Рахунки, що призначені для обліку та контролю 

господарських засобів, називаються: 

A. Активними 

B. Пасивними 

C. Активно-пасивними 

D. Пасивно-активними 

E. Позабалансовими 

Активними 
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18.  Який з принципів бухгалтерського обліку полягає у розподілі результатів 

діяльності підприємства на встановлені періоди для складання фінансової 

звітності? 

A. Періодичність 

B. Автономність підприємства 

C. Безперервність діяльності 

D. Історична собівартість 

E. Послідовність 

Періодичність 

19.  В аптеці № 1 ведеться бухгалтерський облік лікарських засобів та медичних 

виробів. Яким чинним правовим актом встановлено єдині методологічні засади 

бухгалтерського обліку? 

A. Законом України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» 

B. Правилами ведення бухгалтерського обліку в Україні 

C. Порядком ведення аналітичного обліку 

D. Законом України «Про лікарські засоби» 

E. Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності » 

Законом України «Про 

бухгалтерський облік і фінансову 

звітність в Україні» 

20.  Журнально-ордерна форма бухгалтерського облiку передбачає використання 

принципiв систематизацiї та накопичення даних первинних документів 

управлiнського облiку. У кiнцi кожного мiсяця кредитовi обороти iз журналiв-

ордерiв переносяться до: 

A.  Головної книги 

B.  Журналу роздрiбних оборотiв 

C.  Реєстру накладних 

D.  Комп’ютерної системи 

E.  Вiдомостi 

Головної книги 
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11. ОБЛІК РУХУ ТОВАРНО-МАТЕРІАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 10 

1.  Вкажіть, який документ обов’язково складається комісією за результатами 

приймання наркотичних, психотропних ЛЗ та прекурсорів, що надійшли в 

аптеку : 

A. Акт приймання наркотичних, психотропних ЛЗ та прекурсорів  

B. Інвентаризаційний опис 

C. Акт результатів інвентаризації 

D. Зведений реєстр 

E. Вибірковий лист 

Акт приймання наркотичних, 

психотропних ЛЗ і прекурсорів 

2.  Під час видачі лікарських засобів та мед. виробів з аптечного складу 

обов’язково складається первинний документ. Вкажіть, яким первинним 

документом оформлюється видача ЛЗ з аптечного складу: 

A. Накладною (вимогою) 

B. Відомістю 

C. Квитанцією 

D. Рецептом 

E. Реєстром 

Накладною (вимогою) 

3.  Окрім вибуття товару в процесі реалізації, існують інші 

внутрішньогосподарські операції, що зменшують залишок товарів в аптеці. 

Вкажіть саме таку операцію:: 

A.  Переоцінка товарів у зв’язку зі зниженням роздрібних цін. 

B.  Переведення в товар інших ТМЦ. 

C.  Оприбуткування рецептурного посуду. 

D.  Оприбуткування надлишків товару. 

E.  Сума тарифу за лабораторно-фасувальними роботами. 

Переоцінка товарів у зв’язку зі 

зниженням роздрібних цін 
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4.  Укажіть, у якому документі відображається невідповідність між фактичною 

наявністю товару й кількістю, зазначеною в накладній: 

A. Акт про встановлення розбіжностей при прийманні товару    

B. Журнал реєстрації надходження товару по групах   

C. Товарний звіт   

D. Витратна накладна   

E. Звіт про фінансово-господарську діяльність   

Акт про встановлення розбіжностей 

при прийомі товару 

5.   Укажіть, який документ є підставою для оприбуткування товару в аптеці 

при надходженні від постачальника: 

A. Прибуткова накладна      

B. Акт про списання товару на господарські потреби     

C. Реєстрація роздрібних оборотів  

D. Сертифікат якості  

E. Інвентаризаційний опис   

Прибуткова накладна 

6.  Укажіть, у якому обліковому документі відображається надходження товару 

матеріально відповідальними особами  

A. У прибутковій частині "Товарного звіту" 

B. У договорі 

C. У реєстрації роздрібних оборотів  

D. У зведеному реєстрі 

E. У бухгалтерському балансі 

У прибутковій частині "Товарного 

звіту" 

7.  Укажіть, у якому первинному документі треба відобразити витрату товару на 

надання першої долікарської допомоги  

A. Довідка про списання товару  

B. Касова книга 

C. Звіт про рух тари 

D. Реєстрація роздрібних оборотів 

E. Журнал обліку рецептури 

Довідка про списання товару 
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8.  У якому накопичувальному документі треба відобразити товар, відпущений 

лікарні №5? 

A. Товарний звіт (видаткова частина) 

B. Касова книга 

C. Звіт про рух тари 

D. Зведений реєстр 

E. Журнал обліку рецептури 

Товарний звіт (видаткова частина) 

9.  При заповненні «Товарного звіту» зав. аптекою відобразив ряд господарських 

операцій у прибутковій частині. Укажіть цю операцію?  

A. Сума реалізованого товару   

B. Сума реалізованих торговельних накладень   

C. Витрата товару на господарські потреби   

D. Закупівля медикаментів і товарів аптечного асортименту   

E. Уцінка по лабораторно-фасувальних роботах 

Закупівля медикаментів і товарів 

аптечного асортименту   

10.  Серед господарських операцiй по надходженню товарiв вiд постачальникiв 

iснують iншi внутрішньо аптечні операцiї, якi також збiльшують залишок 

товарiв в аптецi. Яка з наведених господарських операцiй збiльшує товарний 

запас в аптечних закладах? 

A.  Дооцiнка по лабораторно-фасувальним роботам 

B.  Вибуття товарiв на господарські потреби 

C.  Втрати вiд списання 

D.  Недостача при iнвентаризацiї 

E.  Повернення товару постачальнику 

Дооцiнка по лабораторно-фасувальним 

роботам 
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12. ОБЛІК ІНШИХ АКТИВІВ, ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ, МБП, НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 25 

1.    Від мешканки селища аптека прийняла 5 кг плодів глоду. Який документ 

підтверджує здійснену операцію?   

A. Приймальна квитанція 

B. Прибутковий касовий ордер   

C. Видатковий касовий ордер   

D. Акт переведення лікарської рослинної сировини в товар   

E. Чек    

Приймальна квитанція  

При покупці ЛРС оформляється 

Приймальна квитанція 

 

2.   Аптека придбала нове обладнання для асистентської кімнати. При 

оприбуткуванні його потрібно розділити на малоцінні предмети й основні 

засоби. Укажіть характерну рису основних засобів   

A. Вартість їх не менше 15 мінімальних зарплат   

B. У процесі виробництва змінюють свою натуральну форму   

C. Беруть участь у процесі виробництва однократно   

D. Переносять свою вартість на виготовлену продукцію за один оборот   

E. Переносять свою вартість поступово відповідно до  норм амортизації   

Переносять свою вартість поступово 

відповідно до норм амортизації 

 Відповідно до Податкового кодексу 

України та П(с)БО 7 "Основні засоби" до 

основних засобів відносяться активи, 

вартість яких поступово зменшується у 

зв'язку зі зносом та очікуваний строк 

корисного використання яких більше 1 

року 

3.  Аптекою придбано торгівельне обладнання. Який порядок документального 

оформлення обладнання?   

A. Оформляється акт прийому-передачі, присвоюється інвентарний номер, 

реєструється в інвентарних картках  

B. Оформлюється акт внутрішнього переміщення   

C. Не оформлюються ніякі акти   

D. Оформлюється акт про списання   

E. Оформлюється інвентарний опис   

Оформляється акт прийому-передачі, 

привласнюється інвентарний номер, 

реєструється в інвентарних картках 
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4.   Бухгалтер аптеки проводить списання багатооборотної тари у зв'язку із 

псуванням. Яким документом він повинен це оформити? 

A. Акт про списання   

B. Накладна   

C. Акт переводу тари в товар   

D. Приймальня квитанція   

E. Чек   

Акт про списання 

5.  Аптекою здійснюється приймання ЛРС від заготівників. Яким документом 

треба оформити переведення в товар лікарської рослинної сировини? 

A. Акт переведення ЛРС у товар 

B. Квитанція на замовлені ліки 

C. Касова книга 

D. Зведений реєстр 

E. Журнал обліку рецептури 

Акт переведення ЛРС у товар 

6.  В процесі торгово-фінансової діяльності аптека використовує багатооборотну 

тару. Яка з зазначених нижче тара повертається постачальнику? 

A.  Балони металеві 

B.  Пакувальні матеріали 

C.  Ящики паперові 

D.  Штангласи 

E.  Лабораторний посуд 

Балони металеві  

Тара ділиться на: однооборотну (пак. 

матеріали); інвентарну (штангласи, бідо-

ни) обліковується як малоцінний інвентар; 

багатооборотну (ящики, балони) – повер-

тається постачальникам, використовуєть-

ся для перевезення й зберігання  

7.  Аптекою № 8 придбані холодильник і комп’ютер. Ці основні засоби 

зараховуються на баланс аптеки по:   

A.  Первісній вартості   

B. Амортизаційній вартості   

C. Залишковій вартості   

D. Ринковій вартості   

E. Ліквідаційній вартості   

Первісній вартості   
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8.   При прийманні від заготівника лікарська рослинна сировина направляється на 

аналіз. Який документ є підставою для оприбуткування ЛРС у випадку 

позитивного результату? 

A.  Оформлення прийомної квитанції  

B.  Оформлення прибуткової накладної  

C.  Оформлення прийомного акту 

D.  Виписується рахунок-фактура 

E.  Виписуються рахунок-фактура й акт 

Оформлення прийомної квитанції 

Прийом від заготівника ЛРС 

оформляється Прийомною квитанцією 

9.  Аптека приймає від населення ЛРС. За якими цінами аптека виплачує кошти  

за ЛРС заготівникові? 

A. Заготівельним     

B. Індексованим     

C. Роздрібним     

D. Фіксованим     

E. Оптовим     

Заготівельним 

10.  Вартiсть необоротних активiв аптечних пiдприємств може змiнюватися 

протягом термiну їх корисного використання. Вартiсть основних засобiв, що 

складає рiзницю мiж початковою вартiстю i сумою нарахованого зносу за 

час використання засобiв, називається: 

A.  Залишкова 

B.  Амортизацiйна 

C.  Справедлива 

D.  Балансова 

E.  Вiдновна 

Залишкова 
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11.  Аптечний заклад володіє пакетом документів, який підтверджує право 

власності на комп’ютерні програми. Вкажіть статтю балансу, в якій 

відображається її власність.   

A. Нематеріальні активи   

B. Товар   

C. Малоцінний інвентар   

D. Грошові кошти   

E. Запаси   

Нематеріальні активи   

До нематеріальних активів згідно П(с)БО 

відносяться права користування 

природними ресурсами, майном, права на 

комерційні позначення; ноу-хау, авторське 

право; право на проведення діяльності, 

право власності на комп'ютерні програми 

12.  До iнших активiв аптеки вiдносяться лiкарська рослинна сировина, тара, 

допомiжнi матерiали та iншi матерiальнi цiнностi. Тара, яка використовується 

аптекою, подiляється на такi види: 

A.  Iнвентарна, однооборотна, багатооборотна 

B.  Ящики та корзини 

C.  Активна та пасивна 

D.  За гуртовими та роздрiбними цiнами 

E.  Власна та позичена 

Iнвентарна, однооборотна, 

багатооборотна 

13.  Яка з наведених нижче вартостей основних засобів називається 

переоціненою? 

A. вартість основних засобів після їх переоцінки  

B. собівартість основних засобів у сумі грошових коштів, витрачених для їх 

придбання 

C. вартість основних засобів за вирахуванням їх ліквідаційної вартості 

D. сума коштів, яку підприємство очікує отримати від реалізації основних 

засобів після закінчення строку їх корисної експлуатації 

E. вартість, яка може бути отримана при обміні основних засобів 

вартість основних засобів після їх 

переоцінки 
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14.    Для складання балансу необхідно визначити залишкову вартість основних 

засобів, що розраховується як:   

A.  Різниця між первісною вартістю й сумою нарахованого зносу   

B.  Різниця між первісною й відновною вартостями    

C.  Різниця між роздрібною й оптовою цінами   

D.  Різниця між відновною вартістю й сумою нарахованого зносу 

E.  Сума відновної вартості й нарахованого зносу    

Різниця між первісною вартістю й 

сумою нарахованого зносу   

Згідно П(с)БО 7 основні засоби мають 

кілька видів вартості (первісна, 

залишкова) і особливістю їхнього обліку 

є нарахування зносу в процесі 

експлуатації. Залишкова вартість = 

первісна вартість - знос. 

15.  Аптека планує розширити виробництво лiкарських засобiв. З цiєю метою 

придбано виробниче обладнання на суму 7000 грн. За якою вартістю 

обладнання буде зараховане на баланс аптеки? 

A. Первiсна вартiсть 

B. Справедлива вартiсть 

C. Амортизацiйна вартiсть 

D. Лiквiдацiйна вартiсть 

E. Переоцiнена вартiсть 

Первiсна вартiсть 

16.  З метою розширення спектру дiяльностi аптекою №12 було придбано 

виробниче обладнання. До якої групи господарських засобiв вiдноситься 

виробниче обладнання? 

A.  Основнi засоби 

B.  Товар 

C.  Тара 

D.  Необоротнi матерiальнi активи 

E.  Незавершенi капiтальнi інвестиції 

Основнi засоби 
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17.  Вкажіть, до якої статті відносяться товарні знаки при складанні 

бухгалтерського балансу фармацевтичного підприємства: 

A. Нематеріальні активи 

B. Статутний капітал 

C. Довгострокові зобов’язання 

D. Короткострокові зобов’язання 

E. Резервний капітал 

Нематеріальні активи   

До нематеріальних активів згідно 

П(с)БО відносяться права користування 

природними ресурсами, майном, права 

на комерційні позначення (торгові 

марки, товарні знаки); ноу-хау, 

авторське право; право на проведення 

діяльності тощо 

18.  Яким документом оформлюють переведення картонних ящиків у товар? 

A. актом про переведення тари у товар 

B. приймальною квитанцією 

C. видатковим касовим ордером 

D. товарним звітом 

E. прибутковим касовим ордером 

актом про переведення тари у товар 

19.  Для зберігання медикаментів аптека закупила нові шафи. До якої групи 

відносять активи, термін очікуваної експлуатації яких більше одного року або 

одного операційного циклу? 

A. Основні засоби. 

B. Малоцінні та швидкозношувальні предмети. 

C. Товар. 

D. Сировина. 

E. Допоміжні матеріали. 

Основні засоби 

- матеріальні активи, 

які підприємство утримує з метою 

використання їх у процесі виробництва чи 

поставки товарів, надання послуг, здачі в 

оренду іншим особам чи для виконання 

адміністративних і соціально-культурних 

функцій, очікуваний термін корисного 

використання (експлуатації) яких більше 

одного року, або одного оборотного 

періоду 
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20.  Кожне підприємство має право вибирати методи нарахування амортизації для 

основних засобів. При якому методі амортизаційна вартість об’єкта 

рівномірно списується протягом терміну його корисного використання: 

A. Прямолінійний метод. 

B. Метод зменшення залишкової вартості. 

C. Метод прискореного зменшення залишкової вартості. 

D. Кумулятивний метод. 

E. Виробничий метод. 

Прямолінійний метод 

21.  Лікарська рослинна сировина може бути переведена в товар для реалізації Ця 

господарська операція оформляється: 

A. Актом про переведення у товар 

B. Супровідною відомістю 

C. Прибутковим касовим ордером 

D. Довідкою про нормативні витрати 

E. Товарним звітом 

Актом про переведення у товар 

22.  У кiнцi звiтного перiоду бухгалтер має вiдобразити господарськi операції за 

основними засобами. Сума коштiв, яку пiдприємство передбачає отримати 

вiд реалiзацiї (лiквiдацiї) не обігових активiв пiсля закiнчення термiну їх 

корисного використання, називається: 

A.  Лiквiдацiйна вартiсть 

B.  Первинна вартiсть 

C.  Амортизацiйна вартiсть 

D.  Переоцiнена вартiсть 

E.  Справедлива вартiсть 

Лiквiдацiйна вартiсть 
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23.  Інші активи аптеки для зручності обліку поділяються на групи. До якої з них 

слід віднести етикетки, паперові капсули, фільтрувальний папір? 

A. Допоміжні матеріали 

B. Лікарська рослинна сировина 

C. Тара 

D. Паливно-мастильні матеріали 

E. Інші матеріальні цінності 

Допоміжні матеріали 

24.  Пiд час прийняття вiд заготiвельника лiкарська рослинна сировина 

перевiряється на вiдповiднiсть вимогам. Який документ є пiдставою для 

здiйснення оприбуткування лiкарської рослинної сировини в аптецi у разi 

позитивного висновку? 

A.  Приймальна квитанцiя 

B.  Накладна 

C.  Акт списання 

D.  Рахунок-фактура 

Приймальна квитанція 

25.  Аптека закупила нове обладнання та вiдразу розрахувала суму, призначену для 

вiдшкодування зносу цього обладнання. Як називаються грошовi кошти, якi 

призначенi для вiдшкодування зносу предметiв, що належать до основних 

засобiв пiдприємства? 

A.  Амортизацiйнi вiдрахування 

B.  Знос 

C.  Вiдрахування до бюджету 

D.  Вiдрахування пiдрядчикам 

E.  Дебiторська заборгованiсть 

Амортизацiйнi вiдрахування 
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13. ОБЛІК РУХУ ГРОШОВИХ КОШТІВ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 35 

   

1.    У кінці робочого дня касир повинен узагальнити інформацію про 

прибуткові та видаткові операції за день. Який документ при цьому 

йому необхідно оформити? 

A. касова  книга     

B. Товарний звіт   

C. Реєстр руху грошових коштів   

D. Реєстр виписаних вимог накладних     

E. Оборотну відомість     

Касова книга  

Відповідно до Постанови НБУ № 637 "Про 

затвердження Положення про ведення касових 

операцій у національній валюті в Україні" всі 

операції з надходження й видачі готівки 

обов'язково відображаються в касовій книзі 

2.  Провізор аптеки повинен здати до каси аптеки невикористану суму, яку 

видали на господарські потреби. Який документ повинен оформити касир 

для оприбуткування грошей у касі?     

A.  прибутковий касовий ордер     

B. Видатковий касовий ордер     

C. Приймальну квитанцію 

D. Супровідну відомість     

E. товарний звіт 

Прибутковий касовий ордер 

 Невикористана сума грошей, виданих під звіт 

на госп. потреби, має бути здана в касу аптеки 

на підставі прибуткового касового ордера 

(Постанова НБУ № 637 "Про затвердження 

Положення про ведення касових операцій у 

національній валюті в Україні") 

3.  Для придбання канцелярських товарів підзвітній особі (бухгалтеру) 

видано гроші з каси підприємства. Яким є граничний термін подання 

повного звіту підзвітної особи про використання коштів пiсля видачi їй 

готiвки?  

A. Пять робочих днів 

B. Третiй банкiвський день   

C. Десять робочих днів  

D. Тиждень  

E. Такий термін не встановлено 

Третiй банкiвський день   
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4.    Центральна районна аптека (ЦРА) функціонує в районному центрі й 

здійснює забезпечення населення ЛЗ. Укажіть, у яких аптечних закладах 

дозволено здійснювати розрахунки зі споживачами без застосування 

РРО з використанням розрахункових квитанцій?  

A.  Аптеки, аптечні пункти в сільській місцевості   

B.  Центральна районна аптека   

C.  Аптечний пункт у поліклініці 

D.  Аптечний пункт на промисловому ринку  

E.  Аптечний пункт на залізничному вокзалі  

Аптеки, аптечні пункти в сільській 

місцевості  

Відповідно до Закону України "Про 

застосування РРО у сфері торгівлі, 

громадського харчування й послуг" №1776-ІІІ 

від 01.06.2000 р. роздрібна реалізація з аптек, 

аптечних пунктів у сільській місцевості може 

здійснюватися без застосування РРО. 

5.  Аптека самостійно здає виторг від реалізації в банк для зарахування на 

розрахунковий рахунок. Який документ має оформити бухгалтер? 

A. Грошовий чек 

B. Видатковий касовий ордер 

C. Оголошення на внесення готівки 

D. Розрахункова квитанція 

E. Платіжне доручення 

Оголошення на внесення готівки  

Згідно з Положенням №637 для внесення 

виторгу на розрахунковий рахунок бухгалтер 

повинен оформити оголошення на внесення 

готівки. 

 

6.  Під час проведення планової інвентаризації каси встановлена недостача. 

Хто має відшкодувати виявлену суму недостачі? 

A.  зав. аптекою 

B.  зам. зав. аптекою 

C.  касир 

D.  зав. відділом 

E.  зам. зав. відділом 

Касир  

Касир відповідно до чинного законодавства 

несе повну матеріальну відповідальність за 

збереження всіх прийнятих ним цінностей. 
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7.  Завідувач аптеки приймає на роботу касира. Вкажіть вид договору про 

матеріальну відповідальність, який повинен бути укладений. 

A. Договір повної індивідуальної відповідальності. 

B. Договір повної колективної відповідальності. 

C. Договір обмеженої індивідуальної відповідальності. 

D. Договір обмеженої колективної відповідальності. 

E. Договір повної бригадної відповідальності. 

Договір повної індивідуальної 

відповідальності 

Після видання наказу про призначення касира 

на роботу керівник підприємства зобов'язаний 

під розписку ознайомити його з Порядком 

ведення касових операцій, після чого з касиром 

укладається "Договір про повну індивідуальні 

матеріальну відповідальність" 

8.  Для відкриття розрахункового рахунку в банку аптека формує 

відповідний пакет документів. Який з перерахованих документів є 

обов'язковим? 

A.  Звіт про фінансові результати;  

B.  Звіт про рух грошових коштів;  

C.  Бухгалтерський баланс;  

D.  Звіт про господарсько-фінансову діяльність аптеки;  

E.  Нотаріально засвідчена копія Статуту аптеки 

Нотаріально засвідчена копія Статуту 

аптеки  

Відкриття рахунків здійснюється відповідно до 

Інструкції про порядок відкриття, використання 

і закриття рахунків в національній та іноземних 

валютах (постанова НБУ №492 від 12.11.2003) 

Для відкриття розрахункового рахунку аптека 

повинна подати в банк заяву; копію свідоцтва 

про держ.реєстрацію; копію належним чином 

зареєстрованого установчого документа 

(статуту/ засновницького договору), копію 

довідки про внесення до ЄДРПОУ та взяття на 

облік в органі державної податкової служби  

9.  В аптеці, окрім грошових операцій готівкою, здійснюються і грошові 

безготівкові операції. Фінансовим посередником у цих розрахунках є:   

A. Банк;   

B. Центральна районна аптека;   

C. Міська влада;   

D. Міське управління аптечним відділом;   

E. Обласна контрольна аналітична лабораторія. 

Банк 
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10.  Перерахування грошових коштів з банківського рахунку та зарахування 

на нього здійснюється банком на підставі розрахунково-платіжних 

документів. Якому з термінів відповідає визначення - «наказ банку про 

перерахування вказаної суми з поточного рахунку підприємства на 

рахунок одержувача»? 

A.  Платіжне доручення. 

B.  Грошовий чек. 

C.  Заява на внесення готівки. 

D.  Розрахунковий чек. 

E.  Депозитний рахунок. 

Платіжне доручення 

Платіжне доручення – розрахунковий 

документ, що містить вимогу отримувача 

безпосередньо до платника, сплатити суму 

грошей та доручення платника банку, що його 

обслуговує, здійснити переказ визначеної 

платником суми грошей зі свого рахунка на 

рахунок отримувача 

11.    При складанні заявки-розрахунку для встановлення ліміту залишку 

готівки в касі бухгалтер підприємства повинен вказати фактичну суму 

касової виручки. Який перiод, що передує поданню заявки, слiд 

враховувати при цьому? 

A. 3 місяці 

B. 6 місяців 

C. Рік 

D. 10 днів   

E. 7 днів   

3 місяці  

Відповідно до Положення №637 для складання 

заявки-розрахунку, для встановлення ліміту 

залишку готівки в касі аптеки використовується 

фактична сума касового виторгу за три місяці 

 

12.  Невикористану авансову суму, видану на відрядження, провізор має 

повернути в касу. Який документ повинен виписати касир для 

оприбуткування грошей у касу? 

A.  Прибутковий касовий ордер  

B.  Видатковий касовий ордер  

C.  Накладна  

D.  Авансовий звіт  

Прибутковий касовий ордер  

При оприбуткуванні в касу невикористаної 

авансової суми, виданої на відрядні витрати 

оформляється прибутковий касовий ордер  

(Постанова НБУ №637 "Положення про 

ведення касових операцій") 

  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D1%80%D0%B0%D1%85%D1%83%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D1%80%D0%B0%D1%85%D1%83%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D1%85%D1%83%D0%BD%D0%BE%D0%BA


104 

 

13.  Аптечні заклади зберігають свої грошові кошти на рахунках у банку. 

Вкажіть документ, за яким можна звірити записи про стан поточного 

рахунку аптеки в банку 

A.  Виписка з банку  

B.  Касовий ордер 

C.  Чекова книжка  

D.  Касова книга  

E.  Місячний звіт  

Виписка з банку 

Установи банків періодично, але не рідше разу 

на місяць надають підприємствам виписку з 

поточного рахунка додаючи копії документів, 

на підставі яких банк здійснював операції за 

рахунком. Головний бухгалтер перевіряє 

відповідність записів у ній документам та 

записам бухгалтерії підприємства.  

14.  Касир аптеки зобов'язаний відображати всі прибуткові й видаткові 

операції. Для оприбуткування готівкових коштів у касу аптеки, касир 

повинен оформити: 

A. Прибутковий касовий ордер   

B. Видатковий касовий ордер   

C. Прибуткову накладну   

D. Видаткову накладну   

E. Приймальну квитанцію   

Прибутковий касовий ордер 

Прибутковим касовим ордером оформляється 

надходження готівкових грошових коштів 

безпосередньо в касу підприємства. 

 

15.   В аптеках при реалізації товару використовуються реєстратори 

розрахункових операцій (РРО), на які заводиться відповідна книга обліку 

(КОРО). Де її необхідно зареєструвати?  

A. В територіальному органі міністерства доходів і зборів   

B. У районній державній адміністрації   

C.  В обласній державній адміністрації   

D. У Держлікслужбі   

E. В Управлінні торгівлі 

У територіальному органі міністерства 

доходів і зборів 

Відповідно до Закону України "Про 

застосування РРО..." №1776-ІІІ від 11.06.2000р. 

Книга обліку розрахункових операцій повинна 

бути зареєстрована в територіальному органі 

доходів і зборів за основним місцем обліку 

суб’єкта господарювання як платника податків. 

Порядок реєстрації та ведення розрахункових 

книжок, книг обліку розрахункових операцій 

регулюється наказом Міндоходів України від 

28.08.2013 № 417 
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16.  Касир зобов'язаний відображати всі прибуткові й видаткові касові 

операції. Для видачi готівкових грошових засобiв з каси аптеки на 

господарськi потреби аптеки касир має оформити: 

A. Видатковий касовий ордер    

B. Видаткову накладну    

C. Прибутковий касовий ордер   

D. Прибуткову накладну    

Видатковий касовий ордер 

Видатковий касовий ордер - це первинний 

документ, що застосовується для оформлення 

видачі готівки з каси підприємств 

17.  Помилки в первинних документах, складених ручним способом, 

виправляються коректурним способом. Укажіть документ, у якому 

виправлення не допускаються  

A. Прибутковий касовий ордер  

B. Акт на списання основних засобів  

C. Вимога на внутрішнє переміщення товарів  

D. Акт прийому товарів  

E. Картка обліку малоцінних і швидкозношуваних предметів 

Прибутковий касовий ордер 

 Відповідно до Постанови НБУ №637 

прибутковий касовий ордер – документ 

первинного обліку коштів, у якому не 

допускаються виправлення 

 

18.  Перерахування грошових коштів з банківського рахунку та зарахування 

на нього здійснюється банком на підставі розрахунково-платіжних 

документів. При здачі виторгу підприємства інкасаторові банку 

оформляється: 

A. Супровідна відомість до сумки з грошовою виручкою. 

B. Видатковий касовий ордер. 

C. Грошовий чек. 

D. Оголошення на внесення готівки. 

E. Платіжна відомість. 

Супровідна відомість до сумки з грошовою 

виручкою 

Документом, що свідчить про здавання виручки 

до банку через інкасаторів, є копія супровідної 

відомості до сумки з готівковою виручкою 

(готівкою), засвідчена підписом та відбитком 

печатки інкасатора (п. 3.7 Положення №637). 

Супровідна відомість складається у 3 

екземплярах, підписується касиром і 

керівником підприємства (підрозділу). У ній 

зазначається загальна сума готівки, яка 

складається у сумку.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82
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19.   Аптека відкриває рахунок в банку для зберігання коштів і здійснення 

поточних господарських операцій. Який вид рахунку необхідно 

відкрити? 

A. Поточний   

B. Тимчасовий   

C. Депозитний 

D. Акредитив   

E. Інвестиційний 

Поточний.  

Відповідно до Інструкції про порядок 

відкриття, використання й закриття рахунків у 

нац. й іноземної валютах (Постанова НБУ від 

12.11.2003 № 492) для зберігання коштів і 

проведення розрахунків аптеки відкривають в 

установах банку поточний рахунок 

20.    У суб'єкта підприємницької діяльності закінчилася книга обліку 

розрахункових операцій. Вкажіть термін її зберігання:  

A.  Три роки  

B.  Два роки  

C.  Один рік  

D.  Один місяць  

E.  П’ять років 

Три роки 

Строк зберігання книги обліку розрахункових 

операцій КУРО регламентується Законом 

України "Про застосування РРО..." №1776-ІІІ 

від 11.06.2000 і становить 3 роки 

 

21.  Перерахування з рахунку грошових коштів та зарахування на нього 

банком здійснюються на підставі розрахунково-платіжних документів. За 

яким документом відбувається видача банком готівки з поточного 

рахунку: 

A. Грошовий чек. 

B. Розрахунковий чек. 

C. Платіжне доручення. 

D. Видатковий касовий ордер. 

E. Платіжна вимога. 

Грошовий чек 
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22.  Згідно з законодавством усі підприємства зобов’язані зберігати грошові 

кошти в банківських установах. При створенні підприємства для 

зарахування коштів на формування статутного капіталу відкривають 

такий рахунок:  

A. Тимчасовий. 

B. Поточний. 

C. Акредитив. 

D. Депозитний. 

E. Бюджетний. 

Тимчасовий 

 

23.  Згідно з законодавством усі підприємства зобов’язані зберігати грошові 

кошти в банках. Рахунок, з якого банк за дорученням свого клієнта 

виконує платіж третій особі за поставлені товари, називається: 

A. Акредитив. 

B. Поточний. 

C. Позиковий. 

D. Депозитний. 

E. Бюджетний. 

Акредитив 

Акредитив - форма безготівкових розрахунків, 

за якої клієнт-заявник акредитива доручає 

банку, що його обслуговує: виконати платіж 

бенефіціару (постачальнику) за товари, 

виконані роботи чи надані послуги 

24.  Провізор аптеки перебував у службовому відрядженні. Який граничний 

строк подання звіту про використання одержаних на відрядження 

грошей?   

A. Три робочих дні по поверненню з відрядження   

B. Чотири робочих дні по поверненню з відрядження   

C. Десять робочих днів по поверненню з відрядження   

D. Тиждень по поверненню з відрядження   

E. Такий строк не встановлено 

Три робочі дня по поверненню з відрядження 

Відповідно до Інструкції про службові 

відрядження в межах України та за кордон 

(наказ Мінфіну України від 13.03.1998 № 59)  
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25.  Згідно із законодавством усі підприємства незалежно від форм власності 

та господарювання, зобов’язані зберігати вільні грошові кошти у банках. 

Вкажіть призначення поточного банківського рахунку: 

A. Для зберігання грошових коштів та здійснення розрахунків. 

B. Для зберігання грошових коштів в іноземній валюті. 

C. Для формування статутного капіталу. 

D. Для розрахунків за платіжними картками. 

E. Для виконання платежів третій особі. 

Для зберігання грошових коштів і здійснення 

розрахунків 

 

26.  При облiку грошей в аптецi використовується касова книга. Яка з 

перерахованих операцiй по касi з готiвковими грошима НЕ 

ВIДНОСИТЬСЯ до прибуткових? 

A.  Видача готiвки пiд звiт 

B.  Оприбуткування виручки аптеки 

C.  Оприбуткування виручки аптечних пунктiв  

D.  Повернення недовикористаних пiдзвiтних сум 

E.  Оприбуткування грошей з банку на виплату авансу та зарплати 

Видача готiвки пiд звiт 

27.  Пiсля завершення робочого дня фармацевт оформив Z-звiт. Як 

здiйснюється облiк даної операцiї? 

A.  Чек пiдклеюють в КОРО 

B.  Вносять до журналу облiку рецептури 

C.  Вносять до квитанцiйної книги 

D.  Пiдклеюють в розрахункову книгу 

E.  Здають головному бухгалтеру 

Чек пiдклеюють в КОРО 

Z-звіт - це денний звіт з обнулінням інформації 

в оперативній пам'яті і занесенням її до 

фіскальної пам'яті РРО. 
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28.  Рахунок, який вiдкривається в установах банкiв для зарахування коштiв 

з метою формування статутного капiталу i забезпечення спiльної 

дiяльностi за участi iноземних iнвесторiв, називається: 

A.  Тимчасовий 

B.  Поточний 

C.  Акредитив 

D.  Картковий 

E.  Валютний 

Тимчасовий 

29.  Касир проводить прибуткові та видаткові касові операції на підставі 

відповідних касових ордерів. Що з перерахованого відноситься до 

видаткових операцій: 

A. Видача готівки під звіт. 

B. Надходження коштів на виплату зарплати. 

C. Виручка аптеки.  

D. Виручка підпорядкованої аптечної мережі. 

E. Повернення невикористаних підзвітних сум. 

Видача готівки під звіт 

30.  Обов’язком касира є проведення прибуткових і видаткових касових 

операцій на підставі відповідних касових ордерів. Що з перерахованого 

відноситься до прибуткових операцій? 

A. Надходження коштів для виплати авансу. 

B. Видача готівки під звіт. 

C. Здача виручки для зарахування на поточний рахунок. 

D. Оплата товару, купленого на господарські потреби. 

E. Виплата заробітної плати. 

Надходження коштів для виплати авансу 
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31.  При виході з ладу реєстратора розрахункових операцій дозволяється 

здійснювати розрахунки за допомогою книги обліку розрахункових 

операцій та розрахункової книжки. Але такий режим роботи не повинен 

перевищувати: 

A. 7 робочих днів 

B. 1 робочого дня 

C. 3 робочих днів 

D. 10 робочих днів 

E. 15 робочих днів 

7 робочих днів 

При виході з ладу РРО aбо тимчасового 

відключення електроенергії, iснує два вaріанти 

проведення розрахункових oперацій: з викoри-

станням належним чинoм зареєстрованого 

резервного РРО; з викoристанням розрахун-

кової книжки, зaреєстрованої в oрганах ДФС. 

Суб’єкт гoсподарювання може працювати бeз 

РРО: y разі відключення електроенергії – нe 

більше 72 годин (7 робочих днiв); у pазі виходу 

з ладу РРО – y період ремонту. 

32.  Пацієнт розрахувався за лікарські засоби в аптеці зношеними 

банкнотами. Які дії провізора? 

A. прийняти, а потім здати зношені банкноти з готівковою виручкою 

до обслуговуючого банку 

B. видати такі банкноти на здачу 

C. списати банкноти 

D. повернути банкноти пацієнту 

E. звернутися за допомогою до  обмінного пункту 

прийняти, а потім здати зношені банкноти 

з готівковою виручкою до обслуговуючого 

банку 

 

33.  Аптека отримала товар з аптечного складу. Який розрахунковий 

документ випише аптека для переказу визначеної суми коштів із свого 

рахунку (платника) на рахунок отримувача(складу)? 

A. Платіжне доручення. 

B. Платіжну вимогу. 

C. Інкасове доручення. 

D. Вексель. 

E. Платіжну вимогу-доручення. 

Платіжне доручення 
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34.  Готiвковi грошовi кошти аптеки зобов’язанi зберiгати у банку на 

поточному рахунку. Вкажiть документ, що оформляється для здачi 

аптекою виручки до банку: 

A.  Оголошення (об’ява) на внесення готiвки 

B.  Видатковий касовий ордер 

C.  Грошовий чек 

D.  Розрахункова квитанцiя 

E.  Платiжне доручення 

Оголошення (об’ява) на внесення готiвки 

35.  Провiзору аптеки було надано під звiт грошовi кошти на господарськi 

потреби. Цього ждн я, у зв’язку з виїздом у вiдрядження, вiн повернув 

невикористану пiдзвiтну суму в повному обсязi в касу пiдприємства. 

Який документ повинен оформити касир для оприбуткування грошей у 

касу? 

A.  Прибутковий касовий ордер 

B.  Видатковий касовий ордер 

C.  Приймальна квитанцiя 

D.  Супровiдна вiдомiсть 

E.  Товарний звiт 

Прибутковий касовий ордер 
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14. ОБЛІК ПРАЦІ Й ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 22 

   

1.  Завідувач складає графік виходу на роботу провізора, що здійснює прийом 

рецептів і відпуск ЛЗ. Яка тривалість робочого часу у розрахунку на 

тиждень для даного працівника?   

A. 36 годин 

B. 38 годин 

C. 40 годин 

D. 30 годин 

E. Ненормований робочий тиждень 

36 годин  

У відповідності зі ст. 51 КЗПП України й 

Постановою КМУ від 21.02.01 №163 "Перелік 

виробництв, цехів, професій і посад із 

шкідливими умовами праці, робота в яких дає 

право на скорочену тривалість робочого 

тижня" для виробничого персоналу аптеки 

встановлена тривалість робочого часу 36 год. 

на тиждень 

2.  Під час інвентаризації провізор працювала понад норму робочого часу 2 

години. Указати розмір грошової компенсації при погодинній системі 

оплати праці   

A. 2 кратний розмір годинної ставки   

B. 1 кратний розмір годинної ставки   

C. 1,5 кратний розмір годинної ставки   

D. 2,5 кратний розмір годинної ставки  

E. Не підлягає 

2-кратний розмір годинної ставки   

Згідно зі ст. 106 КЗПП України; Наказом Мін. 

праці й соц. політики України, МОЗ України 

від 05.10.05 №308/519 "Про впорядкування 

умов оплати праці працівників закладів ОЗ " 

3.   Одним з видів соц. страхування є допомога з тимчасової непрацездатності 

працівникам у зв'язку з доглядом за хворою дитиною. Який граничний вік 

дитини для одержання зазначеної соціальної допомоги?   

A. 10 років 

B. 15 років 

C. 16 років 

D. 14 років  

E. 12 років 

14 років 

Для догляду за хворою дитиною віком до 14 

років листок непрацездатності видається на 

період, протягом якого дитина потребує 

догляду, але не більше 14 календарних днів 
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4.   Фармацевт працював у святковий день і відпрацьований час входив до 

норми робочого часу. Який порядок нарахування зарплати?    

A. У розмірі одноденної ставки понад оклад   

B. У розмірі подвійної ставки понад оклад   

C. У загальному порядку як звичайний день   

D. За подвійними розцінками   

E. За одинарними розцінками   

У розмірі одноденної ставки понад оклад   

(ст. 106 КЗПП України;  Наказ Мін. праці та 

соц. політики України, МОЗУ від 05.10.05 

№308/519 Про впорядкування умов оплати 

праці працівників закладів охорони здоров'я). 

5.   В аптеці використовується погодинно-преміальна форма оплати праці. 

Який документ слід оформити при нарахуванні авансу співробітникам 

аптеки?   

A. Видатковий касовий ордер   

B. Товарний звiт 

C. Накладна   

D. Прибутковий касовий ордер 

Розрахунково-платiжна відомість 

Облік розрахунків по оплаті праці 

проводиться на підставі Типових форм, затв. 

наказом Держкомстату № 489 від 05.12.2008р. 

На підприємстві складається 2 розрахунково-

платіжні відомості на кожного працівника 

окремо та в цілому по підприємству типових 

форм П-6 та П-7 відповідно. Виплату із каси 

сум з оплати праці, як правило, проводять за 

платіжними відомостями. Для цього із 

розрахунково-платіжних відомостей у 

платіжні відомості записують ПІБ працівника, 

його табельний номер і суму до одержання.  

6.   При розрахунку податку з доходів фізичних осіб враховується податкова 

соціальна пільга. Її розмір залежить від законодавчо встановленої суми. 

Назвіть цю суму. 

A. Мінімальна заробітна плата   

B. Прожитковий мінімум на одну особу    

C. Прожитковий мінімум для осіб, що втратили працездатність    

D. Максимальний фонд оплати праці   

E. Прожитковий мінімум для дітей віком від 6 до 18 років   

Мінімальна заробітна плата  

Відповідно до Податкового Кодексу 

податкова соціальна пільга становить 1/2 

мінімальної заробітної плати і може бути 

застосована до доходу у вигляді зарплати, 

якщо її розмір нe перевищує прожиткового 

мінімуму, помноженого на 1,4 і округленого 

до найближчих10 грн. 
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7.  Вiдпустки для працiвникiв аптек подiляють на щорiчнi, додатковi, творчi, 

соцiальнi та вiдпустки без збереження заробiтної плати. Вкажiть загальну 

тривалiсть основної та додаткової вiдпусток: 

A. 59 календарних днiв 

B. 60 календарних днiв 

C. 90 календарних днiв 

D. 70 календарних днiв 

E. 65 календарних днiв 

59 календарних днiв 

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про 

відпустки» від 15.11.1996 № 504/96-ВР 

загальна тривалість щорічних основної та 

додаткових відпусток не може перевищувати  

59 календарних днів 

8.  Допомога з тимчасової непрацездатності в розмірі 80% надається у 

наступних випадках: 

A. Працівникам зі страховим стажем від 5 до 8 років 

B. Працівникам з виробничим стажем до 5 років 

C. Якщо тимчасова непрацездатність наступила через трудове каліцтво 

D. Працівникам з виробничим стажем понад 8 років 

E. Якщо працівник брав участь у ліквідації аварії на ЧАЕС 

Працівникам зі страховим стажем від 5 до 

8 років 

Відповідно до ст. 24 Закону України «Про 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування» від 28.12.2014 № 77-VIII розмір 

допомоги по тимчасовій непрацездатності 

становить: 50% середньої заробітної плати 

(доходу) - застрахованим особам, які мають 

страховий стаж до 3 років; 60% - від 3 до 5 

років; 70 % - від 5 до 8 років; 100 % - понад 8 

років; а також пільговим категоріям населення 

відповідно до законодавства 

9.    Провізору аптеки зі стажем роботи понад 8 років, у встановленому 

порядку видано лікарняний лист. Який розмір допомоги з тимчасової 

непрацездатності має право отримати провізор за період хвороби?    

A. 100% середньої заробітної плати 

B. 90% середньої заробітної плати   

C. 80% середньої заробітної плати   

D. 60% середньої заробітної плати   

E. 50% середньої заробітної плати   

100% середньої заробітної плати   

Розміри допомоги з тимчасової 

непрацездатності встановлені ст. 37 Закону 

України «Про загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування» від 28.12.2014 № 77-

VIII.  
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10.    Всі працівники мають право на щорічну професійну відпустку. Яка 

тривалість додаткової відпустки встановлена для аптечних працівників 

з ненормованим робочим днем?   

A. Сім календарних днів   

B. Не надається 

C. Десять календарних днів   

D. Двадцять календарних днів 

E. Тридцять календарних днів 

Сім календарних днів   

Відповідно до ст. 8 Закону України "Про 

відпустки" щорічна додаткова відпустка за 

особливий характер праці надається 

працівникам з ненормованим робочим днем – 

тривалістю до 7 календарних днів згідно із 

списками посад, робіт та професій, 

визначених колективним договором, угодою 

11.  На фармацевтичних підприємствах застосовуються дві форми оплати 

праці. Вкажіть форму оплати праці, коли розмір заробітної плати прямо 

залежить вiд кiлькостi одиниць виготовленої продукції? 

A. Відрядна 

B. Проста погодинна 

C. Преміальна 

D. Бригадна 

E. Погодинно-премiальна 

Вiдрядна 

Відрядна форма заробітної плати 

застосовується на роботах, де праця 

піддається точному і повному обліку, де 

широко використовуються норми виробітку. 

Величина заробітної плати при ній 

обчислюється як добуток розцінки одиниці 

виробу і кількості виробів. 

Виділяють такі її види: пряма відрядна, 

відрядно-прогресивна, відрядно-преміальна, 

акордна, колективна відрядна  

12.  Вiдповiдно до законодавства заробітна плата поділяється на основну, 

додаткову та заохочувальну. Що з перерахованого належить до основної? 

A. Посадовий оклад 

B. Премії працівникам 

C. Оплата простою не з вини працівника 

D. Оплата щорічних i додаткових відпусток 

E. Матеріальна допомога 

Посадовий оклад 

Основна заробітна плата – винагорода за 

виконану роботу відповідно до встановлених 

норм праці (норми часу, виробітку, 

обслуговування, посадові обов'язки). Вона 

встановлюється у вигляді тарифних ставок 

(окладів) і відрядних розцінок для робітників 

та посадових окладів для службовців. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0_%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%83
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13.  Порядок надання щорічних відпусток регулюється Законом України 

«Про відпустки». Який період роботи, зазвичай, є розрахунковим при їх 

нарахуванні: 

A. 12 місяців 

B. 1 місяць 

C. 3 місяці 

D. 10 місяців 

E. 15 місяців 

12 місяців 

Обчислення середньої заробiтної плати для 

оплати вiдпустки провадиться виходячи з 

виплат за останнi 12 календарних мiсяцiв 

роботи, що передують мiсяцю надання 

вiдпустки. 

14.  Провізор перебував на лікарняному 5 днів. Який розмір допомоги (у 

відсотках до середньої заробітної плати) буде у даному випадку, якщо 

страховий стаж даного співробітника 2 роки? 

A. 50% 

B. 60% 

C. 70% 

D. 100% 

E. 30% 

50% 

Відповідно до ст. 24 Закону України «Про 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування» від 28.12.2014 № 77-VIII 

застрахованим особам, які мають страховий 

стаж до 3 років, розмір допомоги по 

тимчасовій непрацездатності становить 50% 

середньої заробітної плати  

15.  Провiзору було видано заробiтну платню в пiдвищеному розмiрi з 

урахуванням роботи в нiчний час. За роботу в який саме час була 

здiйснена доплата? 

A.  З 22.00 до 6.00 

B.  З 23.00 до 7.00 

C.  З 24.00 до 8.00 

D.  З 20.00 до 9.00 

E.  З 21.00 до 9.00 

З 22.00 до 6.00 

Відповідно до КЗпП України нічним 

вважається час з 10-ї години вечора до 6-ї 

години ранку 

  



117 

 

16.  Провiзор, яка мала розрахунковий стаж 7 рокiв, захворiла. Скiльки 

вiдсоткiв вiд суми, що нарахована за листом непрацездатностi, вона 

повинна отримати? 

A.  80% 

B.  100% 

C.  70% 

D.  60% 

E.  50% 

80% 

Законом України «Про загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування» встановлено 

розміри допомоги по тимчасовій 

непрацездатності: 50% середньої заробітної 

плати (доходу) - застрахованим особам, які 

мають страховий стаж до 3 років; 60% - від 3 

до 5 років; 70 % - від 5 до 8 років; 100 % - 

понад 8 років; а також пільговим категоріям 

населення відповідно до законодавства 

17.  Листок непрацездатностi є пiдставою для розрахунку величини допомоги 

застрахованiй особi. Хто з медичних працiвникiв НЕ МАЄ ПРАВА 

видати листок непрацездатностi? 

A.  Приватнi лiкарi 

B.  Лiкуючi лiкарi державних i комунальних закладiв охорони здоров’я 

C.  Лiкуючi лiкарi туберкульозних диспансерiв 

D.  Лiкуючi лiкарi протезно-ортопедичних стацiонарiв 

E.  Фельдшер у мiсцевостях, де вiдсутнiй лiкар 

Приватнi лiкарi 

18.  Вiдповiдно до чинного законодавства, на пiдставi медичного висновку 

вагiтним жiнкам надається допологова вiдпустка, яка починається за таку 

кiлькiсть календарних днiв до пологiв: 

A.  70 

B.  50 

C.  40 

D.  30 

E.  80 

70 

Законом про відпустки передбачено, що одним 

із видів соціальних відпусток є оплачувана 

відпустка по вагітності і пологах, що 

надається на підставі листка непраце-

здатності. Листок непрацездатності видається 

за місцем спостереження за вагітною з 30-ти 

тижнів вагітності на 126 календарних днів (70 

к. д. до передбачуваного дня пологів і 56 к. д. 

– після ). 
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19.  Єдиний соціальний внесок (ЄСВ) є обов’язковим утриманням із доходу 

аптечних працівників. Ким встановлюється розмір ЄСВ?   

A. урядом 

B. підприємством самостійно 

C. профспілками 

D. судом 

E. банком 

Урядом 

ЄСВ - обов'язковий платіж до системи загаль-

нообов'язкового соцстрахування. Замінив 4 

внески: до Пенсійного фонду; до фондів 

страхування на випадок безробіття; із 

тимчасової втрати працездатності; від 

нещасних випадків на виробництві. Не входить 

до системи оподаткування. 

20.  Для працiвникiв вiком вiд 16 до 18 рокiв встановлюють скорочену 

тривалiсть робочого тижня, яка складає: 

A.  36 годин 

B.  24 години 

C.  18 годин 

D.  12 годин 

E.  40 годин 

36 годин 

Скорочений робочий день (36 годин на 

тиждень) встановлюється для окремих 

категорій працівників: віком від 16 до 18 

років; зайнятих на роботах зі шкідливими 

умовами праці тощо  

21.  Вiдповiдно до законодавства працiвники аптеки мають право на 

оплачувану вiдпустку. Тривалiсть щорiчної вiдпустки за вiдпрацьований 

рiк становить: 

A. 24 календарних днi 

B. 30 календарних днiв 

C. 59 календарних днiв 

D. 45 календарних днiв 

E. 63 календарних днi 

24 календарних дні 

Згідно зі статтею 75 КЗпП та ст. 6 Закону «Про 

відпустки» мінімальна тривалість щорічної 

основної відпустки становить 24 календарних 

дні за відпрацьований робочий рік (з дня 

укладення трудового договору з працівником) 

22.  В аптеці щомісячно складається «Табель обліку використання робочого 

часу». Даний документ призначений для: 

A. нарахування заробітної плати 

B. оперативного контролю 

C. розрахунку товарообігу  

D. складання товарного звіту 

нарахування заробітної плати 
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15. СКЛАДАННЯ І АНАЛІЗ УПРАВЛІНСЬКОЇ ЗВІТНОСТІ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 7 

1.    Протягом місяця аптека багаторазово одержувала товар від різних 

постачальників. Який з накопичувальних документів використовується для 

реєстрації отриманого аптекою товару?   

A. Товарний звіт   

B. Реєстр вимог   

C. Журнал обліку рецептури   

D. Реєстрація роздрібних оборотів   

E. Прибутково-видаткова накладна    

Товарний звіт  

Всі господарські операції в момент їхнього 

здійснення відображаються в первинних 

документах, після чого - у накопичувальних.  

Всі операції по надходженню товару в аптеку 

відображаються в прибутковій частині 

товарного звіту 

2.    При заповненні "Товарного звіту" відображені операції, які були проведені 

20 квітня 200Х г. Укажіть, яка з них повинна бути відображена в 

прибутковій частині звіту.   

A.  Вартість реалізованої води очищеної  

B.  Надходження грошей від дебіторів  

C.  Виторг аптеки  

D.  Виторг аптечного пункту  

E.  Повернення товару постачальникові  

Вартість реалізованої води очищеної  

У прибутковій частині товарного звіту 

відображаються операції, які збільшують суму 

товарного запасу в аптеці (у т.ч. вартість 

реалізованої води очищеної) 

3.  При заповненнi "Товарного звiту"вiдображено операцiї, якi були проведенi 

впродовж мiсяця. Вкажiть, яка з операцiй повинна бути вiдображена у 

прихiднiй частинi звiту? 

A.  Вартiсть тарифiв за iндивiдуальне виготовлення лiкiв 

B.  Списання товару 

C.  Списання основних засобiв 

D.  Списання малоцiнного iнвентаря 

E.  Реалiзацiя товару 

Вартiсть тарифiв за iндивiдуальне 

виготовлення лiкiв 
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4.   Завiдувач аптеки складає "Товарний звiт"за мiсяць. Якi господарськi операцiї вiн має 

занести до витратної частини звiту? 

A. Реалiзацiя лiкарських засобiв 

B. Закупiвля лiкарської рослинної сировини 

C. Виплата заробiтної плати спiвробiтникам 

D. Надходження аптечного посуду 

E. Дооцiнки по лабораторно-фасувальним роботам 

Реалізація лікарських засобів   

У видатковій частині товарного звіту 

відображаються операції по витраті 

товару, тобто його реалізація  

5.  Окрім реалізації товару, існують інші внутрішньогосподарські операції, що 

зменшують залишок товарів в аптеці. Вкажіть саме таку операцію: 

A. Переоцінка товарів в сторону зниження роздрібних цін. 

B. Переведення в товар інших ТМЦ. 

C. Оприбуткування рецептурного посуду. 

D. Оприбуткування надлишків товару. 

E. Сума тарифу за лабораторно-фасувальними роботами. 

Переоцінка товарів в сторону 

зниження роздрібних цін 

6.  Завідувач аптеки при заповненні Товарного звіту відображає прибуткові та видаткові 

господарські операції. Яка з наведених операцій зменшує товарний залишок аптеки? 

A. Сума реалізованого товару 

B. Надходження ЛЗ від постачальників   

C. Дооцінка з лабораторних та фасувальних робіт   

D. Нарахування заробітної плати 

E. Закупівля посуду у населення   

Сума реалізованого товару 

7.  Вкажіть, у якому обліковому документі відображається надходження  товару 

матеріально відповідальними особами  

A. В прибутковій частині "Товарного звіту" 

B. В договорі 

C. В реєстрації роздрібних оборотів  

D. В зведеному реєстрі 

E. В бухгалтерському балансі 

В прибутковій частині "Товарного 

звіту" 
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16. ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ ТОВАРНО-МАТЕРІАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 28 

1.    В аптеці проводиться інвентаризація. За ступенем охоплення 

досліджуваних одиниць обліку інвентаризація може бути:   

A. Повною   

B. Плановою   

C. Періодичною   

D. Цільовою   

E. Раптовою   

Повною 

Суцільна (повна) інвентаризація охоплює всі 

види зобов’язань та всі активи підприємства. 

Повна інвентаризація обов’язково проводиться 

перед складанням річної фінансової звітності, у 

разі передачі майна держпідприємства в оренду, 

приватизації, у разі припинення підприємства 

тощо. 

2.  Інвентаризація є формою контролю за схоронністю і станом товарно-ма-

теріальних цінностей. За характером проведення інвентаризація буває: 

A.  Особлива 

B.  Обмежена в часі 

C.  Загальна 

D.  Вибіркова 

E.  Позапланова (раптова) 

Позапланова (раптова) 

 

3.   Який підсумковий документ є підставою для відображення в обліку 

розбіжностей, виявлених при інвентаризації товару в аптеці: 

A. Акт результатів інвентаризації;   

B. Інвентаризаційний опис;   

C. Контрольна відомість;   

D. Комерційний акт;   

E. Видаткова накладна.   

Акт результатів інвентаризації  

Після закінчення інвентаризації оформлені 

інвентаризаційні описи (акти інвентаризації) 

здаються до бухгалтерії для перевірки, 

виявлення і відображення в обліку результатів 

інвентаризації. Бухгалтерською службою 

складаються звіряльні відомості активів і 

зобов’язань, у яких відображаються розбіжності 

між даними бухгалтерського обліку і даними 

інвентаризаційних описів (актів інвентаризації). 
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4.  За результатами інвентаризації в аптеці виявлена недостача товару в 

межах природного збитку. За якими цінами товар списують на 

витрати?   

A.  Оптовими   

B.  Роздрібними   

C.  Контрактними   

D.  Заготівельними   

E.  Договірними   

Оптовими  

 

5.  За результатами інвентаризації в міжлікарніній аптеці встановлена 

недостача спирту етилового. Укажіть норму природних втрат для 

спирту етилового відпущеного в масі "ангро". 

A.  0,65%   

B.  1,7% 

C.  2,15%   

D.  0,95%   

E.  1,9% 

0,65%   

Відповідно до Інструкції по застосуванню норм 

природних втрат медикаментів і вати в аптеках 

(Наказ МЗ СРСР №1689 від 26.12.1986 р.), норма 

природних втрат для спирту, що відпускає в масі 

(ангро) дорівнює 0,65%. 

6.  При проведенні інвентаризації виявлена недостача на суму 200 грн. 

Укажіть, які показники використовуються для розрахунку суми 

природного збитку.   

A. Загальний товарообіг    

B. Кількість екстемпоральних ЛЗ за міжінвентаризаційний період   

C. Вартість медикаментів, використаних для виготовлення 

екстемпоральних ЛЗ за міжінвентаризаційний період   

D. Сума товарних залишків на початок місяця   

E. Сума товарних залишків на кінець місяця 

Вартість медикаментів, використаних для 

виготовлення екстемпоральних ЛЗ за 

міжінвентаризаційний період 

норми природних втрат застосовуються до 

вартості використаних за міжінвентаризаційний 

період лікарських засобів для індивідуального 

виготовлення та внутрішньоаптечних заготовок 
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7.  Під час інвентаризації в аптеці встановлено недостачу 0.2 г порошку 

атропіну сульфату. Укажіть норму природної втрати для даного ЛЗ?   

A. 0.95%   

B. 1,9 %   

C. 1.7 %   

D. 1.6 %   

E. 2,15 %   

0,95%   

Атропіну сульфат відноситься до отруйних 

речовин.  

Відповідно до Інструкції по застосуванню норм 

природних втрат медикаментів в аптеках (Наказ 

МЗ СРСР №1689 від 26.12.1986), норма 

природних втрат для отруйних ЛЗ – 0,95%. 

8.   Якщо інвентаризація проводиться у зв'язку з розкраданням, то до 

складу інвентаризаційної комісії додатково включаються   

A.  Представники органів міліції   

B.  Економіст   

C.  Бухгалтер   

D.  Матеріально- відповідальні особи   

E.  Інші працівники, що знають об'єкт інвентаризації   

Представники органів міліції 

Відповідно до Положення про інвентаризацію 

активів та зобов’язань (наказ Міністерства 

фінансів України № 879 від 02.09.2014 р.) у 

випадку виявлення розкрадання до складу 

інвентаризаційної комісії включаються 

представники органів міліції 

9.    У виробничих аптеках у разі недостачі розраховуються норми природної 

втрати. До яких ЛЗ норми втрати не застосовуються?   

A. Готові лікарські засоби промислового виробництва 

B. Лікарські засоби індивідуального виготовлення.   

C. Внутрішньоаптечна заготовка і фасовка.   

D. Концентрати та напівфабрикати 

Готові лікарські засоби промислового 

виробництва  

Норми природних втрат застосовуються тільки 

до тих ЛЗ, з якими виробляються які-небудь 

технологічні операції в аптеці (виготовлення ЛЗ, 

фасування). 

10.  Під час інвентаризації в аптеці встановлена нестача однієї ампули 

розчину ефедрину гідрохлориду 5% - 1,0. Вкажіть норму природної 

втрати для даної лiкарської форми  

A. Не встановлена 

B. 0,65 % 

C. 1,7 %   

D. 2,15 %    

E. 0,95 %    

Не встановлена 

Для готових ЛЗ промислового виробництва 

норми природніх втрат не застосовуються 
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11.   Інвентаризація готівки в касі аптеки проводиться щомісяця. Виявлені 

надлишки готівки в касі відносяться на збільшення:   

A.  Фінансового результату   

B.  Статутного капіталу   

C.  Кредиторської заборгованості   

D. Зарплати касира   

E. Резервного капіталу   

Фінансового результату  

Виявлені при інвентаризації надлишки 

підлягають оприбуткуванню, і в бух. обліку 

відносяться на фінансовий результат 

12.  Відповідно до діючого законодавства інвентаризація обов'язково 

проводиться у випадку: 

A.  При складанні товарного звіту 

B.  При передачі зміни іншому провізору 

C.  Перед складанням фінансової звітності 

D.  Перед проведенням ремонту в аптеці 

Перед складанням фінансової звітності  

Відповідно до Положення про інвентаризацію 

активів та зобов’язань (наказ Мінфіну України 

№879 від 02.09.2014 р.) проведення 

інвентаризації є обов’язковим: 

перед складанням річної фінансової звітності; 

у разі передачі майна в оренду, приватизації; 

у разі зміни матеріально відповідальних осіб, а 

також у разі зміни керівника; у разі встановлення 

фактів крадіжок або зловживань, псування 

цінностей (на день встановлення таких фактів); у 

разі техногенних аварій, пожежі чи стихійного 

лиха; у разі припинення підприємства та у інших 

випадках, передбачених законодавством. 

13.  При проведенні інвентаризації в аптеці виявлені надлишки товарно-

матеріальних цінностей. Укажіть дії інвентаризаційної комісії.   

A. Надлишки оприбутковуються   

B. Підлягають вилученню вищестоящою організацією   

C. Підлягають знищенню   

D. Підлягають негайній реалізації   

E. Списуються   

Надлишки оприбутковуються     
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14.  Під час планової інвентаризації готівки в касі аптеки виявлені надлишки 

грошей. Вкажіть дії комісії: 

A. Оприбуткувати 

B. Віднести до статутного капіталу 

C. Віднести до кредиторської заборгованості 

D. Віднести до дебіторської заборгованості 

E. Віднести до резервного фонду 

Оприбуткувати 

Порядок проведення інвентаризації каси 

визначається Положенням про ведення касових 

операцій у національній валюті в Україні 

(постанова НБУ №637 від 15.12.2004 р.). Сума 

нестачі відшкодовується відповідно до 

законодавства України, а надлишок 

оприбутковується в касі та зараховується в дохід 

відповідного підприємства. 

15.  Відповідно до діючого законодавства аптеки зобов'язані періодично 

проводити інвентаризацію. Відповідальність за організацію 

інвентаризації покладає на: 

A.  Головного бухгалтера 

B.  Керівника підприємства. 

C.  Уповноважену особу 

D.  Зав. відділу запасів 

E.  Інвентаризаційну комісію 

Керівника підприємства  

Проведення інвентаризації забезпечується 

власником або уповноваженим органом 

(посадовою особою), який здійснює керівництво 

підприємством. Він створює необхідні умови для 

проведення інвентаризації, визначає об’єкти, 

періодичність та строки проведення, крім 

випадків, коли проведення інвентаризації є 

обов’язковим. 

16.  Аптечний заклад проводить інвентаризацію запасів. У яких випадках 

інвентаризаційну комісію може очолювати керівник аптеки 

самостійно: 

A. у випадках, коли бухгалтерський облік ведеться безпосередньо 

керівником підприємства 

B. у випадках присутності матеріально відповідальної особи 

C. у разі проведення інвентаризації за судовим рішенням 

D. за рішенням керівника підприємства 

E. у разі створення робочих інвентаризаційних комісій 

у випадках, коли бухгалтерський облік 

ведеться безпосередньо керівником 

підприємства 
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17.  Після перерахування товарних одиниць загальна кількість товару 

одного найменування підсумується в наступному документі: 

A. Товарний звіт 

B. Акт результатів інвентаризації  

C. Зведений інвентаризаційний опис 

D. Інвентаризаційний опис 

E. Розписка про наявність ТМЦ 

Зведений інвентаризаційний опис  

Згідно із установленим порядком проведення 

інвентаризації загальна кількість товару по 

кожному найменуванню підсумовується у 

зведеному інвентаризаційному описі. 

18.  Інвентаризація проводиться з метою: 

A. Виявлення фактичної наявності й стану ТМЦ 

B. Передачі на перевірку ваговимірювального устаткування  

C. Перевірки дотримання санітарного режиму в аптеці 

D. Складання інвентаризаційного опису 

Виявлення фактичної наявності й стану ТМЦ  

Інвентаризація проводиться з метою 

забезпечення достовірності даних 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності 

підприємства. Під час інвентаризації активів і 

зобов’язань перевіряються і документально 

підтверджуються їх наявність, стан, оцінка. 

19.  Перед складанням річної фінансової звітності в аптеці обов'язково 

проводиться інвентаризація. При інвентаризації основних засобів у 

першу чергу необхідно перевірити: 

A. Наявність і стан обліку основних засобів  

B. Статутний капітал   

C. Фактична наявність коштів   

D. Дебіторсько-кредиторську заборгованість   

E. Фактичні залишки наркотичних, психотропних ЛЗ 

Наявність і стан обліку основних засобів 

до початку інвентаризації перевіряються: 

наявність і стан технічних паспортів та іншої 

документації.  

Основні засоби вносяться до інвентаризаційного 

опису за найменуванням відповідно до 

основного призначення об’єкта із зазначенням 

інвентарного номера, виготовлювача, року 

випуску, первісної (переоціненої) вартості, суми 

зносу, строку корисного використання та інших 

відомостей. 
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20.  На час проведення інвентаризації аптека може закриватися на: 

A. Строк не більше 3-х днів 

B. Строк не регламентований 

C. Строк не більше 10 днів 

D. Не більш, ніж на 7 днів 

Строк не більше 3-х днів  

 

21.  Норми природних втрат вираховуються в аптецi у рецептурно-

виробничому вiддiлi: 

A.  Пiсля iнвентаризацiї при виявленнi недостачi 

B.  Щомiсячно 

C.  У перiод iнвентаризацiї 

D.  У перiод звiтностi аптеки 

E.  У кiнцi кожного поточного року 

Пiсля iнвентаризацiї при виявленнi недостачi 

У разі виявлення недостачі розраховуються 

норми природних втрат  

22.  При проведенні інвентаризації встановлено недостачу 10 ампул 

Диклофенаку. Вкажіть норму природної втрати у даному випадку: 

A. Не встановлена. 

B. 2,15% вартості лікарських засобів. 

C. 1,7% вартості лікарських засобів. 

D. 0,65% вартості лікарських засобів. 

E. 0,95% вартості лікарських засобів. 

Не встановлена 

Для готових ЛЗ норми природних втрат не 

встановлені 

23.  Вкажiть норму природних втрат для лiкарських речовин, вiдпущених у 

масi (ангро), яку комiсiя повинна врахувати пiд час проведення 

iнвентаризацiї: 

A.  0,65% 

B.  3,00% 

C.  7,6% 

D. Норми не зазначенi 

E.  1,9% 

0,65% 

Відповідно до Інструкції по застосуванню норм 

природних втрат медикаментів і вати в аптеках 

(Наказ МЗ СРСР №1689 від 26.12.1986 р.), норма 

природних втрат для лiкарських речовин, 

вiдпущених у масi (ангро) становить 0,65% 
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24.  Якi товарно-матерiальнi цiнностi iнвентаризацiйна комісія включає до 

окремого iнвентаризацiйного опису пiд час проведення переоблiку в 

аптецi? 

A. Наркотичнi та психотропнi ЛЗ 

B. Вироби медичного призначення 

C. Лiкарськi трави 

D. Перев’язувальнi матерiали 

E. Спиртовi настоянки 

Наркотичнi та психотропнi ЛЗ 

При проведенні інвентаризації в аптеках до 

окремих інвентаризаційних описів вносяться ЛЗ, 

що підлягають предметно-кількісному обліку 

25.  При визначенні суми відшкодування нестачі, яка виявлена під час 

інвентаризації, бухгалтер враховує наступний показник? 

A. загальний індекс інфляції 

B.  рівень рентабельності   

C.  рівень собівартості 

D.  рівень торгових накладень 

E.  рівень  прибутку 

загальний індекс інфляції 

При розрахунку суми відшкодування виявленої 

під час інвентаризації нестачі враховується 

показники інфляції за міжінвентаризаційний 

період 

26.  При виявлення недостачі товарів, при проведенні інвентаризації 

розраховують природні втрати, які обумовлені природніми процесами, 

що викликають зміни кількості товару. Для яких ЛФ проводять 

розрахунок природніх втрат? 

A.  для ЛФ, виготовлених в аптеці та ВАЗ 

B.  тільки для ВАЗ 

C.  для готових ЛЗ 

D.  для екстемпоральних ЛЗ 

E. . Всі відповіді не вірні 

для ЛФ, виготовлених в аптеці та ВАЗ 
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27.  Вкажiть, яка мiнiмальна перiодичнiсть проведення iнвентаризацiї 

будiвельних споруд та іншої нерухомостi аптеки? 

A.  1 раз на 3 роки 

B.  1 раз на квартал 

C.  2 рази на рiк 

D.  1 раз на мiсяць 

E.  3 рази на рiк 

1 раз на 3 роки 

 

28.  Вкажiть норми природних втрат готових лiкарських засобiв, якi беруться 

до уваги пiд час проведення iнвентаризацiї? 

A.  Норми не визначенi 

B.  0,65% 

C.  0,85% 

D.  1,7% 

E.  1,9% 

Норми не визначенi 

Норми природніх втрат визначаються лише для 

ЛЗ, що використовуються для 

виробництва/виготовлення ЛЗ в аптеці або 

фасовки в аптечну тару 
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17. ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ БАЛАНС 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 22 

1.    В аптеці проводиться економічний аналіз. Яку інформацію для його 

проведення можна одержати з даних пасиву балансу?   

A.  Про коротко- і довгострокові кредити банку   

B.  Про залишкову вартість основних засобів   

C.  Про рентабельність 

D.  Про суму амортизації основних засобів   

E.  Про суму дебіторської заборгованості 

Про коротко- і довгострокові кредити банку 

У пасиві балансу відображається власний капітал 

і зобов'язання, до яких відносяться кредити 

банку 

2.    Укажіть показник, що знаходить своє відображення в активі 

бухгалтерського балансу.   

A.  Виторг аптеки   

B.  Роздрібний товарообіг   

C.  Оптовий товарообіг   

D.  Залишкова вартість основних засобів   

E.  Витрати на зарплату   

Залишкова вартість основних засобів 

 В активі балансу відображаються ресурси 

аптеки (оборотні активи: товарні запаси, грошові 

засоби та інші активи, а також необоротні 

активи: основні засоби, нематеріальні активи, 

малоцінний інвентар). 

3.  Бухгалтер аптеки, що працює на спрощеній системі обліку (на єдиному 

податку) оформляє звітність за І-й квартал. Назвіть складові фінансової 

звітності відповідно до Національних стандартів бухгалтерського 

обліку. 

A. Баланс, Звіт про фінансові результати 

B.  Звіт про власний капітал, баланс 

C.  Баланс, Звіт про власний капітал, Звіт про рух грошових коштів 

D.  Баланс, Звіт про прибутки й збитки, Звіт про рух грошових коштів 

E.  Баланс, Звіт про майновий стан, пояснювальна записка 

Баланс, Звіт про фінансові результати  

Згідно НП(С)БУ для суб'єктів малого 

підприємництва звітність за спрощеною формою 

представлена двома документами: балансом і 

звітом про фінансові результати 
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4.  Аптекою отриманий товар від оптової фірми на суму 5 тис.грн. на 

умовах відстрочки платежу на 20 банківських днів. Які зміни в балансі 

викличе дана господарська операція?   

A. Зменшення активу й пасиву 

B. Збільшення активу й пасиву  

C. Тільки в активі 

D. Тільки в пасиві 

Збільшення активу й пасиву 

 Дана господарська операція вносить зміни в 

статтю активу "Товар" і статтю пасиву 

"Розрахунки з постачальниками". Оскільки 

товар отриманий з відстрочкою оплати, то дана 

операція збільшує статтю активу й статтю 

пасиву на 5000 грн. 

5.  Національним Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 

визначені зміст і форма балансу. Згідно з ним величина активів аптеки 

завжди:   

A.  Дорівнює сумі зобов'язань і власного капіталу   

B.  Дорівнює сумі власного капіталу й необоротних активів   

C.  Дорівнює сумі оборотних коштів   

D.  Більше суми зобов'язань і власного капіталу   

E.  Менше суми зобов'язань і власного капіталу     

Дорівнює сумі зобов'язань і власного капіталу  

Економічна суть змісту бухгалтерського 

балансу виражається формулою: 

актив = власний капітал + зобов'язання 

 

6.    З поточного рахунку аптеки №5 погашена заборгованість 

постачальнику в сумі 3000 грн. Як зміниться підсумок активу й пасиву 

балансу?   

A. Підсумок активу й пасиву зменшиться на 3000 грн.   

B. Підсумок активу й пасиву не зміниться   

C. Підсумок активу й пасиву збільшиться на 3000 грн.   

D. Підсумок активу зменшиться, а пасиву збільшиться на 3000 грн.   

E. Підсумок активу збільшиться , а пасиву зменшиться на 3000 грн.    

Підсумок активу й пасиву зменшиться на 

3000 грн. 

Дана операція викличе балансові зміни в активі 

й пасиві. Погашення заборгованості зменшить 

підсумок балансу на суму 3000 грн. 
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7.    Бухгалтер аптеки проводить реєстрацію господарських операцій. Яка 

операція знаходить своє відображення по дебету рахунку "Товар"?   

A.  Сума товару, що надійшов   

B.  Роздрібна реалізація товару   

C.  Оптова реалізація товару   

D.  Списання товару на господарські потреби   

E.  Списання товару на надання долікарської допомоги   

Сума товару, що надійшов 

 Рахунок "Товар" – активний, по дебету 

відображається сума, що збільшує об'єкт обліку 

– це надходження товару 

8.  Відповідно до Плану рахунків охарактеризуйте рахунок, по дебету якого 

відображається надходження товару в аптеку, по кредиту – його 

вибуття.    

A.  Пасивний рахунок 66 "Розрахунки з оплати працi"   

B.  Активний рахунок 282 "Товари в торгівлі"   

C.  Пасивний рахунок 40 "Статутний капiтал" 

D. Пасивний рахунок 63 "Розрахунки з постачальниками та 

пiдрядниками" 

E. Пасивний рахунок 60 "Короткостроковi позики" 

Активний рахунок 282 "Товари в торгівлі"   

Надходження товару в аптеку і його реалізація 

відображається на рахунку 282 "Товар" - 

активний рахунок, отже сума надходження 

товару відображається по дебету, а сума 

реалізації – по кредиту, сальдо – дебетове  

9.  Відповідно до облікової формули балансу вкажіть суму активів аптеки, 

якщо капітал = 7  500 грн., а зобов'язання - 2 500 грн.   

A.  10 000   

B.  4 000   

C.  7 500   

D.  2 500   

E.  12 000 

10 000   

Рівняння балансу має вигляд: 

активи = власний капітал + зобов'язання 

таким чином сума активів дорівнює 10 000 грн. 
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10.  Для обліку здійснених в аптеці господарських операцій 

використовуються синтетичні рахунки, перелік яких наводиться у Плані 

рахунків. Для заповнення якого документу використовують залишки на 

першому, другому та третьому класах рахунків? 

A. Актив балансу 

B. Звіт про фiнансовi результати підприємства 

C. Пасив балансу 

D. Перший розділ пасиву балансу 

E. Четвертий розділ пасиву балансу 

Актив балансу 

Відповідно до затвердженого плану рахунків 

(наказ Мінфіну України від 30.11.1999 р. №291) 

виділені такі класи рахунків: 

Клас 1. Необоротні активи 

Клас 2. Запаси 

Клас 3. Кошти, розрахунки та інші активи 

Залишки на першому, другому та третьому 

класах рахунків відображаються у активній 

частині балансу 

11.   Як називається сума записів господарських операцій по дебету або 

кредиту бухгалтерського рахунку за певний період   

A.  Залишок  

B.  Сальдо   

C.  Дебет   

D.  Кредит   

E.  Оборот   

Оборот  

Сума записів господарських операцій по дебету 

або кредиту бухгалтерського рахунку 

називається оборот (відповідно дебетовий або 

кредитовий) 

12.  Наприкiнцi звітного періоду бухгалтер підводить баланс, який 

складається з активу та пасиву. Джерела утворення господарських 

засобів, які складаються з власного капіталу, позикового (кредитів банку) 

та зобов’язань перед юридичними та фізичними особами - це: 

A.  Пасив балансу 

B.  Перерозподільний прибуток 

C.  Оптовий товарообіг 

D.  Резерви 

E.  Рівень собiвартостi 

Пасив балансу 

Пасив балансу включає джерела утворення 

господарських засобів  
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13.  Аптека вiдпускає товар лiкувально-профiлактичним закладам. Заклади та 

органiзацiї, а також окремi особи, що заборгували перед пiдприємством 

- це: 

A.  Дебiтори 

B.  Iнвестори 

C.  Кредитори 

D.  Постачальники 

E.  Замовники 

Дебiтори 

Дебітор – юридична чи фізична особа, яка має 

грошову або майнову заборгованість 

підприємству, організації чи установі. 

14.  Бухгалтер аптеки складає баланс. Який з перерахованих показникiв 

характеризує активи аптеки? 

A. Дебіторська заборгованiсть 

B. Довгостроковi зобов’язання 

C. Товарообiг 

D. Власний капiтал 

E. Статутний капiтал 

Дебiторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість, рахунки до 

одержання – суми, які нараховуються 

підприємству від покупців за товари або 

послуги, продані в кредит. В балансі 

підприємства записуються як активи 

15.  Відповідно до чинного законодавства до квартальної бухгалтерської 

звітності НЕ включається:  

A.  Товарний звіт 

B.  Бухгалтерський баланс 

C.  Касовий звіт 

D.  Звіт про рух грошових коштів 

E.  Звіт про власний капітал 

Товарний звіт 

До бухгалтерського (фінансової) звітності 

відноситься баланс, звіт про фінансові 

результати, звіт про рух грошових коштів, звіт 

про власний капітал. Товарний звіт відноситься 

до документів управлінського обліку 

16.  Обсяг продажу товарів та надання послуг у грошовому виразі за певний 

період часу визначається як 

A. товарообіг 

B. прибуток 

C. торгові накладення   

D. витрати обігу        

Товарообіг  

Товарообіг – економічний показник, що 

показує сукупну вартість продаж товарів і 

послуг за певний час 
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17.  Бухгалтерські рахунки забезпечують як облік поточної діяльності аптек, 

так і складання фінансової звітності. Укажіть клас рахунків, що входять 

у структуру балансу 

A. Оборотні активи 

B. Доходи й результати діяльності 

C. Витрати по елементах 

D. Витрати діяльності 

E.  Забалансові 

Оборотні активи 

 Структуру балансу становлять: актив 

(господарські засоби) і пасив (джерела 

утворення господарських засобів). Із 

представлених варіантів відповідей тільки 

оборотні активи знаходять висвітлення в 

балансі 

18.  Пасив балансу складається з власного та позикового капіталу. Що з 

перерахованого відноситься до позикового? 

A. Кредити банків 

B. Статутний фонд 

C. Прибуток 

D. Резервний капітал 

E. Бюджетне фінансування 

Кредити банків 

 

19.  На основі даних бухгалтерського обліку підприємства, у тому числі 

аптечні заклади, зобов’язані складати фінансову звітність. Ким повинен 

бути підписаний цій документ? 

A. керівником та бухгалтером підприємства 

B. керівником підприємства 

C. бухгалтером підприємства 

D. матеріально-відповідальною особою  

E. будь яким співробітником підприємства 

Керівником та бухгалтером підприємства 

Відповідальність за організацію бух. обліку та 

забезпечення фіксування всіх господарських 

операцій у первинних документах, збереження 

документів, регістрів і звітності протягом 

встановленого терміну несе власник / керівник 

підприємства. Документи фінансової звітності 

підписує керівник і бухгалтер підприємства 

20.  Одним iз звiтних документiв аптеки є Баланс (Ф1), який складається з 

активу i пасиву. Назвiть складовi частини активу балансу аптеки: 

A.  Оборотнi та необоротнi кошти 

B.  Власнi та позиковi кошти 

C.  Власний капiтал 

D.  Позиковi кошти 

Оборотнi та необоротнi кошти 

В активі балансу відображаються оборотні 

активи (грошові кошти, товар, інші активи) та 

необоротні активи (будівлі, споруди, 

транспортні засоби, обладнання, інвентар 

тощо) 
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21.  Економічним групуванням господарських засобів та джерел їх утворення 

є бухгалтерський баланс. Сутність основного бухгалтерського рівняння: 

A. активи = власний капітал + зобов’язання  

B.  пасиви = власний капітал + зобов’язання 

C. активи = власний капітал - зобов’язання 

D. пасиви = власний капітал - зобов’язання 

Активи = Власний капітал + Зобов’язання 

22.  Торгове обладнання аптеки є важливою частиною активів аптеки. До 

якого об’єкту обліку воно відноситься? 

A. основні засоби, необоротні активи 

B. власний капітал 

C. виробничі запаси 

D. об’єкти інтелектуальної власності 

E. прибуток 

основні засоби, необоротні активи 

Основні засоби – активи, які підприємство 

утримує з метою використання їх у процесі 

виробництва, реалізації товарів, надання послуг 

тощо, очікуваний термін корисного викори-

стання (експлуатації) яких більше 1 року, або 

одного оборотного періоду. 

23.  Фiнансова звiтнiсть аптек складається з окремих звiтних форм. У якiй iз 

них вiдображається сума кредиторської заборгованостi за придбаний 

товар? 

A.  Ф1 "Баланс" 

B.  Ф2 "Звiт про фiнансовi результати" 

C.  Ф2м "Звiт про фiнансовi результати" 

D.  Ф3 "Звiт про власний капiтал" 

E.  Ф4 "Звiт про власний капiтал" 

Ф1 "Баланс" 

У фінансовій звітності (в пасиві форми №1 

«Баланс») відображається сума власного 

капіталу і зобов’язань (довго- і 

короткострокових) 

24.  Аптека з правом роздрiбної торгiвлi впродовж звiтного перiоду 

здiйснювала операцiї з придбання товару. Якi змiни в балансi викличе 

дана господарська операцiя? 

A.  Збiльшення активу i пасиву 

B.  Зменшення активу i пасиву 

C.  Змiни тiльки в активi 

D.  Змiни тiльки в пасивi 

Збiльшення активу i пасиву 
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18. ОСНОВИ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ЕКОНОМІКИ 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 14 

1.   Торговельні накладення визначаються як:   

A.  Різниця між роздрібною й оптовою ціною   

B.  Відношення між роздрібною й оптовою ціною   

C.  Різниця між прибутком і витратами   

D.  Різниця між рівнем торговельних накладень і рентабельністю   

E.  Різниця між доходами й витратами   

Різниця між роздрібною й оптовою ціною   

Роздрібна ціна на ЛЗ формується шляхом 

додавання торговельної націнки до оптової 

ціни. Різницю між сформованою роздрібною 

ціною й оптовою ціною називають 

торговельними накладеннями 

2.    Аптека готових лiкарських форм успішно функціонує на 

фармацевтичному ринку. Укажіть господарську операцію, яка 

iдентифiкується як дохід аптеки.   

A.  Нарахування на заробітну плату 

B.  Списання собівартості реалізованого товару 

C.  Надходження авансу від покупця 

D.  Виторг структурного підрозділу аптеки  

E.  Нарахування заробітної плати 

Виторг структурного підрозділу аптеки  

Виторг від реалізації товарів визначає доход 

від операційної діяльності підприємства 

(Положення (стандарт) бухгалтерського 

обліку П(с)БО 15  "Дохід") 

3.  В аптеці проводять аналіз фінансово-господарської діяльності. У яких 

показниках визначається норматив товарних запасів 

A.  У днях та у сумі в цінах собівартості 

B.  У днях й у сумі в роздрібних цінах 

C. У сумі й у роздрібних цінах 

D. В % відношенні до суми торговельних накладень 

У днях та у сумі в цінах собівартості 

При розрахунку нормативу товарних запасів 

необхідно визначити, на скільки днів і на яку 

суму доцільно мати товарів в аптеці 

4.  Які показники застосовуються для визначення рентабельності аптеки: 

A. прибуток / товарообіг 

B. товарообіг / собівартість продукції  

C. товарообіг / дохід  

D. дохід / товарообіг 

E. ліквідність / платоспроможність 

Прибуток / товарообіг  

Існує кілька показників рентабельності 

(продажів, продукції, капіталу). Рентабель-

ність продажів дозволяє оцінити ефективність 

діяльності – зіставити її масштаби 

(товарообіг) із прибутком від її здійснення 
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5.    Аптека забезпечує населення готовими лікарськими засобами. Укажіть  

господарську операцію, що ідентифікується як витрати аптеки.   

A.  Списання собівартості реалізованого товару 

B.  Виторг аптеки 

C.  Авансова оплата за товар  

D.  Виплата прибуткового податку 

E.  Погашення отриманих позичок 

Списання собівартості реалізованого 

товару  

 

6.   Наприкінці місяця в аптеці розраховується сума реалізованих торгових 

накладень. Укажіть показник, що не використовується в розрахунках?   

A.  Сума готівки  в касі аптеки   

B.  Сума надходження товару в роздрібних й оптових цінах   

C.  Залишок товару на початок місяця в роздрібних цінах   

D.  Залишок товару на початок місяця в оптових цінах   

E.  Сума реалізації товару   

Сума готівки  в касі аптеки  

Сума готівки в касі відображає розмір 

отриманого виторгу від реалізації товару за 

день (наприкінці  дня виторг здається в банк 

для зарахування на розрахунковий рахунок) 

 

7.  Наприкінці звітного періоду в аптеці проводять аналіз витрат. Які статті 

витрат відносять до умовно постійних? 

A.  Відрахування на соціальні потреби 

B.  Витрати на оплату праці 

C.  Транспортні витрати 

D.  Оплата комунальних послуг  

E.  Оплата банківського проценту 

Оплата комунальних послуг 

 Сума оплати за комунальні послуги не 

залежить від обсягу продажів або 

виробництва 

8.  Важливим показником товарного забезпечення продажів є товарні запаси. 

Планування нормативу товарних запасів в аптеці проводиться: 

A. За оптовими цінами 

B. За роздрібними цінами 

C. За закупівельними цінами 

D. За договірними цінами 

E. За фіксованими цінами 

За оптовими цінами 

Норматив товарних запасів розраховується за 

оптовими цінами 
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9.  Завідуючий аптекою, вирішив переглянути штат своєї аптеки. Для цього 

він спочатку підрахував обсяг роботи аптеки. Якими показниками 

визначається обсяг роботи аптек 

A. Рецептура і товарообіг. 

B. Товарообіг та кількість відділів. 

C. Розмір аптеки і товарообіг. 

D. Штат аптеки і розмір аптеки 

Рецептура і товарообіг 

Основними показниками, що характеризують 

обсяг роботи аптек є рецептура (кількість 

відпущених готових і екстемпоральних ЛЗ за 

амбулаторними рецептами і вимогами ЛПЗ), а 

також товарообіг (обсяг реалізації, виторг) 

10.    При надходженні товару аптека відразу відображає суму торговельної 

націнки, що призначена для покриття витрат й одержання прибутку. Дайте 

визначення торговельної націнки.   

A.  Різниця між ціною реалізації й ціною придбання 

B.  Різниця між ціною реалізації й торговельною націнкою 

C.  Різниця між ціною реалізації й митною ціною 

D.  Сума реалізованих товарів 

E.  Залишок товарів на кінець місяця 

Різниця між ціною реалізації й ціною 

придбання  

Аптека закуповує товари за оптовою ціною, на 

яку (для формування роздрібної ціни) 

робиться торговельна націнка 

11.  Торгово-фінансова діяльність аптеки характеризується рядом показників. 

Якому з них відповідає визначення «сума реалізованого товару на одного 

працівника середньоспискової чисельності»: 

A. Продуктивність праці 

B. Товарообіг  

C. Торгові накладення 

D. Витрати  

E. Індекс цін 

Продуктивність праці 

Продуктивність праці – це показник трудової 

діяльності працівників. Характеризує 

кількість продукції, виробленої  (реалізованої) 

за одиницю часу, або витрати часу на 

виробництво одиниці продукції 

  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B0%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE
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12.  Укажіть, які витрати називають змінними: 

A.  Відрахування на соціальні потреби 

B.  Оплата комунальних послуг 

C.  Витрати на оплату праці 

D.  Оплата за оренду приміщення 

E.  Витрати на ремонт приміщення 

Витрати на оплату праці  

Сума витрат на оплату праці знаходиться у  

залежності від обсягу товарообігу 

 

13.  Порiвняльний аналiз показників роботи двох аптек показав, що нормативи 

товарного запасу в днях становили вiдповiдно 20 i 30 днiв. Який з вказаних 

показникiв НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ для розрахунку нормативу 

товарних запасiв? 

A.  Фонд заробiтної плати 

B.  Рiвень торгової нацiнки 

C.  Обсяг реалiзацiї 

D.  Оборотнiсть товару 

E.  Залишок товару в роздрiбних цiнах 

Фонд заробiтної плати 

Для розрахунку НТЗ використовуються 

показники товарообігу, середнього залишку та 

оборотності товару, для переведення 

показників у оптові ціни використовується 

рівень торгових накладень тощо. Фонд 

заробітної плати ніяким чином не впливає на 

розмір НТЗ. 

14.  За пiдсумками року в аптеці був проведений аналiз фiнансово-економiчної 

дiяльностi. Рiвень торгових накладень розраховувався як вiдносний 

показник, тобто у відсотковому спiввiдношеннi суми торгових накладень 

до: 

A.  Загального товарообiгу 

B.  Прибутку 

C.  Рентабельностi 

D.  Витрат 

E.  Рецептури 

Загального товарообiгу 

Для розрахунку рівня торгових накладень 

суму торговельних накладень потрібно 

поділити на суму товарообігу (у роздрібних 

цінах). 
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19. ОПОДАТКУВАННЯ АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДІВ  

КРЕДИТУВАННЯ АПТЕК 

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 17 

1.  Податковим кодексом України встановлені загальнодержавні та місцеві 

податки та збори. Вкажіть, що з перерахованого відноситься до 

місцевих: 

A. Туристичний збір. 

B. Податок на прибуток підприємств. 

C. Податок на доходи фізичних осіб. 

D. Акцизний податок. 

E. Мито. 

Туристичний збір 

Відповідно до ст. 10 Податкового Кодексу 

України до місцевих податків належать: 

податок на майно; єдиний податок.  

До місцевих зборів належать: збір за місця для 

паркування транспортних засобів; туристичний 

збір. 

2.  Вкажіть, який податок відноситься до непрямих в аналізі податкових 

платежів аптеки:  

A. ПДВ (податок на додану вартість)  

B. податок на прибуток 

C. єдиний податок 

D. прибутковий податок 

E. плата за землю 

ПДВ (податок на додану вартість) 

– податки на товари і послуги, 

що встановлюються у вигляді надбавки до ціни 

або тарифу, оплачуються покупцями при 

купівлі товарів та отриманні послуг, а в бюджет 

вносяться продавцями чи рідше виробниками 

цих товарів та послуг. 

3.  Вкажіть, який податок відноситься до місцевих при їх внесенні 

аптекою до бюджету:  

A. єдиний податок 

B. податок на прибуток підприємств 

C. податок на додану вартість 

D. податок на доходи фізичних осіб 

E. акцизний податок 

Єдиний податок.  

Місцеві податки та збори – це податки та збори, 

які встановлюються органами місцевого 

самоврядування відповідно до законодавства, 

вони є обов'язковими до сплати в межах 

адміністративно-територіальних одиниць та 

зараховуються до їх бюджетів. 

Відповідно до ст. 10 Податкового кодексу до 

місцевих відносяться єдиний податок, податок 

на майно  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%8E%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%82
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4.  Лікувальна косметика в аптеках оподатковується податком на додану 

вартість за ставкою 20%. Хто його сплачує? 

A. Кінцевий споживач 

B. Виробник лікарського засобу   

C. Оптова фірма посередник   

D. Аптека    

E. Митна служба   

Кінцевий споживач 

ПДВ відноситься до непрямих податків, його 

називають "прихованим" податком, він 

включається у роздрібну вартість товару і його 

платить кінцевий споживач 

 

5.    Аптека здійснює реалізацію лікарських засобів. Укажіть розмір податку 

на додану вартість (ПДВ) на лікарські засоби, які реалізуються аптекою?   

A. 0 %   

B. 7 %   

C. 20 %   

D. 30 %   

E. 25 %   

7% 

Відповідно до ст. 193 ПКУ ставки податку 

встановлюються від бази оподаткування в таких 

розмірах: 20%; 0%; 7%  

по операціях з постачання та ввезення на митну 

територію України ЛЗ, дозволених для 

виробництва і застосування в Україні та 

внесених до Державного реєстру ЛЗ, а також 

медичних виробів за переліком, затвердженим 

КМУ ставка ПДВ становить 7% 

6.    Аптека планує закупiвлю та реалiзацiю товарiв рiзних облiкових груп. 

На яку групу товару розповсюджуються пільги з ПДВ   

A.  Оптика  

B.  Дитяче харчування   

C.  Лікарські засоби   

D.  Лікувальна косметика   

E.  Парфумерна продукція   

Лікарські засоби   

Пільгова ставка ПДВ 7% встановлюється  

згідно зі ст. 193.1 Податкового Кодексу України 

по операціях з постачання ЛЗ, внесених до 

Державного реєстру ЛЗ, а також ВМП за 

переліком, затвердженим КМУ. 

Увага! ЛЗ, що виготовляються в умовах аптеки 

(екстемпоральні) не зареєстровані в 

Держреєстрі – ставка ПДВ становить 20% 
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7.  Податки та збори можна класифікувати за різними критеріями. Як 

називається сукупність податків, зборів, які залежать від розмірів 

доходу (у т. ч. прибутку) або майна, стягуються з фізичних і юридичних 

осіб: 

A. Прямі податки і збори. 

B. Непрямі податки і збори. 

C. Місцеві податки і збори. 

D. Пропорційні податки і збори. 

E. Загальнодержавні податки і збори. 

Прямі податки і збори 

Прямі податки призначаються безпосередньо на 

дохід та майно (пряма форма оподаткування). 

Приклад: податок на прибуток, податок на 

доходи фізичних осіб (подохідний податок), 

податок на нерухомість, податок на землю 

тощо. 

8.  Податковим кодексом України встановлені загальнодержавні та місцеві 

податки та збори. Вкажіть, що з перерахованого відноситься до 

загальнодержавних: 

A. Податок на доходи фізичних осіб. 

B. Податок на майно. 

C. Єдиний податок. 

D. Збір за місця для паркування транспорту. 

E. Туристичний збір. 

Податок на доходи фізичних осіб 

Відповідно до ст. 9 ПКУ до загальнодержавних 

податків належать: податок на прибуток 

підприємств; податок на доходи фізичних осіб; 

податок на додану вартість; акцизний податок; 

екологічний податок; рентна плата; мито. 

9.  Суб’єкт підприємницької діяльності має право перейти на спрощену 

систему оподаткування 

A. 1 раз протягом календарного року 

B. 1 раз у місяць 

C. 1 раз у квартал 

D. 1 раз у півроку 

E. 1 раз у 9 місяців 

1 раз протягом календарного року 

Порядок застосування спрощеної системи 

оподаткування, обліку та звітності, а також 

справляння єдиного податку регулюється 

главою 1 розділу XIV ПКУ «Спеціальні 

податкові режими» (ст. 291-300) 

Суб’єкт підприємницької діяльності має право 

перейти на спрощену систему оподаткування 

лише 1 раз протягом календарного року 

  



144 

 

10.  До обов’язкових видів утримань з доходу аптечних працівників належить 

податок на дохід фізичних осіб (ПДФО). Розмір ставки ПДФО складає: 

A. 18%  

B. 10% 

C. 20% 

D. 7% 

E. 5% 

18%  

Ставка податку згідно ст. 167 ПКУ становить 

18% бази оподаткування щодо доходів, 

нарахованих (виплачених, наданих) у формі: 

заробітної плати, інших заохочувальних та 

компенсаційних виплат або інших виплат і 

винагород, які нараховуються платнику у 

зв'язку з трудовими відносинами та за цивільно-

правовими договорами. 

11.  Аптека звертається в банк із метою одержання довгострокового 

кредиту. На які потреби банк видасть таку позичку? 

A. Поповнення основних фондів 

B. Поповнення товарних запасів 

C. Виплата заробітної плати 

D. Проведення поточного ремонту 

E. Погашення поточної заборгованості постачальникам 

Поповнення основних фондів 

 Довгострокові кредити доцільно використати 

для покупки, ремонту й модернізації основних 

засобів 

12.  За формою податки поділяються на прямі та непрямі. Вкажіть, які 

податки відносяться до непрямих. 

A.  Податок на додану вартість, акцизний збір, мито 

B.  Податок на прибуток підприємств 

C.  Збір за забруднення навколишнього природного середовища 

D.  Комунальний податок 

E.  Податок на нерухоме майно 

Податок на додану вартість, акцизний збір, 

мито 

– податки на товари і послуги, 

що встановлюються у вигляді надбавки до ціни 

або тарифу, оплачуються покупцями при 

купівлі товарів та отриманні послуг, а в бюджет 

вносяться продавцями чи рідше виробниками 

цих товарів та послуг. 

  



145 

 

13.  Всі податки в залежності від органу державної влади та місцевого 

самоврядування, який їх установлює, поділяються на загальнодержавні та 

місцеві. Вкажіть податки, які відносяться до місцевих. 

A.  єдиний податок 

B.  Податок на додану вартість 

C.  Акцизний збір 

D.  Податок на прибуток підприємств 

 єдиний податок 

Місцеві податки встановлюються органами 

місцевого самоврядування, є обов'язковими до 

сплати в межах адміністративно-територіаль-

них одиниць і зараховуються до місцевих 

бюджетів. 

Відповідно до ст. 10 ПКУ до місцевих 

відносяться єдиний податок, податок на майно 

14.  Величина податків на одиницю оподаткування, затверджена 

законодавством, як норма оподаткування називається… 

A. Податкова ставка 

B. Податок 

C. Система оподаткування 

D. Суб’єкт оподаткування 

E. Об’єкт оподаткування 

Податкова ставка 

Податкова ставка — законодавчо визначена 

величина податкових нарахувань на одиницю 

виміру бази оподаткування. 

15.  Матеріальні блага фізичних та юридичних осіб, з яких в 

установленому законом порядку нараховуються податки у системі 

оподаткування називається: 

A.  Об’єкт оподаткування 

B.  Податок  

C.  Система оподаткування 

D.  Суб’єкт оподаткування 

E.  Ставка податку 

Об’єкт оподаткування 

Об'єктом оподаткування можуть бути майно, 

товари, дохід (прибуток) або його частина, 

обороти з реалізації товарів (робіт, послуг), 

операції з постачання товарів (робіт, послуг) та 

інші об'єкти, визначені податковим 

законодавством, з наявністю яких податкове 

законодавство пов'язує виникнення у платника 

податкового обов'язку 

  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%8E%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%82
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16.  Повне або часткове звільнення фізичних та юридичних осіб від сплати 

податків у відповідності до чинного законодавства називається 

A.  Податкова пільга 

B.  Податкова ставка 

C.  Податок 

D.  Система оподаткування 

E.  Суб’єкт оподаткування 

Податкова пільга 

Податкова пільга - передбачене податковим та 

митним законодавством звільнення платника 

податків від обов'язку щодо нарахування та 

сплати податку та збору, сплата ним податку та 

збору в меншому розмірі за наявності підстав 

 

17.  Сукупність правових норм, які регулюють розміри, форми, методи та 

терміни сплати податків та зборів, що мають податковий характер та 

необхідні державі для виконання її функцій називається 

A.  Податкова система 

B.  Податкова ставка 

C.  Податок 

D.  Система оподаткування 

E.  Суб’єкт оподаткування 

Податкова система 
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20. АУДИТ. ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ  

ʂʽʣʴʢʽʩʪʴ ʪʝʩʪʽʚ ʟʘ ʪʝʤʦʶ : 12 

1.  При здійсненні аудиторської діяльності аудитори та аудиторські фірми 

застосовують відповідні стандарти аудиту, дотримання яких є 

обов'язковим. Затвердження стандартів аудиту є виключним правом: 

A.  Аудиторської палати України. 

B.  Кабінету Міністрів України. 

C.  Міністерства охорони здоров’я України. 

D.  Міністерства фінансів України. 

E.  Верховної Ради України. 

Аудиторської палати України 

2.  Залежно від ступеня ліквідності активи аптеки поділяються на групи. 

Вкажіть, що з перерахованого відноситься до найбільш ліквідних активів: 

A. Кошти та їхні еквіваленти. 

B. Дебіторська заборгованість. 

C. Інші поточні активи. 

D. Товарно-матеріальні цінності. 

E. Довгострокові фінансові вкладення. 

Кошти та їхні еквіваленти 

3.  Замовлена підприємством перевірка обліку первинних документів та 

іншої інформації про фінансово-господарську діяльність суб’єктів 

господарювання з метою визначення достовірності їх звітності, обліку, його 

повноти та відповідності діючому законодавству відповідає діяльності 

A. Аудиту 

B. Бухгалтерського обліку 

C. Інспектуванню  

D. Фінансовому аналізу 

E. Ревізії. 

Аудиту 
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4.  Яка структура уповноважена надавати дозвіл на здійснення індивідуальної 

чи колективної аудиторської діяльності в Україні? 

A. Аудиторська палата України 

B. Державна служба України з лікарських засобів 

C. Державна служба України з контролю за наркотиками 

D. Державна служба України з питань регуляторної політики та розвитку 

підприємництва 

E. Контрольно-ревізійне управління 

Аудиторська палата України 

5.  Аудитором може бути громадянин України, який має кваліфікаційний 

сертифікат про право на аудиторську діяльність на території України. Який 

термін дії сертифікату 

A.  5 років 

B.  3 роки 

C.  2 роки 

D.  1 рік 

E.  безстроково 

5 років 

6.  Який основний нормативно-правовий акт регламентує здійснення 

незалежної експертизи фінансової звітності підприємства шляхом 

перевірки встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку, 

відповідності господарських та фінансових операцій до вимог 

законодавства? 

A.  Закон України ”Про аудиторську діяльність” 

B.  Закон України  ”Про лікарські засоби” 

C.  Закон України  ”Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні” 

D.  Закон України  ”Основи законодавства України про охорону здоров’я 

E.  Податковий кодекс України 

Закон України ”Про аудиторську 

діяльність” 

  



149 

 

7.  Офіційний документ який складається в установленому порядку за 

наслідками проведення аудиту і містить висновок стосовно достовірності 

звітності, повноти і відповідності експортованої фінансової звітності 

встановленим вимогам називається… 

A.  Аудиторський висновок 

B.  Звіт про фінансові результати 

C.  Бухгалтерський баланс 

D.  Аудиторський звіт 

E.  Звіт про власний капітал 

Аудиторський висновок 

8.  Узагальнюючий документ аудитора передбачений договором між 

аудитором та суб’єктом господарювання, у якому у довільній формі подана 

інформація про результати проведення аудиту, виявлені недоліки у 

бухгалтерському обліку та рекомендації щодо їх усунення, називається 

A.  Аудиторський звіт 

B.  Звіт про фінансові результати 

C.  Бухгалтерський баланс 

D.  Аудиторський висновок 

E.  Звіт про власний капітал 

Аудиторський звіт 

9.  Виберіть назву професії, посадові обов’язки якої включають перевірку 

стану фінансово-господарської діяльності підприємств на їх замовлення чи 

за поданням державних органів влади. 

A.  Аудитор 

B.  Головний бухгалтер 

C.  Завідувач аптеки 

D.  Інспектор 

E.  Податківець 

Аудитор  
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10.  Під час перевірки аудитор приходить до висновку що фінансова звітність 

подана достовірно та об’єктивно в усіх суттєвих аспектах, а саме: подано 

вчасно всю необхідну інформацію, дані є адекватними і достовірними, 

фінансова звітність відповідає законодавчим і нормативним вимогам. У 

такому випадку аудитор формує висновок: 

A. Безумовно-позитивний 

B. Умовно-позитивний 

C. Негативний 

D. Відмова від висловлення думки 

E. Умовно-негативний 

Безумовно-позитивний 

11.  Хто може проводити зовнішній аудит фінансової звітності в Україні 

відповідно до чинного законодавства? 

A. Незалежні аудитори (аудиторські фірми), які мають відповідну 

ліцензію   

B. Власні працівники підприємства 

C. Приватні аудитори 

D. Працівники Державної податкової інспекції 

E. Працівники Контрольно-ревізійного управління 

Незалежні аудитори (аудиторські фірми), 

які мають відповідну ліцензію   

12.  Всі кошти за ступенем їх ліквідності об’єднують в кілька груп. До якої з 

груп належать грошові кошти в касі та на рахунку в банках, цінні папери 

підвищеного попиту та векселі надійних підприємств і фінансових установ? 

A. Швидколіквідні 

B.  Високої та середньої ліквідності 

C.  Малоліквідні 

D. Не ліквідні 

E.  Низьколіквідні 

Швидколіквідні 

 


